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:Muhammet URAL

Yazı İş. ve Kar.D.Bş. T.BAYRAKTAR:Sayın Başkanım, Sayın Meclis Üyelerim 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 19 Kasım 2018 tarihli devam meclis toplantısına katılımı 
tespit edebilmek için parmak iziyle oturum açılması hususunu arz ederim.

GÜNDEMİN 1. MADDESİ
(YOKLAMA VE AÇILIŞ)

Ak Parti Meclis Üyeleri; Halil ŞAHİN, Halil KOCAER, Adil ÇELİK, Ümit 
ÖZTEKİN, Süleyman TOPÇU, Mehmet ÖZEREN, Yusuf GÖVEN, Can KASAPOĞLU, 
Bahadır YANTAÇ, Mesut KOCAGÖZ, Bahattin BAYRAKTAR, Emin HATİPOĞLU, 
Mustafa Erkan ERSOY, Cenk Halil BAYAZ, Enver APUTKAN, Ramazan ETLİ, Haşan 
Fevzi YILMAZ, Erdeniz YAVUZ, Ali KURŞUNLU, Ercan AK, İbrahim KÖSEOĞLU, 
Yaşar SÖZEN, Musa YÜCEL, Erol DEMİRHAN, Fırat DEMİRCİ, Hüseyin TORUN, 
Muhammet URAL, Kemal SARIYILDIRIM, Ahmet BÜYÜKAKÇA, Halit ÇİLİNGİR, 
Sadullah BAYAR, Halil ÖZTÜRK, Halit AKAR, Orhan AVCI, Mehmet UYAR, Mustafa 
EROGLU, Rasim ELÇİ, Ercan MERTHATUN, Hüseyin ÖZBEK, Halil KARATAŞ, Serdal 
ÇAVUŞOĞLU, Ruhi BEŞİKTAŞ, Şefik DURDAŞ, CHP Meclis Üyeleri; Şükrü SÖZEN, 
Muhittin BÖCEK, Serkan KÜÇÜKKURU, Mustafa GÜL, Mustafa Reşat OKTAY, Recep 
TOKGÖZ, Erkan DEMİRCİ, Ali COŞKUN, Erşan ÖZDEN, Oytun Eylem DOĞMUŞ, Cansel 
TUNCER, Edip Kemal BAHADIR, Faik ÇITAK, Halil ARIKAN, Arzu YILDIRIM, Zafer 
YÖRÜK, Sami ALTUN, İsmet TOK, Erdal Ramazan ALTACA, Yusuf KUMBUL, Mehmet 
HACIARİFOĞLU, Ahmet CAN, MHP Meclis Üyeleri; Mehmet BALIK, Zihni ASİLTÜRK, 
Selçuk SENİRLİ, Emin ÇAĞLAR, İyi Parti Meclis Üyeleri; Mustafa TAŞBAŞ, Ertürk 
YAZAR, Mehmet Cengiz BÜYÜKGEBİZ, Haşan Nusret BAYSAL, İrfan YILMAZ’ın 
toplantıya katıldıkları anlaşıldığından Büyükşehir Belediye Meclisi Ak Parti 43, CHP 22, 
MHP 4, İyi Parti 5, meclis üyesi olmak üzere toplam 74 üye ile açıldı.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Evet, çok kıymetli belediye 
başkanlarımız, çok kıymetli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli bürokrat arkadaşlarım, 
basınımızın değerli mensupları, herkesi sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Oturumu açıyorum. 
Yeterli katılım vardır. Buyurunuz. Arkadaşlardan gelmeyenler var zannediyorum. Onları 
lütfen b ir...

Yazı İş. ve Kar.D.Bş. T.BAYRAKTAR:Mazeretli olan sayın meclis üyelerimiz; 
Fahrettin Kerim AYDOĞAN, Ümit UYSAL, Ramazan ÇALIK, Rasih ŞAHİN, Turgay 
GENÇ, İsmail TOSUN. Arz ederim.
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Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Gelmeyen arkadaşların mazeretli 
sayılmaları hususunu oylarınıza arz ediyorum. Evet, arkadaşlar mazeretli kabul edilmiştir. 
Önergemiz var mı?

AK Parti Meclis Üyeleri; Ramazan ÇALIK, İsmail TOSUN, CHP Meclis Üyeleri; 
Ümit UYSAL, Turgay GENÇ, MHP Meclis Üyeleri; Fahrettin Kerim AYDOGAN, Rasih 
ŞAHİN’in mazeretli sayılması yönünde verdiği dilekçelerin kabulüne oylamaya katılanların 
oybirliği ile karar verildi.

(Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 4 kabul 
Bağımsız 1 Kabul oyu ile toplam 62 oy kullanılmıştır.)

Yazı İş. ve Kar.D.Bş. T.BAYRAKTAR:Var Başkanım.
Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Buyurunuz.
Yazı İş. ve Kar.D.Bş. T.BAYRAKTAR:11.maddeye göre olan önergeler.
BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlimiz Aksu İlçesi sınırları içerisinde muhtelif 

zamanlarda yapılan imar uygulamaları ve parselasyon işlemleri sonucu oluşan hukuki 
problemlerin çözümüne ilişkin Maliye Bakanlığı, Belediyemiz ve Aksu Belediyesi arasında
21.02.2018 tarihinde Sulhname imzalanmıştır.

Sulhnameye konu alan, Bakanlar Kurulunun 09.04.2018 tarihli ve 11605, 11606 ve 
11067 sayılı kararları ile 5393 sayılı belediye kanununun 73 üncü maddesine göre Kentsel 
Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı ilan edilerek, 29.05.2018 tarihli ve 30435 sayılı Resmi 
Gazete de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Proje Alanı içerisindeki mülkiyeti Maliye Hâzinesine ait 
440 adet taşınmazın harca esas bedel üzerinden belediyemiz devir alınması hususunda Çevre 
ve Şehircilik Bakanlığı ile belediyemiz arasında 16.11.2018 tarihinde imzalanan protokol 
hakkında Büyükşehir Belediye Meclisinin bilgilendirilmesi için konunun, Meclis Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. Maddesine göre, Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının 16.11.2018 tarih ve E.94258 sayılı 
bilgilendirme yazısı.

BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: 30.10.2018 tarihli ve 84393227-756.99-87830 
sayılı yazımız.

İlimiz Aksu İlçesi sınırları içerisinde muhtelif zamanlarda yapılan imar uygulamaları 
ve parselasyon işlemleri sonucu oluşan hukuki problemlerin çözümüne ilişkin Maliye 
Bakanlığı (Milli Emlak Genel Müdürlüğü), Belediyemiz ve Aksu Belediyesi arasında
21.02.2018 tarihinde imzalanan sulhnamenin 8. maddesinin 8.1.3. bendindeki “Söz konusu 
alanın Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı ilan edilmesi halinde, proje sahasında bulunan Ek- 
3 listede ada ve parsel numaraları ile yüzölçümleri gösterilen taşınmazların, cari yıl harca esas 
değerinin ABB tarafından nakden ve defaten ödenmesini müteakiben 5393 sayılı kanunun 73. 
maddesine istinaden ABB’ye devredilecektir.” hüküm gereği, söz konusu alanda kalan 
taşınmazların belediyemiz adına devir edilmesi talep edilmiştir.

İlgi yazımız ile sulhnamenin eki Ek-3' de belirtilen taşınmazların harca esas değerini 
peşin ödemek, bunun dışında talep edilen ve devri uygun görülen taşınmazların harca esas 
değerinin 1/4 ü peşin, kalanının 8 (sekiz) eşit taksitle ödenmek üzere Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğü’ne talepte bulunulmuştur.

T.C.
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21.02.2018 tarihinde imzalanan Sulhnamenin 8. Maddesinin 8.1.3. bendi kapsamında 
kalan ve bunun dışında talep edilen ve devri uygun görülen taşınmazların harca esas değerinin 
Milli Emlak Genel Müdürlüğüne takas suretiyle ödenmesi için, İlimiz Konyaaltı İlçesi Liman 
Mahallesi 21523 ada 2 parsel nolu 14.684,96 m2 alanlı taşınmazdaki belediyemize ait 
(773500/1468496) 7.735 m2 hissesi ile Kamulaştırma Kanununun 26. ve 30. maddeleri ile 
6098 sayılı Borçlar Kanununun ilgili hükümlerine göre işlemlerin yürütülmesi hususunda 
Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmek üzere; konunun Meclis Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. Maddesine göre, Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının 16.11.2018 tarih ve E.94229 sayılı teklif 
yazısı.

BAŞKANLIK MAKAMINA; “İlgi: 30.10.2018 tarihli ve 84393227-756.99-87830 
sayılı yazımız.

İlimiz Aksu İlçesi sınırları içerisinde muhtelif zamanlarda yapılan imar uygulamaları 
ve parselasyon işlemleri sonucu oluşan hukuki problemlerin çözümüne ilişkin Maliye 
Bakanlığı (Milli Emlak Genel Müdürlüğü), Belediyemiz ve Aksu Belediyesi arasında
21.02.2018 tarihinde imzalanan Sulhnamenin 8. Maddesinin 8.1.3. bendindeki “Söz konusu 
alanın Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı ilan edilmesi halinde, proje sahasında bulunan Ek- 
3 listede ada ve parsel numaraları ile yüzölçümleri gösterilen taşınmazların, cari yıl harca esas 
değerinin ABB tarafından nakden ve defaten ödenmesini müteakiben 5393 sayılı Kanunun 73. 
maddesine istinaden ABB’ye devredilecektir.” hüküm gereği, söz konusu alanda kalan 
taşınmazların belediyemiz adına devir edilmesi talep edilmiştir.

İlgi yazımız ile Sulhnamenin eki Ek-3’ de belirtilen taşınmazların harca esas değerini 
peşin ödemek, bunun dışında talep edilen ve devri uygun görülen taşınmazların harca esas 
değerinin 1/4 ü peşin, kalanının 8 (sekiz) eşit taksitle ödenmek üzere Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğüne talepte bulunulmuştur.

21.02.2018 tarihinde imzalanan Sulhnamenin 8. Maddesinin 8.1.3. bendi kapsamı 
dışında talep edilen ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğünce devri 
uygun görülen taşınmazların harca esas değeri için, mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz Kepez 
İlçesi Kütükçü Mahallesi 27451 ada 1 parsel nolu 15.676 m2 ve 27522 ada 2 parsel nolu 
14.708 m2 alanlı taşınmazlar üzerine ipotek konulmak suretiyle belediyemize devir işlemlerin 
yürütülmesi hususunda Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmek üzere; konunun 
Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine göre, Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini arz ederim. ” deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının 16.11.2018 tarih ve 
E.94250 sayılı teklif yazısı.

BAŞKANLIK MAKAMINA; “Asat Genel Müdürlüğü Mali Hizmetler Dairesi 
Başkanlığının 16/11/2018 tarih ve 44634 sayılı yazılarıyla, özel bankalardan kullanılacak olan
50.000.000 TL tutarındaki kredinin İller Bankası A.Ş.’ ye verilmek üzere Büyükşehir 
Belediyemizin kefaleti talep edilmiştir.

İlgili talebe istinaden ASAT Genel Müdürlüğünce özel bankalardan kullanılacak olan
50.000.000 TL kredinin İller Bankası A.Ş.’ ye kefaletinin verilebilmesi için ekte yer alan 
matbu Meclis Kararı’nın Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11 inci Maddesi uyarınca 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu takdir ve tensiplerinize arz ederim. ” 
deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 16.11.2018 tarih ve E.94264 sayılı teklif 
yazısı.

T.C.
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Yazı İş. ve Kar.D.Bş. T.BAYRAKTAR:Arz ederim. Önergeler tamamlandı Sayın 
Başkanım.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Evet teşekkür ediyorum. 
11 .maddeye göre maddelere ekleyelim bunu.

Yazı İş. ve Kar.D.Bş. T.BAYRAKTAR:Toplam 61 madde Başkanım. Bir tanesi 
bilgilendirme.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:61. Evet, yoklama ve açılış 
tamamlandığına göre ikinci maddeye geçmeden tüm komisyon raporlarının okunmuş kabulü 
hususunu oylarınıza arz ediyorum. Evet kabul edilmiştir.

(Ak Parti 41 kabul oyu, CHP 16 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 6 kabul 
Bağımsız 1 Kabul oyu ile toplam 67 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:İkinci maddeyle ilgili grup 
görüşlerini alabiliriz. Bahattin Bey buyurun.

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Sayın Başkanım, çok değerli meclis üyesi
arkadaşlarımız, hepinizi Ak Parti Grubu ve şahsım adına saygıyla ve sevgiyle, muhabbetle 
selamlıyorum. Toplantımızın hayırlara vesile olmasını diliyorum. Başkanım iki ve üçü birlikte 
herhalde değerlendiririz. Dolayısıyla bir de tabi bu gece Mevlid Kandili. Peygamberimizin 
doğuşuyla ilgili bu gece Mevlid Kandilimiz. Peygamberimize salatu selam olsun. Şefaati de 
bütün insanlığın, özellikle de Ümmeti Muhammed’in üzerine olsun inşallah. Bu vesileyle 
Mevlid Kandilimiz kutlu olsun. Antalya’mızın ve bütün insanlığın Mevlidi hayırlara vesile 
olsun. Başkanım gerek performans, gerekse bütçeyle ilgili konuşmamız gerekirse, şöyle 
baktığımızda özellikle büyükşehirle ilgili konuşmak gerekirse, personel giderlerine bakılır 
tabi bu gibi durumlarda. Personel giderleri çok, oldukça yüzde 15 oranında tutulmuş. Oysa 
yüzde 30’a kadar bu oranı kullanabilirlerdi. Ama yatırıma dönük olması açısından sermaye 
giderlerine baktığımız zaman yüzde 42.99 oranında bir sermaye giderlerimiz söz konusu. Bu 
da yine 2019'da Antalya’ya hizmet etme yönünde bir performans tablomuz söz konusudur. 
Tabi mal ve hizmet alım giderleri de yine aynı orantıda. Yine hizmete dönük bir oran. O da 
yüzde 26.02 ile, yani baktığımız zaman Büyükşehir Belediyesinin 2019 bütçesi yine bu 
millete, bu memlekete hizmet etme yönünde bir bakış açısı ortaya koymuştur. Tabi diğer 
böyle sıralamalara baktığımız zaman özellikle personelde en yüksek oranda mesela 
baktığımız zaman Akseki en yüksek oranda gözüküyor. En yüksek gideri şey yaptı. İkinci 
sırada baktığımız zaman Kumluca, üçüncü sırada Muratpaşa ve dördüncü sırada da Kemer 
geliyor. Bunları niye söylüyoruz? Hepsinin daha iyi olması için. Yani bir dahaki 
değerlendirmede bu klasmanların Antalya’mız ve Antalya’da yetişen bütün halkımız için daha 
iyi bir orana çekilmesi açısından önemlidir. Bu bağlamda mal ve hizmet alım giderleriyle 
ilgili de yine en yüksek oranda Manavgat, ikinci sırada Serik, üçüncü sırada Muratpaşa, 
dördüncü sırada yine Kemer geliyor. Sermaye giderleriyle, ilgili bu sıralamalar sadece ön 
planda olanlarını söylüyorum. Yani sıralamaya girenleri. Gündoğmuş birinci sırada, ikinci 
sırada Gazipaşa, üçüncü sırada yine büyükşehir, dördüncü sırada Kaş. Tabi bütün bunlarla 
ilgili bir de faiz giderleri var. Bu faiz giderlerine de baktığımız zaman hiç şüphesiz ki sıfır 
olanlar Akseki hiç faize para ödemiyor. Tebrik ediyoruz. Bundan sonra sıralamaya baktığımız 
zaman, yani en çokları söylemiyorum burada. En çokları söylemek yerine en iyileri 
söylüyorum. Bu bağlamda ^
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Yani 600 bin nüfusa sahip aşağı yukarı bir ilçemizde ve altyapısıyla, üst yapısıyla 
gerçekten hizmete aç bir ilçemizde, yeni yapılanmakta olan bir ilçemizde neredeyse yok 
denecek kadar, yani 0.04 oranında bir faiz gideri var. Bu da gider sayılmaz. Bu bağlamda 
böyle bir bütçeyle hizmetlerini ve gerçekten örnek alınacak hizmetler yaptığı için büyükşehiri 
de tebrik ediyoruz, Kepez Belediyesi’ni de tebrik ediyoruz. Tabi büyükşehirimize baktığımız 
zaman. Evet, Demre’ninkini de söyleyelim. Demre de yine faiz oranında 2.38. Fena değil. 
Demre’ye de başarılar diliyoruz. Bütün ilçelerimize, elbette ki her biri en iyisini yapmak için 
gayret gösteriyor. Hepsine hizmete dönük ve hayırlı işler diliyoruz. Başarılar diliyoruz. Allah 
muvaffak etsin. Büyükşehire baktığımız zaman değerli arkadaşlar, yaptıklarımız 
yapacaklarımızın teminatıdır noktasında da net bir şey söyleyebiliriz. Çünkü aslında şu 
kitapçığı burada tek tek söylesek, konuşsak, hizmetleri anlatmak için üç, dört saat anlatmamız 
gerekecek. Dolayısıyla ben sadece şu kapakçığı söyleyeyim. 11 milyar 385 milyon yatırımla 
bir rekor kırdık. Yaptıklarımız yapacaklarımızın teminatıdır diyorum. Bu bağlamda bu 
bütçenin oluşunda emeği geçen başta Sayın Menderes Başkanımız ve emeği geçen bütün 
bürokratlarına, her birine ayrı ayrı teşekkür ediyorum, komisyon üyelerimize ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum, meclis üyelerimize yine ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Bu meclisteki geçen 
bütçelerin milletimize, memleketimize hayırlı hizmetler olarak dönmesini Cenabı Hak’tan 
niyaz ediyorum. İki ve üç komisyon raporumuz uygundur Başkanım.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Evet, teşekkür ediyorum. Buyurun 
Cansel Hanım.

Üye Cansel TUNCER :Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi
arkadaşlarım, kıymetli hazirun, değerli konuklar, ben de bugün Büyükşehir Belediyemizin 
Kasım ayı toplantımızın üçüncü birleşimini gerçekleştiriyoruz. Alacağımız kararların inşallah 
Antalya’mıza hayırlı olmasını temenni ederek sözlerime başlamak istiyorum ve Cumhuriyet 
Halk Partisi Grubum ve şahsım adına tüm hazirunu saygıyla selamlıyorum. Teamül gereği 
sanıyorum ikinci ve üçüncü maddeyi birlikte görüşlerimizi bildireceğiz. O konudaki grup 
görüşlerimizi de bilahare bildireceğim.

Ben öncelikle mizandan başlamak istiyorum. Mizanımız ve bütçe değerlendirmemizi 
yapmak istiyorum. Ekim ayı, pardon özür diliyorum Sayın Başkanım, teşekkür ediyorum. Ben 
de hemen konuya girdim ama bugün Mevlid Kandili. Tabi bizim için çok önemli bir gün. 
Tüm insanlığa barış, huzur, sağlık getirmesi temennisiyle ben de tüm Müslüman alemin, 
İslam aleminin Mevlid Kandilinin mübarek olmasını temenni ediyorum ve tekrar mizanımıza 
dönmek istiyorum. Grup dışı konuşmalar yapmadığımız için aslında son günlerde meydana 
gelen bazı üzücü olaylar da oldu ama onları da dile getirmeyeceğim. Sanıyorum grup, evet 
gündem dışı konuşma yapmıyoruz çünkü. Ekim ayı sonu itibarıyla banka hesaplarımızda, 
büyükşehir belediyemizin banka hesaplarında 196 milyon 488 bin nakit paramız bulunmakta. 
Ancak bu tutarın 153 milyon 807 lirası üçüncü aşama raylı sistem hattı ve üçüncü aşama taşıt 
alımı için tahsis edilmiş durumda. Yine döviz hesabında bulunan 169 milyonluk bir ödeme de 
üçüncü aşama raylı sistem için alman kredi olduğunu düşünüyoruz. Belediyemizin ciddi bir 
borç altında olduğunu burada ifade etmek istiyorum. Şimdi kalem kalem sayacağım. Tabi 
mizandan gördüğümüz rakamlar var. Yine bütçede, 2019 bütçemizde gördüğümüz rakamlar 
var. Belediyemiz borç altında. ASAT’a 137 milyon 433 bin lira, sendikalara 400 bin 870 lira, 
personele, esnafa, müteahhitlere 366 milyon 691 bin lira. Toplam borcumuz esnaf, ASAT, 
sendikalara olan borcumuz 504 milyon 525 bin lira olarak görüyoruz. Yine kredi 
borçlanmalarımıza bakalım.

T.C.
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Kısa vadeli, uzun vadeli olarak değerlendirecek olursak, kredi ana para tutarımız 17 
milyon 80 bin lira, faizimiz 17 milyon 777 bin 297 lira, toplam 34 milyon 857 bin 653 lira 
kısa vadeli kredi borçlanmamız var. Yine bir yabancı kredimiz var. 6 milyon 931 bin lira, 
onun ödemesi var. Toplam 41 milyon 789 bin 198 lira. 2019 ve takip eden yıllarda 
ödeyeceğimiz kredi borçlarımız var. Bunları uzun vadeli olarak, kredi borcu olarak 
değerlendirirsek, banka kredilerine 615 milyon 976 bin 556 lira borcumuz var. Faiz borcu 
olarak da 371 milyon 550 bin 995 lira borcumuz var. Yine kamu idarelerine mali borçlarımız 
hesabında da 520 milyon 97 bin lira borcumuz var. Çok fazla rakam söyledim, hiçbiri akılda 
kalmadı biliyorum. Ama bunları dayanağını söylemek adına, şimdi rakam çok yüksek gelecek 
herkese. Bunları tek tek topladığınız zaman, toplamda Büyükşehir Belediyemizin 2 milyar 47 
milyon borcumuz var mizandaki bu duruma göre. Ama Sayıştay denetim raporumuza göre 2 
milyar 100 milyon lira bir borcumuz var. Tabi bu yeni parayla bu durumda 2 milyar 100 
milyonu, 2 katrilyon olarak da dile getirmek mümkün eski para olarak düşündüğümüz zaman 
ve takip ettiğimiz kadarıyla en fazla borçlu olan beşinci belediye olarak haberlerde 
duymuştuk. Gönül isterdi ki büyükşehir belediyemizin bu bütçesinde en fazla borcu bulunan 
belediyeler arasında değil de, kendi öz kaynaklarıyla yatırımlara dönüştürebilen kaynaklarını 
belediye olarak ilk sıralarda yer alabilseydik. Şimdi bütçemizde 2018 yılında 3 milyar 210 
bin, 210 milyon lira gider bütçemizin, 3 milyar 410 milyona çıkarıldığını görüyoruz gider 
bütçemizin. Gelir bütçemizde 2 milyar 357 milyondan, 2 milyar 887 milyon 50 bin liraya 
yükseltildiğini görüyoruz 2019 bütçemizde. Az önce söylediğim gibi gerçekleşme ve kendi 
kaynaklarıyla gerçekleştirme kapasitesine sahip bütçeyle hizmet vermeyi arzu ederdik 
Büyükşehir Belediyesi olarak. Tabi yüzde 43 oranında bir yatırım bütçesi yaptığınız 
görüyoruz. Ancak öncelikle şunu sormak istiyorum. Bu bütçelerde, özellikle geçen dönem
2018 yılının 10 ayı geçmiş durumda. 2018’de taşınmazların satışına yönelik, sermaye iradına 
yönelik bir gelir bütçesi öngörüyordunuz. Tabi bunun gerçekleşme oranlarını biz daha sonra 
Nisan ayındaki meclis toplantımızda burada dile getireceğiz ya da görevde olan 
arkadaşlarımız değerlendirecekler faaliyet raporunda. Ancak satmaya çalıştığınız belediye 
taşınmazlarının ne kadarı satıldı? Çünkü takip ettiğimiz kadarıyla çoğunun satılamadığını 
biliyoruz. O konuda bir bilgi rica edelim. Bu bütçemizin yaklaşık yüzde beşinin faiz 
giderlerine ayrıldığını görüyoruz. Az önce grup sözcüsü arkadaşımız bir takım faiz giderleri 
hakkında bilgilendirdi. Ama 157 milyon 134 bin liralık bir rakamın faiz gideri olduğunu 
görüyoruz. Yine ikinci sorum Sayın Başkan şu olacak; 2019 yılında 522 milyon 950 bin lira 
yabancı bankalardan borçlanma yapılacağını anlıyoruz. 5393 sayılı kanunun 68. Maddesine 
göre, malumunuz olduğu üzere dış borçlanmanın kamu finansmanı ve borç yönetimi hakkında 
kanun hükümleri çerçevesinde sadece belediyenin yatırım programında yer alan projelerin 
finansmanı amacıyla yapılabilir hükmü var. Burada bu borçlanmaya ilişkin projelerin neler 
olduğunu da yine bize bildirmenizi istiyoruz ve gelir tahmininin çok gerçekçi olmadığını 
düşünüyoruz 2019 yılı bütçesinde. Şöyle ki, kesinleşmiş Büyükşehir Belediyemizin en son yıl 
bütçe gelirimiz kararnamemizin 21. Maddesine göre 1 milyar 351 milyon 369 bin 560 lira. 
Bunu ben söylemiyorum, kararnameden okuyorum ve 2019 yılında tahmin ettiğiniz gelirinizin 
2 milyar 887 milyon 50 bin lira olduğunu görüyoruz. Yani bir başka ifadeyle 2017 yılında 
gerçekleşmiş gelirimiz 1 milyar 351 milyon 369 iken, yüzde 110 arttırarak 2019 yılında yüzde 
110 artışla bunun 2 milyar 887 milyon olacağını öngörüyorsunuz. Sizce ülkemizin içinde 
bulunduğu ekonomik durum içerisinde bir önceki yıla göre yüzde 110 artış, gelirlerimizde 
yüzde 110 artış hususu gerçekçi midir?
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Özellikle Türkiye böylesine bir ekonomik krizin tam ortasındayken, enflasyon 
2003’ten beri en yüksek düzeyinde, yüzde 25.2’lerde, faizler yüzde 30’larm üzerinde, 
üreticilerin maliyet enflasyonu yüzde 45’lere dayanmışken bu gerçekçi bir gelir tahmini 
midir? Bu konuda da bilgi rica ediyoruz. Bütçemizin Çevre Koruma ve Kontrol Daire 
Başkanlığı bütçesinde bir kodlama hatası var. Bu kodlama hatası tamamen muhasebesel bir 
hata olduğu için aslında plan bütçe komisyonuna gönderilerek düzeltilmesi gerektiğini 
düşünüyoruz ama toplantı öncesi söyleme imkanım olmadı. Bir değerlendirme yaparsa 
arkadaşlar. Özellikle birkaç yerde bu kodlama hatası var ama bir tanesini örnek göstermek 
istiyorum. Örneğin, mahalli idareler, İnsan Kaynakları Eğitim Dairesi Başkanlığı’nın 
hesaplarında, pardon, bir saniye, ilgili yeri bulacağım Sayın Başkanım. Ona göre 
söyleyeceğim. Öncelikle Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı’nın personel giderleri olarak 
ayırmış olduğu bir birim var. 1.3 olarak gösterilmesi gerekirken işçiler olarak, üç koduyla 
gösterilmiş işçiler ve dört koduyla geçici personel gösterilmiş. Aslında burada işsizlik 
sigortası, yani SGK ödemesi için herhangi bir ödeme öngörülmemiş durumda bütçedeki 
yapılan bu kodlama hatası sebebiyle. 1.3 -  2.3 olarak gösterilmesi gereken bu bir kodlama 
hatası. Yani çok meclis üyelerimizin de ilgileneceği bir husus değil. Teknik arkadaşlar bir 
gözden geçirirlerse, az sonra çünkü bu ödenek cetvellerini de topluca oylayalım diye 
konuştuk. Ancak bu kodlama hatasının düzeltilmesi gerektiğini, aksi takdirde personelimize 
SGK noktasında bir ödeme yapılması gerekirse SGK’yla ilgili, bu ödemelerin bütçeden yer 
ayrılmamış olduğunu düşünüyoruz. Bunu da burada dile getirmek istiyorum. Bir de 
bütçemizin 2019 yılı ödenek cetveli, A cetvelinde ilçeler bazında, İlçe Hizmetleri Daire 
Başkanlığımızın, ilçelerde yapacağı tüketime yönelik malzeme alım giderleri öngörülmüş 
bütçede. Ben bu giderlerin de çok gerçekçi olmadığını düşünüyorum. Şöyle ki, bir açıklama 
da burada isteyeceğim. Örneğin Akseki ilçesinden başlayarak tüm ilçeler yapılmış ama Ak 
Partili bir ilçe olduğu için Korkuteli ilçesini örnek vermek istiyorum ben. Korkuteli ilçesinde 
1.200 lira, genelde 1.200 -  2.000 lira arasında değişen ilçelere bir mal ve hizmet alımı 
giderleri öngörülmüş yıllık 2019 bütçesi. Şimdi 1.200 lira hesaplaması da kolay. Yıllık 1.200 
lira, aylık yüz lira bir bütçe ayrılıyor Korkuteli ilçesine, diğer bütçesi ilçelerin de çok farklı 
değil. Aylık yüz lirayla ne gibi bir mal ve hizmet alımı yapılacak. Yani bugün bir kartuş 
alsanız bir yazıcıya, o kartuş bile 300 -  400 lira iken, aylık yüz lira ilçelere böyle bir bütçede 
ödenek ayrılmış olması hangi, yani çok az geldi rakam olarak bize. Siz neyi öngörerek bu az 
rakamları ilçelerde hizmet götürme adına ayrıldı? Onu öğrenmek istiyorum. Mal ve hizmet 
alım giderleri başlığı altında az önce söylediğim rakamlar. Bütçenin yine ödenek cetveli A 
bendinde verilen bölümde görebilirsiniz. Bir de bu konuda bizi aydınlatırsanız çok seviniriz. 
Neticede bütçe ve performans programıyla ilgili tabi ciddi bir takım çalışma, emek gerektiren 
konular. Burada emeği geçen tüm bürokratımıza, belediye personelimize, sizlere teşekkür 
ediyoruz. Yani bir çalışma yapılmış, titiz bir çalışma. Ancak maalesef performansla bütçe 
arasında bir takım uyumsuzluklar, tutarsızlıklar da var. Örneğin performans programındaki 
faaliyetlere ilişkin... Başkanım devam edeyim değil mi? Siz takip edebiliyorsunuz. 
Performans programındaki faaliyetlere ilişkin kaynak ihtiyacı tespitleri bütçede tahsis edilmiş 
ödenekler arasında farklılıklar var. Mesela performans programında muhtelif yerlere sosyal 
tesis inşaatlarının yapılmasına ilişkin 4 milyon 374 bin kaynak ihtiyacı belirtilmiş. Ama 
bütçede bu rakam 5 milyon 874 bin. Bunun gibi ıslah ve rekreasyon alanlarının yapılması için 
performans programında 3,5 milyon kaynak ihtiyacı belirtilmiş, bütçede bu 6 milyon ödenek 
ayrılmış. Yani uzun lafın kısası, rakamlar okununca sesler artıyor, haklı olarak takip etmekte 
zorlanıyoruz. Ancak performans programı ne için yapılır?

T.C.
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2019!da belediyemizin yapılacağı, yapacağı faaliyetlerin belirtilmesi ve buna uygun da 
bütçe aktarımının, bütçenin kabulü, 2019 bütçesinin. Gördüğünüz gibi bütçe ve performans 
programı arasında ciddi uyumsuzluklar rakam farklılıkları var. Bu da daha öncelerde de 
söylediğimiz husustu ve belediye başkanımız şöyle bir açıklama yapmıştı; maddi hatadır, 
yazım hatasıdır demişti. Ancak Büyükşehir Belediyesinde buna ilişkin birimlerde özel kişiler, 
ihtisas sahibi kişiler çalıştırılıyorsa, bir strateji geliştirme daire başkanlığımız varsa, bir 
mali... veya müdürlüğümüz, pardon. Mali hizmetlere bağlı. Bu tür hataların olmaması 
gerektiğini düşünüyoruz. Bir bütçenin ve performans programının birbirini tutması gerektiğini 
düşünüyoruz ve performans programıyla ilgili şimdi az önce yine grup sözcüsü arkadaşımız 
bir kitapçık gösterdi. “Antalya’nın Hizmetkârı” başlıklı bir kitapçık. Şimdi ben ondan önce bu 
kitapçıkta bazı gerçekçi olmayan bilgilerin de verildiğini, ifade edildiğini, performans 
programımızın yine gerçek duruma aykırı bilgiler ihtiva ettiğini söylemek istiyorum. En 
çarpıcı iddialarımdan birisi de bu. Lütfen bunu arkadaşlar açıklasınlar. Performans 
programımızın 58.maddesi, 58.sayfasından okuyorum. Şimdi burada Antalya Büyükşehir 
Belediyemizin kentsel yaşam kalitesini arttırıma yönelik altyapı çalışmalarını planlamak ve 
gerçekleştirmek amacı doğrultusunda performans göstergeleri belirtilmiş. Bu göstergelerden 
baktığımız zaman 58.sayfaya, Konyaaltı’na yani ben özellikle kendi ilçemle ilgili bilgi sahibi 
olduğum için bunu örnek gösteriyorum. Diğer ilçelerin durumları araştırılması gerekiyor. 
Çünkü bir tanesinde bir problem varsa diğerlerinde de olabilir diye düşünüyorum. Konyaaltı 
ilçemizde bir kapalı spor salonu yapıyor Büyükşehir Belediyemiz ve bunun yapılma oranını
2018 yılında yüzde 90 olarak belirtmiş 58.sayfada. 2019’da da yüzde 10 yapacağım diye 
performans göstergesi olarak, performans programlarında bizlere verildi. Yine az önce 
bahsetmiş olduğum kitapçıkta da, o kitapçığı bulursam ilgili sayfasından size göstermek 
istiyorum. Bu kitapçığın da 11.sayfasında Konyaaltı Kapalı Spor Salonu’nun bir görseli var. 
Yani görsel olarak da burada yapılmakta olduğu, inşaatının devam ettiği belirtiliyor. Ama 
yapılmakta olduğu performans programında var. Yüzde 90’ı bitmiş görünüyor. Şimdi ben iki 
gün önce gittim bir fotoğraf çekmek istedim. Çünkü ben yapılmadığını biliyorum, yüzde 90 
tamamlanmadığını biliyorum. Şu anda mevcut durumu da görebiliyorsa bütün arkadaşlar 
görsün. Yüzde 90 bittiği söylenen performans programında kapalı spor salonumuzun durumu 
budur. Bu da kapalı spor salonu bakın. Gördüğünüz gibi yüzde 90 değil, yüzde 5 ya da 10 
seviyesinde tamamlanmış bir yapı var ve şu anda mevcut bulunmayan, ancak daha önce 
resmettiğimiz Antalya Büyükşehir Belediyemizin orada inşaata ilişkin bir tabelası vardı. Bu 
tabelaya göre bu yüklenici Ulu İnşaat Turizm Sanayi Ticaret Limited Şirketi’ne bu stadyum 
işinin yapım işi verilmiş. 24.10.2017’de işin başlangıç tarihi belirtiliyor. 360 gün de süresi 
olduğu belirtiliyor. Yani süre geçmiş. Hani az önce gösterdiğim bu arazi, boş arazi görmüş 
olduğunuz yerde aslında bir ay önce inşaatın tamamlanmış olması gerekiyordu. Burada 
belediyenin vermiş olduğu tabelasında. Yani Başkanım neresinden ne tutsak, ne anlatsak 
bilemedim. Performans programımıza güvenmek isteriz, Büyükşehir Belediyemizin 
hazırlamış olduğu güzel performans programı var. Yüzde 90’ı bitmiş görünen bir inşaat 
belirtiliyor. Ama inşaatın yerinde yeller esiyor gördüğünüz gibi. Kaldı ki bu inşaat yüklenici 
firmaya ne gibi bir süresi bittiği halde inşaatın teslim edilemediğini görüyoruz. Bunun 
sebepleri neler? Hani onu da hem yanlışın açıklanmasını istiyoruz. Başka yanlışlar olabilir 
dediğim gibi. Ben sadece Konyaaltı’ndan haberdarım. Diğer ilçelere gidip kontrol etme 
şansım olmadı. Ama belediyemizin de böyle çelişkili beyanlar içeren bir performans programı 
vermesini doğru bulmuyorum, gerçekçi bulmuyorum.
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Burada özellikle dile getirmek istiyorum. Yani yine Antalya’ya da, AntalyalIlara da bir 
bilgi aktarıyorsak yüzde yüz doğru olduğunu bilmek isteriz belediyemizin verdiği bilginin.

İşin, dolayısıyla toparlayacak olursam bunları yine cevaplandırdığınızda inşallah 
konuşurum gerekli olursa. Ama gündemin ikinci maddesi uyarınca 2019 yılı performans 
programının kabulü tarafımızdan mümkün değil. Dolayısıyla ret oyu veriyoruz. Üçüncü 
maddede ise bütçeyle ilgili oylamaları zaten yapacağız ama bütçenin geneline de çekimser 
oyu kullanıyoruz bütçe konusunda. Bildirmek istiyorum, saygılarımı sunuyorum.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Teşekkürler. Hepsi bittikten sonra 
cevaplayacağım.

Üye Cansel TUNCER :Teşekkür ediyorum, bekliyorum.
Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Evet, buyurun Selçuk Bey.
Üye Selçuk SENİRLİ :Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, alacağımız

kararların Antalya’mıza hayırlı olmasını diliyorum. Tabi bugün Mevlid Kandili ve bütün 
İslam aleminin Mevlid Kandillerini tebrik ediyorum. Tabi bütçeler hesap dönemleridir. Ben 
bütçe eleştirmesinden daha ziyade, bütçesi görüşülürken burada olmayan Sayın Belediye 
Başkanlarına sadece üzüntülerimi bildirmek istiyorum. Yani bu hem bu meclise saygısızlıktır 
hem de oy aldığı seçmenine saygısızlıktır. Yani bundan dolayı ayıplıyorum, kınıyorum, belki 
mücbir bir sebebi yoksa, bazı müteakip defalar hep takip ettim. Birkaç tane Belediye 
Başkanımız mutlaka kendi bütçesi görüşülürken burada olmuyor. Bu, bu meclise 
saygısızlıktır. Şimdi gelelim, bunu kayıtlara geçsin, basınımız da yazsın bunu yani. Haber 
arıyorsa basınımız da bunu yazsın yani. Bu saygısızlıktır. Başka diyeceğim bir şey yok yani. 
Ha performans şey ederken şimdi hangi belediye başkanı, hiçbir belediyenin bütçesini 
eleştirmeyeceğiz efendim. Çünkü belediyelerin, başkanların kendilerine göre bir şeyi vardır. 
Bizim hesap dönemimiz seçim dönemimiz. Seçim dönemimize dört ay falan gibi bir zaman 
kaldı. Yani buradaki çalışan arkadaşlarımızın birçoğu, çoğunluğu da zaten adaydır. Gitsinler 
halka hesabını versinler neler yaptılar, neler yapmadılar. Onun hesabını halkla hesaplaşsınlar. 
Burada Akseki Belediyemizin faiz ödemediği için Akseki Belediyesi’ne, Sayın Başkanı 
nezdinde bütün personelini tebrik ediyorum. Ayrıca bu bütçelerin hazırlanmasında bütün 
ilçelerimiz dahil, emeği geçen bütün arkadaşlarımı tebrik ediyorum. Hayırlı olsun diyorum. 
Saygılar.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Teşekkürler. Buyurun. Çalışmıyor 
mu? Bir bakar mısınız?

Üye Ertürk YAZAR :Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, grubum
adına 2019 bütçesi performans planı üzerinde konuşmak üzere söz almış bulunuyorum. 
Divanı ve meclisi saygıyla selamlıyorum. Bu arada ben de diğer arkadaşlarım gibi Türk-İslam 
aleminin kandilinin mübarek olmasını diliyorum. Kandilimiz kutlu olsun. Bütçeyle ilgili 
görüşmelere gelince 2019 yılı için toplam ödenek 3 milyar 410 milyon liradır. Bunun dış borç 
olan 522 milyon 950 bin lira düşüldüğünde toplam ödeneği 2 milyar 357 milyon olarak 
görükmektedir. Pardon, 2019 için 3 milyar 410 milyon olan ödeneğin, 522 milyon 950 bin 
lirası dış borç olarak görülmektedir. Bunun düşürülmesi halinde de toplam ödenek 2 milyar 
887 milyon 50 bin lira olarak görülmektedir. 2018 yılında bu rakam 3 milyar 210 milyon, 
borç, iç ve dış borç 853 milyon düşüldüğünde de toplam ödeneğin 2 milyar 357 milyon olarak 
karşımıza çıkmaktaydı. Bütçeyi, ekonomik sınıflandırmasının birinci düzeyinin 2015-2016-
17-18, yani çalışma dönemimizi bir sonraki 2019 yılı bütçesiyle kıyaslanarak bir tablo 
hazırladım. Bu tabloyu paylaşmak... Bütçe ekonomisi sınıflandırmasının birinci düzeyinin 
karşılaştırılmasıyla ilgili bir tablo hazırlamıştım.
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Bunu kıyaslayarak meclise geldiğimiz ilk günden beri 2019 yılı bütçesine kıyasla nasıl 
bir gösterge gösterdiğini anlatmaya çalışacağım. 2015 yılındaki personel giderlerimizin 
bütçeden aldığı pay 15,7; 2016’da 10; 2017’de 7,44 iken; 2018 yılında beş buçuk. Ama 2019 
yılı için önerilen rakam 15,22. Yani 2016’da personel sayısı 2145 iken ayrılan pay yüzde 10, 
2017’de personel sayısı 1995 iken ayrılan pay 7,44; 2018’de personel sayısı 1945 iken ayrılan 
pay beş buçuk ve 2019 için, 2019 için personel giderlerinin ayrılan pay da 15,22 olduğu 
dikkati çekmektedir. Yani personel giderlerindeki özellikle bütçesindeki, genel bütçeden 
aldığı pay itibarıyla 2018 yılında beş buçukken yüzde, 2019’da 15,22. Sosyal güvenlik devlet 
prim giderlerine ayrılan pay da 2015’te 1,53; 2016’da 1,20; 2017’de 1,23 ve 2018’de 0,84 
iken, 2019’da bu 2,62 olarak öngörülmektedir. Mal ve hizmet alım giderleri de 2015’te 31 
buçukken, 2016’da 31,40; 2017’de 24,40; 2018’de 24,60; 2019 bütçesinde 26,02. Faiz 
giderlerindeki durum da 2015’te 5,26 iken, 2017’de düşme gösteriyor. 1,78’e düşüyor faiz 
giderleri. 2017’de 2,4’e; 2018’de 2,24 iken, 2019 için faiz giderleri için ödenen bütçe 4,61 
olarak gözüküyor. Cari transferlerdeki pay ise 2015’te 2,54 iken, 2016’da 3,9; 2017’de 5,20; 
2018’de 3,52 ve 2019’da da 2,47. Sermaye giderlerindeki artışı dikkati çekmek istiyorum. 
2015’te yüzde 36 iken, 2016’da yüzde 44, 2017’de yüzde 51,6; 2018’de 57,85, 2019’da da 
42,99 olarak görülmektedir. Sermaye transferleri için de sadece 2018 ve 2019 verileri var. 
2018’de 0,14 olan sermaye giderlerinin bütçeden ayrıldığı pay, 2019’da 0,20. Fonksiyonel 
sınıflandırmaların birinci düzeyleri kıyaslandığında bütçeden aldıkları pay itibarıyla genel 
kamu hizmetlerinde 2015’te 43,4; 2016’da 35,15; 2017’de 36; 2018’de 28,56 iken; 2019’da 
44,30 olarak görülmektedir. Burada dikkati çeken diğer bir husus, ekonomik işler ve 
hizmetlerdeki 2015’teki yüzde 17 olan bütçeden alman pay 2019 için ayrılan 24,78 olarak 
görünmektedir. Çevre koruma hizmetleri için 2015’te 7 buçuk, 16’da 10,8; 2019’da ise 11,7. 
Dikkati çeken diğer bir husus...

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Evet.
Üye Ertürk YAZAR :Bu değerler tahmini bütçe değerlerine göre

muhtemel değerlerdir tabi ki. Bunları kalkıp da reel değerler olarak ifade etmek değil. Ben 
sadece bütçedeki farklı yıllara göre alınan payların farklılıklarını anlatmaya çalıştım. Burada 
neden bu farklılıklar ortaya çıkıyor merak etmekteyim. Yani 2015’le 2019 arasında değişik 
yıllarda çok farklı artışların söz konusu olduğunu görmekteyiz. Gelirlerle ilgili tabloya 
baktığımızda da 2019 yılı öngörülen gelir ödeneği 2 milyar 887 milyon 50 bin lirayken, 2018 
yılındaki bu değer 2 milyar 357 milyon liraydı. Gelirin ekonomik sınıflandırılmasının yıl 
itibarıyla kıyaslanmasına baktığımızda vergi gelirlerini 2015’te 3,12; 16’da 3,12; 17’de de 
2017’de 3,18; 2018’de 2,05 ve 2019’da 2,30 olduğunu görmekteyiz. Teşebbüs mülkiyet 
gelirlerinde ise 2015 yılındaki bütçeden aldığı pay yüzde 10 iken, 2019’da bu pay 6,9’a 
düşmektedir. En büyük farklılıkları diğer gelirler ve sermaye gelirlerinde görmekteyiz. Diğer 
gelirlerinde 2015’te 86, yüzde 86,6 olan bütçeden aldığı pay, 2016’da 69, 2017’de 49,83; 
2018’de yüzde 38; 2019’da da yüzde 48,77’dir. Sermaye gelirlerindeki artış ise çok dikkati 
çekmektedir. 2015’te sermaye gelirleri bütçeden aldıkları pay itibarıyla 0,3 iken, 2016’da 
8,73; 2017’de 41,08; 2018’de 28,58, 2019 için önerilen rakam da yüzde 42’dir.

Büyükşehir yasasının en önemli zayıflıklarından biri hizmet alanının geniş olmasıdır. 
Esas görevi sanayi ve hizmet sektörü olması gereken yerel yönetimler, kırsal alan, mera, 
dağlar ve hazine arazilerinin de sınırlarına dahil olmasıyla 6360 sayılı kanunla eklenen 
Büyükşehir Belediyeleri ve büyükşehir ilçe belediyeleri tarım ve hayvancılığı desteklemek 
amacıyla her türlü faaliyet ve hizmeti yapabilir hükmü gereği belediyeler tarım ve 
hayvancılıkla uğraşır hale gelmiştik
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Performans programının hizmetler başlığında tarımsal altyapı ve kırsal kalkınma 
hizmetleri adı altında yapılan performans konuları incelendiğinde de bu hedefler tarımsal 
yapıların geliştirilmesi, basınçlı sulama sistemlerinin yaygınlaştırılması, kaynakları korumak, 
planlamak, iyileştirmek, üretici bilincini arttırmak, iş makinelerinin bakımı ve onarımlarmı 
yapmak ve modernizasyonunu sağlamak şeklindedir. Özellikle bir tarım kenti olan 
Antalya’mızda üreticinin mahsulünün değerini alamaması, ürünü satamaması ve pazar 
bulamaması noktasında çok büyük desteğe ihtiyacı olduğunu görmekteyiz. Dolayısıyla bu 
yönde bir çalışmaya ihtiyaç olduğu muhakkaktır. Sulama konusunda bölgemizde halk büyük 
sıkıntılar içerisindedir. Sulama sorunlarının giderilmesine bu nedenle acil ihtiyaç vardır. 
Özellikle hal yasasında yapılacak komisyoncularla ilgili değişiklik düşüncesi de üreticiye 
endişelendirmektedir. Bu vesileyle bütçe konusundaki grubumuzun kararı çekimserdir. 2019 
yılı bütçesinin büyükşehir ve ilçe belediye bütçelerinin hayırlı olmasını diliyorum ve yüce 
meclisi saygıyla selamlıyorum.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Evet teşekkür ediyoruz. Recep Bey 
söz istemişsiniz. Buyurunuz.

Üye Recep TOKGÖZ :Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, hepinizi
saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Şimdi bana gelen bilgilere göre canlı verilmesi gereken 
büyükşehir belediye meclis toplantımızın verilmediğiyle ilgili bir bilgi geldi. Doğru mu? 
Bunu öğrenmek istiyorum öncelikle. Normalinde bütün meclis toplantıları canlı olarak 
verilirken, verilmediğiyle ilgili bana bilgi geldi. Onu öğrenebilir miyim öncelikle?

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Yani canlı verilecek diye bir kaide yok.
Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZrŞu anda, hayır, hayır şu anda 

veriliyor zaten. Arkadaşlar bakıyor, veriliyor. Bakarsanız, girerseniz internete görürsünüz.
Üye Recep TOKGÖZ :Benim görmem önemli değil, dışarıdan böyle bir

talep var.
Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Ama ne yapalım?
Üye Recep TOKGÖZ :Soruyorum verilip verilmediğini öğrenmek

istiyorum Sayın Başkanım.
Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Arkadaşlar sordum veriliyor dedi. 

Bir bakın arkadaşlar, kontrol edin lütfen.
Yazı îş. ve Kar.D.Bş. T.BAYRAKTAR:Kontrol ediyoruz Başkanım.
Üye Recep TOKGÖZ :Tamam, veriliyorsa problem yok.
Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Tamam, devam edin.
Üye Recep TOKGÖZ :Ben bir hatırlatayım dedim. Verilmiyorsa

verilsin yani. Sayın Başkan şimdi üç milyarlık bir bütçe görüşmesi yapıyoruz. Ben dokuz 
buçuk yıldır meclis üyesiyim, belediye başkanı ortada yok. Biz kime söyleyeceğiz? Kime 
derdimizi anlatacağız? Kime bütçenin eksikliklerini, fazlalıklarını söyleyeceğiz? Yani burada 
olması gereken tek kişi maalesef şu anda kürsüsünde yerinde değil.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Şimdi bazen...
Üye Recep TOKGÖZ :Mazeretleri olabilir Sayın Başkanım. Meclisin

bugün toplanacağı belli.
Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Kaç yıldır meclis üyesisiniz?
Üye Recep TOKGÖZ :Dokuz buçuk.
Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Ama öğrenememişsiniz. Vekil 

aslının aynısıdır ya.

T.C.
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Üye Recep TOKGÖZ :Sayın Başkan, bakın öğrenip öğrenmemem değil,
burada Büyükşehir Belediye Başkanının üç milyarlık bir bütçesinde olması gerektiğini ifade 
ediyorum. Mazeret, bu meclis başka bir güne de alınabilirdi. Şimdi ben arkadaşlar gibi 
rakamların içerisinde boğulmak istemiyorum. Rakamlarla da konuşmak istemiyorum. Ben 
eğer Büyükşehir Belediyesi bir cami inşaatını devam edemiyorsa, bir çalışmayı duruyorsa, 
Altınova’da başladığı bir cem evini yapıyorsa, bitiremiyorsa, Doğu Garajı’ndaki, Doğu 
Garajı’ndaki bir hizmet alanını bitiremiyorsa ben bütçenin nesini konuşayım Sayın 
Başkanım? Geliri belli ama gideri iki kat daha belli. Bütçenin şu anda bir iki yüz, bir üç yüz 
gibi bir geliri var. E bunu sen diyorsun ki ben bunu bir sekiz yüz daha fazla arttıracağım 
diyorsun. Yani bu neye benziyor. Bu Nasrettin Hoca’nın bir hikayesi var. Hani bir koyunlar 
geçiyormuş, Nasrettin Hoca çalının kenarında dururken yünler toplanıyor. Adam alacaklısı da 
sorunca diyor ki, ben diyor, işte bu yünler toplanacak diyor, çalıdan geçerken ben bunu 
eğireceğim diyor, dokuyacağım diyor, ondan sonra senin borcunu ödeyeceğim diyor. Adam 
da başlıyor gülmeye. Bizim şu andaki bu bütçenin Türkçesi bu Sayın Başkanım. Bu lay lay 
lom bütçesi. Bunun adı bütçe falan değil. Bunun adı bir lay lay lom bütçesi. Bunun 
gerçekleşmesi, bunların şey olması önemli mümkün değil. Yani yine geçen dönemden 
satışlarla ilgili kapatıyorsunuz işte açıklarını filan ama bunun yürümesi mümkün değil. Bir de 
şöyle garip bir şey var. Paran yok, pulun yok Balbey Projesi yapacağım diyorsun. Paran yok, 
pulun yok, diyorsun ki ben raylı sistemi yapacağım diyorsun. Gidiyorsun euro bazında 
borçlanıyorsun, euro üç lirayken euro yedi lira oluyor, katmerli gidiyor. Ha bunları niye 
söylüyorum? Bunları yarın onulmaz borç batağına soktuğu için beni yargılamazlar, ben 
başkanımı seviyorum, başkanınım yargılanmasını istemediğim için de bunları söylüyorum. 
Dolayısıyla bütçe konusunda yani bu Nasrettin Hoca bütçesini eleştirilecek aslında bir yönü 
de yok. Kağıdı bakıyorum, neresinden bakayım diye. Doğru dürüst bakılacak bir yanı da yok 
bunun. Ama Sayın Başkanım eğer burada olsaydı bana ciddi yanıtlar vereceğine inanıyorum. 
Sizin de o yanıtları vereceğinize canı gönülden inanıyorum. Teşekkür ediyorum.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Evet. İrfan Bey, buyurunuz.
Üye İrfan YILMAZ :Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, öncelikle

şu anda bizi izleyen Antalya halkının ve değerli meclis üyelerinin kandilini mübarek 
ediyorum. Kandilimiz mübarek olsun. Şimdi Sayın Başkanım, hani burada aramızda belki 
mesleği muhasebecilik olanlar vardır. Buradaki rakamların, gelirin, giderin, işte 
denkleştirilmesiyle ilgili teknik anlamda değerlendirme yapmışlardır ama ben ortalama 
herkesin anlayabileceği dilde, çok sade bu bütçedeki ana problemi belirteyim. Bu bütçedeki 
bunu belirtme sebebimi de söyleyeyim. Burada bu bütçeyi değiştirecek ve efendime 
söyleyeyim yeniden başa dönecek halimiz yok. Bu bütçe burada oylanacak, geçecek. Ama 
aramızda önümüzdeki dönem büyükşehir belediye başkan adaylığı düşünen sayın 
başkanlarımız varsa, bu uyarıyı dikkatle dinlesinler. İşleri birazcık zor. Şöyle ki, Büyükşehir 
Belediyemizin 2019 yılında ödemek taahhüdünde bulunan 156 milyon lira, eski parayla 156 
trilyon lira faiz borcu var, önümüzdeki 2019’da ödeyecek. Büyükşehir belediyemiz artık 
yurtdışı dış borçlanma, çünkü yerli borçlanma yapmak şansı yok, 584 milyon lira dış 
borçlanma yapacak. Bundan 61 milyon lira geri ödeme yapmayı planlıyor. 57 milyon lira iç 
borçlanma yaptırıp, yani kredi yenileyip, onunla da gelen faizi kapatmayı düşünüyor. 
Toplamda 630 milyon lira borçlanacağız Sayın Başkanım 2019’da. 630 trilyon lira. Şimdi 630 
trilyon lirayı borçlanalım ve bunu yatırıma çevirelim, Antalya’mızın bütün problemleri 
çözülsün, tabi ki güzel olur. Ama bununla maalesef deliği kapatamıyoruz.

T.C.
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Deliği kapatmak için Antalya Büyükşehir Belediyesi tam 1 katrilyon 205 milyar liralık 
arazi, gayrimenkul satmak zorunda. Yani 1 milyar 205 milyon lira. Bu ne demek? 2017 
yılında büyükşehirin toplam geliri, elde ettiği bütçe geliri 1 milyar 350. Yani yaklaşık 2017’de 
toplam topladığı paranın tamamı kadar arsa satması lazım. Satabilir, sıkıntı yok. Babalar gibi 
satabilir de, bunu alacak Türkiye’de şu anda bir alıcı yok, bulma ihtimalimiz de yok. Şimdi 
arsayı sattık, 650 de borçlandık, bir sekiz yüz elli bütçeye para koyduk. Bunun nereye 
harcandığı, hangi yatırıma harcadığınız mevcut oturacak olan 2019’daki belediye 
başkanımızm görevi. Ama şu anda bizim bu parayı nasıl bulacağımızla ilgili çok ciddi, çok 
çok büyük bir soru işareti var. Çünkü 2017 yılı bütçesinde bizim arsa satış gelirimiz 
hedeflenen 650 milyon liraydı. Yani 650 trilyondu. Ne gerçekleşti? 100 milyon bile değil. 
Yani biz 2017 yılında Türkiye’de ekonomi normalken hedeflediğimizin altıda, yedide birine 
satmışız. 2019’da bunun iki katını hedefliyoruz. Bunu satarsak, borcu alırsak, bu işleri 
yapacağız. Şimdi Sayın Başkanım, bir de işin teknik de bir problemi var. Şöyle ki? Şimdi 
bizim gerçekleşmiş, karara bağlanmış 2017 bütçemiz 1 milyon 350 bin lira. Yani 1 katrilyon 
350 milyar lira gelirimiz var. Buradaki belediyeci, belediye başkanı, belediye meclis üyesi 
ahilerimizin hepsi bilir ki, belediye bakanlık kararıyla gelirinin maksimum bir buçuk katını 
borçlanabiliyor. Yani bu ne demek? Bir üç yüz elli borcumuzu, bir buçukla çarparsak iki bin 
otuz yapıyor. Yani şu anda da bizim mevcut borcumuzla gelirimiz, yani limitimiz sıfır. Neyle 
sıfır? Raylı sistemi de yüksek teknoloji kabul edip bu borçtan çıkarmamıza rağmen sıfıra sıfır. 
Bunu da başka bir belediyeye de yapmazlar. Sağ olsun bakanlık Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ne böyle bir kıyak geçmiş. Ama bizim her yıl 2019 burada, 2020 ve 2021 
bütçelerini de şifahen görüşüyoruz aynı zamanda, öngörüyoruz. Her yıl bizim 500 trilyonun 
üzerinde borçlanmamız lazım. Ama bizim 1 TL borçlanacak limitimiz yok. Yani bu 
öngördüğümüz gelirler, arsalar satılırsa borçlanmaya da yer açılacak. Yani Sayın Başkanım, 
bu bütçenin 2019’da denkleşmesi, denkliğinin yanından geçmesi mümkün gözükmemektedir. 
Onun için diyorum ki; artık 2018’de, 2017’de yapılanlardan ziyade, 2019’da aday olacak 
olan, koltuğa talip olan sayın belediye başkan adaylarımızın bu duruma bir çare, çözüm 
arayarak o koltuğa talip olmaları lazım. Yoksa Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin ve 
Antalya’nın maalesef işi çok zor. Allah yardımcımız olsun. Sizlerin de olsun, bizim de olsun. 
Hep beraber aynı kazanın içindeyiz. İnşallah bu işin içinden hep beraber bir çıkmak nasip 
olur. Teşekkür ediyorum, saygılar sunuyorum.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Saygılar. Bakalım ne olacak. Evet, 
buyurun başkanım.

Üye Mehmet ÖZEREN :Sayın Başkanım, değerli meclis, Başkanım sizin
nezdinizde bütün meclisi saygıyla selamlıyorum. Burada sanki rakamlarda bir yanlışlık veya 
dikkatsizlik, dikkatten kaçan bir husus oldu gibime geldi. Akseki Belediyesini başkanım 
nezdinde tebrik ediyorum sıfır faizden dolayı. Ama bizimki de sıfır faiz. Gündoğmuşlular 
beni hesaba çeker şimdi. Onun bilinmesini istiyorum. Sıfır faiz olduğu gibi, bizim faiz 
gelirimiz de var. Faiz gelirimiz, sanki çok paramız var, o parayı değerlendiremediğimizden 
dolayı değil, yapacağımız ihalelerin karşılığını önceden bankada bloke ettiğimiz için geçen 
sene 2017 yılında gerçekleşen bütçede 206 bin lira faiz gelirimiz vardı. Halen de yapacağımız 
son ihalenin karşılığını şu anda bloke ettik. Bir milyon lira paramız var. Gerçekleşen bütçemiz 
de sekiz milyon lira olunca... haram, faiz haram. Faiz haram ama düzen hiç affetmiyor. 
Bizden faizini alıyor. Biz de paramızı bankaya bloke ettiğimiz zaman tahakkuk eden faizi 
bankaya bırakacak değiliz, kullanıyoruz. Vatandaşın, milletin karma kullanıyoruz. Allah
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Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Neyse karşılıklı konuşmayalım 
arkadaşlar. Evet.

Üye Mehmet ÖZEREN :Bunu kamuoyuna ve yüce meclise arz ediyorum.
Teşekkür ederim.

Büyükşehir Bld.Bşk. V. Mec. Bşk. M.KOCAGÖZ:Evet, biz teşekkür ediyoruz. Ercan
Bey.

Üye Ercan MERTHATUN :Sayın Başkanım, değerli Meclis Üyesi
Arkadaşlarım, aşağı yukarı dört buçuk yıldır meclis üyesiyim. Dört buçuk yıldır da özellikle 
Alevilik konusunda Recep Abi’ye bir cevap vermek istiyorum. Cemevleri konusunda dört 
buçuk yıldır biz Büyükşehir nezdinde ve diğer belediyelerde büyük ölçüde ödün verdiğimiz, 
hani büyük ölçüde emek verdiğimiz kanaatim de var. Ödün verdiğimiz belediyelerimiz de var. 
Başta iki tane belediye Cemevini teslim etti. Burada şimdi haklarını yemeyeyim. Muratpaşa 
Belediyesi ve Konyaaltı Belediyesi binalarını yaptılar. Evet, Manavgat Belediye Başkanım da 
inşaatı devam etmekte olan bir Cemevi yapıyor şu anda.

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Ercan MERTHATUN :Teşekkür ederiz Başkanım. Bu dönem Alevi

toplumu adına verimli bir dönem olduğu kanaatindeyim ve bunda da herkesin nezdinde bizim 
de kendimize göre bir emeğimiz var. Yalnız Recep Abi’ye aynı duyarlılığı Muratpaşa 
Meclisinde göstermediği için esefle bir önce kınıyorum, onu söyleyeyim. Muratpaşa 
Belediyesi sınırları içerisinde 26 yıldır devam eden ve hala inşaatı bitmemiş, hatta büyük tapu 
törenleriyle tapusunu teslim ettikleri bir Kızılarık’ta bir Cemevi var. Önce bir o Cemevi’ni bir 
ziyaret edin. O Cemevindeki inşaatın büyük çoğunluğunun...

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Ercan MERTHATUN :0  Cemevinin, yok geçin onları, geçin siz bunları.

Bu ağızlar boş. Boş ağızlar bunlar.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Ercan MERTHATUN :Geç bu ağızları, geç, geç. Bağrınma. Bir dinle.

Dinle. İki dakika dinle.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Ercan MERTHATUN rGüreşçilere para öde sen. Bırak sen bu işleri. Sen

git bunları, bu toplum üzerinden siyaset yapma. Geç bunu sen.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Ercan MERTHATUN :2018 yılı bütçesinde, dinle, bekle, bekle...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Recep Bey, Recep Bey. Ahengi 

bozmayalım lütfen.
Üye Ercan MERTHATUN :Bekle anlatacağım. Bekle. Bekle.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Ercan MERTHATUN :Ya kes sesini. Ben Cemevinden çıkmam. Sen

sus. Saygısızlık yapma.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıArkadaşlar lütfen. Lütfen 

arkadaşlar.
Üye Ercan MERTHATUN :26 - 27 yıldır Kızılarık’ta bir Cemevi var

bitmemiş. Bunun büyük çoğunluğunu da Menderes TÜREL ilk döneminde yapmış. Ondan 
sonra tek çivi çakılmamış. Oradaki toplum kendi haline bırakılmış. 200.000’in üstünde 
seçmen var. Bunun %70’inin oyunu alacaksınız. Ondan sonra gelip burada siyaset 
yapacaksınız. Yok öyle bir dünya. Konyaaltı Belediye Başkamın yapmış, teşekkür ettim.
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Manavgat Belediye Başkanım yapmış teşekkür ettim kendisine. Biz 4,5 yılda 
Türkiye’nin en büyük projelerinden birisini şu anda gerçekleştirmek üzere bir proje çizdik. 
Bunu da Altmova’da temelini attık. 2018 yılı bütçesinde, bütçeyi hesaplarken bakın, 600.000 
lira bir bütçe var sadece. 2019 yılı bütçesinde, yani 412 gün bildiğim kadarıyla süresi var. 
2019 yılında da o Cemevi bitmiş olacak ve teslim edilmiş olacak. Zeytinköy’ün içerisinde bir 
tane, bir Cemevi, Muratpaşa Belediyesi yaptı. Zeytinköy Alevi Demekleri diye bir demek 
kurdu. Alevi Kültür Demekleri, Türkiye’nin en büyük çatı örgütü olan Alevi Örgütlerine 
vermedi. Orada bir tane kendine, kendi tekelinde bir alevi örgütü kurup, o demeği kurup 
orada o derneğe teslim etti. Onlara da 20 metrekarelik bir alan teslim etmiş sadece. Geriye 
kalan binayı yine Muratpaşa Belediyesi kullanıyor. Yani protokolle devir yaptığınız topluma 
bile saygı duymuyorsunuz. Önce alevi toplumuna doğru anlamda, doğrudan saygı duymayı 
öğrenelim. Ondan sonra gelip burada alevi toplumu üzerine ya da cemevleri üzerine siyaset 
yapalım. Eğer gerçekten samimiyseniz önce o protokolü bir değiştirin ve alevi örgütlerine o 
binayı bir teslim edin, orayı kültür salonu gibi istediğiniz gibi bir kullanmayın. Önce bu 
topluma bir saygı duyun. Cemevi olarak orayı bir teslim edin. Ondan sonra gelin burada 
siyaset yapın. Önce gidin Kızılarık Mahallesinde Süleyman EVCİLMEN’in şafşatayla bir 
sürü tapu töreni yapıp, onu da siyaset malzemesi olarak kullandı. O Kızılarık Cemevini bir 
bitirin. 26 -  27 yıllık bir bu da Cumhuriyet Halk Partisi’nin bir utancıdır. Bu utancı 
Cumhuriyet Halk Partisi’nde siyaset yaparken de söylemiştim, burada da söylüyorum aynı 
şeyleri.

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Ercan MERTHATUN :Serkan senin seçtiğin ... bize yazık zaten.
Üye Cansel TUNCER :Sayın Başkanım gündem dışı konuşmalar da

yapılıyor.
Üye Ercan MERTHATUN :Gündem dışı konuştuğu için konuşuyorum

Cansel Hanım.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Arkadaşlar...
Üye Cansel TUNCER :Hayır, bütçeyle ilgili konuşun lütfen.

Cumhuriyet Halk Partisini konuşuyorsunuz. Siz kimsiniz de konuşuyorsunuz?
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Recep, tamam...
Üye Ercan MERTHATUN :Ben kim olduğumu iyi biliyorum. Merak

etmeyin siz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Ercan Bey...
Üye Cansel TUNCER :Lütfen burada Parti’yi konuşma durumunda

değiliz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bu, alevi, cemeviyle ilgili konuda 

cevap veriyor zannediyorum.
Üye Cansel TUNCER :Cemevini değiştirdi. Başka bir konuya, yani,

yargıları...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, Ercan Bey, bitirelim. Evet.
Üye Cansel TUNCER :Şahsi düşüncelerini duymak istemiyoruz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Tamam, peki. Evet. Buyurun. 

Ercan Bey, bir 5 dakikan daha var. Yalnız...
Üye Ercan MERTHATUN :Cemeviyle ilgili Recep, cemeviyle ilgili Recep

Bey...
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Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Yalnız gündemle ilgili olsun.
Üye Ercan MERTHATUN :.. .konuştuğu için ben söz aldım. Altınova'daki

Cemeviyle ilgili Gerçek Gazetesi bir haber yapmıştı. Söyleme gereği duyduğum için de ifade 
ediyorum. 2019 yılı bütçesinde olduğu için cemevi, şu an mevcut müteahhit yapması gerektiği 
kadarını yaptı. 2019 yılı bütçe, Ocak ayı itibariyle dolayısıyla en kısa sürede de cemevini de 
teslim etmiş olacak. Bunun da takipçisiyiz. Bu toplumun da bunu bilmesi gerekiyor. Teşekkür 
ediyorum herkese. Sağolun.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıBiz teşekkür ediyoruz.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Buyurun.
Üye Oytun Eylem DOĞMUŞ :Sayın Başkanım, 2019 yılı bütçe gelir kalemleri 

arasındaki bir hususa vurgu yapmak istiyorum. İmar Şehircilik Daire Başkanlığımızın Harita 
Şube Müdürlüğü Gelir Tarifelerinin Uygulanması Hakkında Yönetmelik uyarınca tahsilatını 
gerçekleştirdiğimiz parselasyon plan kontrolörlük ücreti ki bu kalem altında 1,1 trilyonluk, 
milyonluk bir gelir öngörülmüş. Başkanım bu tarife meclisimize geldiğinde o zaman da 
vurgulamıştık. Maalesef bunun hukuki dayanaktan yoksun olduğunu düşünüyorum. 19 ilçe 
belediye başkanımız buradalar hiç kimsenin de buna rıza gösterdiğini, gösterebileceğini 
düşünmüyorum. Çünkü ciddi rakamlar tahakkuk ediyor. Bir örnek, Kaş Belediyemizde 
Başkanımla Çevre Şehircilik İl Müdürlüğü’nde Tabiat Varlıklarını Koruma Komisyonu 
toplantısı öncesinde karşılaşmıştık. Her iki Belediyemiz, hem biz hem Kaş Belediyesi 
yaklaşık, bütçesine göre, ölçeğine göre 80 -  100.000 liralık gibi bir rakam Çevre Şehircilik 
Bakanlığından hibe desteği almıştık. Fakat gelin görün ki kırımlarla haritacıları, bu harita 
müellifi arkadaşlar bu rakamlara işlemleri yaptı ama bunun bir buçuk katını, iki katını 
Büyükşehir’e kontrolörlük ücreti adı altında ödemek durumunda kaldık. Başkanım bakınız, 
Büyükşehir Belediye Kanununun 7.maddesinin b fıkrasında “Büyükşehir içindeki 
belediyelerin hazırlayacakları parselasyon planlarını aynen veya değiştirerek onaylamak ve 
uygulamasını denetlemek mükellefiyeti büyükşehir belediyesinin yetkisinde.” Yine 
“Büyükşehir Belediyemiz yasal sorumluluğu olan kontrol, kontrol işlemini birinci yıldan 
itibaren bizatihi olduğu, bizatihi sorumlu.” Bir yıl sonunda eğer ilçe belediyesi bu işi, bu 
görevini yerine getirmez ise Büyükşehir Belediyesi 5216 sayılı yasa kapsamında imar, 
uygulama imar planını ve imar uygulamasını yapmak durumunda. Yani buna dayanak olarak 
az önce tarif, atıfta bulunduğum tarifeler yönetmeliğinde Belediye Gelirleri Kanunu, 2464 
sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 97.maddesine atıf var. Burada ne der? “İlgililerin isteğine 
bağlı olarak ifa edecekleri her türlü hizmet için belediyenin alacağı ücret” diyor. İlçe 
belediyeleri bunu yasal zorunluluk olduğu için yapıyor imar uygulamalarını. Üstelik 
Büyükşehir Belediyesi birinci seneden sonra zımnen bu işten sorumlu hale geliyor dolayısıyla 
ilçe belediyesinin keyfi değil, isteğe bağlı değil, zaruri olarak Büyükşehir Belediyesine 
kontrol et benim yaptığım işlemi diye sunduğu bir uygulama sonrasında afaki rakamların 
tahakkuk etmesi hiç doğru değil. Adil değil. Hukuk adına uygun olmadığını düşünüyorum. 
Bakınız bununla ilgili Konya Büyükşehir Belediyemizi aradım. Bursa Büyükşehir 
Belediyemizi, Adana Büyükşehir Belediyesi, İzmir, Ankara Büyükşehir Belediyelerini 
aradım. Hiçbirinde böyle bir uygulama yok. Google’da parselasyon planı kontrolörlük ücreti 
olarak arama yaptığınızda 8 tane sonuç çıkıyor karşınıza. Sadece Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ve Ödemiş Belediyesi böyle bir yanlışın içerisinde. Bunun düzeltilmesi gerektiğini 
düşünüyorum. 1,1 trilyonluk gelir, o üç milyarlık total bütçe içerisinde hiçbir şey ifade 
etmiyor. Bunun derhal düzeltilmesi gerekmekte Başkanım. Tekrar hatırlatmak istedim.
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Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, teşekkür ediyorum. Recep 
Bey, çok kısa, lütfen ama...

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Hayır, karşılıklı atışma olmasın 

yeter. Gündemle ilgiliyse evet. Yani, intizamı bozmamak lazım.
Üye Recep TOKGÖZ :Sayın Başkanım, arkadaşı, Ercan arkadaşım beni

yanlış anladığını ifade etmek istiyorum. Ben hem caminin, hem cemevinin parasızlık 
yüzünden yapılmadığını ifade etmeye çalıştım.

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Recep TOKGÖZ :Bir saniye be. Bekle be. Bekle ya. Sen... Benim

anlatmak istediğim bu. Arkadaşımız yok cemevini şu yapmış da, bu yapmış da. Benim onlarla 
işim yok. Ben o konuya girmiyorum. Ben şu anda Büyükşehir Belediyesinin burada faaliyeti 
hem camide, hem cemevinde olmadığını söylemek istiyorum. Bunu da anlamaktan yoksunsa 
yapacak bir şey yok. Teşekkür ediyorum Sayın Başkanım.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıEvet, arkadaşlar, şimdi bütün 
konuşmacıların notlarını...

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Arkadaşlar, kavga edecekseniz 

dışarı. Arkadaşlar, arkadaşlar, arkadaşlar lütfen.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Arkadaşlar, Recep Bey, Recep

Bey.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Arkadaşlar burada düzeni 

bozarsanız dışarı atarım. Sayın Meclis Üyelerim, Belediye Başkanı arkadaşlarımız, şimdi 
Grup Sözcülerimiz ve diğer arkadaşlarımız bir takım şeyler söyledi. Bunları tek tek not aldım. 
Bundan önce bu mübarek günün tüm İslam alemine hayırlar getirmesini diliyorum. Cansel 
Hanım ilk önce taşınmaz satışlarından ne kadar satış yaptınız dediniz. 80 milyon gelir elde 
edilmiş. Yapılandırmayla bir 72 elde edilmiş, 152. Beklentimiz ne diye sormuşsunuz? 1,2 
milyar. Nereden diye soracaksınız doğal olarak? Cevapları vardır. Otogar alanı. Bir de 
Kepezaltı -  Santral biliyorsunuz bu yüce meclis, oradan bir takım yerler kalacak bize. Onların 
satışları. Birinci sorunuz bu. İkinci sorunuz, ilçelere verilen...

Üye Cansel TUNCER :Başkanım satamadığınız gayrimenkuller...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Efendim?
Üye Cansel TUNCER :Bu arada çok ihaleye ve açıkçası, söylemeye

çalıştığım konu şuydu; hep, geçen yılki bütçemizde bu yılki bütçemizde gayrimenkul satışına 
dayalı olarak gelir elde etmeye dayalı bütçeler. Geçen yıl satamadığınız ne kadar gayrimenkul 
var? Evet, 80 milyon veya ne kadarsa rakamı tam duyamadım...

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıYani bunları, bunlar, bunlar resmi 
rakamlar dediklerim. Arkadaşlarım getirdiler.

Üye Cansel TUNCER : Satamadıklarınız da var da yani...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Satamadıklarımızı sorsaydınız 

onları da onları da söylerdik. Satamadığımız da oldu yani.
Üye Cansel TUNCER :Takip, neyse, neyse sonuç olarak ifade etmeye

çalıştığım husus satılamaması da oldu...

T.C.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOldu, oldu, ekonomik koşullara 
göre değişebilir yani bu...

Üye Cansel TUNCER :İşte % 110 geliri öngörürken...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bir ev satarsınız...
Üye Cansel TUNCER :Bunu dikkate aldınız mı?
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet. Aldık. Aldık...
Üye Cansel TUNCER :Tamam, dinliyoruz Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Şimdi ilçelere verilen ödenek, iz 

bedeli olarak verildi. İhtiyaç oldukça bunlar aktarılacak. Bir de bir şey söylediniz kodlamayla 
ilgili hatta. Arkadaşlara sorduğumda dediler ki Destek Dairesi altında Sosyal Güvenlik 
Kurumunun primlerini artık Daire Başkanları ödemiyor, bizim Belediye ödemiyor. Bunu 
İnsan Kaynakları A.Ş.’ye aktarıldığı için oradan ödeniyor. Şirket ödüyor. O yüzden orada da 
bir sıkıntı yok. Bilginiz olsun. Evet, performansla ilgili bir şey söylediniz. Şimdi tabi bu 
beni... Şu notlar geldi. Şimdi Performans ne demektir. Performans aslında yapıldığını değil 
yapacağı programı anlatmak demektir Performans Programı. Şimdi buradan yola çıktığınızda 
Konyaaltı Spor Salonunu söylediniz. Haklısınız. Burası 13.000 metrekare. Gençlik Spor’la bir 
burada sözleşme var. Hatta bunun 3000 metrekaresi arkadaşların verdiği bilgiye göre 
Konyaaltı Belediyesinin. Oraya da bir protokol daha henüz yapılmamış. Fakat burasını biz 
gösterdiğiniz şekilde doğrudur Gençlik ve Spor Müdürlüğü ilave olarak buradan bodrum katı 
yapılmasını istemiş. Bunun da değerlendirilmesini talep etti. Bu da aşağı yukarı ilave 5 
milyon lira ek bir maliyet getiriyor dolayısıyla yapılan ihale 5 milyon lira %10’u 
karşılayamadığı için iptal edilmek zorunda kalmış. Olayın özü budur.

Üye Cansel TUNCER :%90’m bittiğini Performans Programında
söylüyorsunuz. Yani bitmemiş değil mi? Zaten bitmediğini biliyorum da. Sizden duymak 
istiyorum Başkanım.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, işte ama çok sıcak, çok 
sıcak bir gündemmiş. Genel Sekreter Yardımcımız aynen diyor oradan. Evet.

Üye Cansel TUNCER :Valla çok sıcak gündemin fotoğraflarını ben de
gösterdim Başkanım yani şu anda da hiçbir şey yapılmış değil.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Ama doğru söylüyorsunuz. Fakat 
burada esas olan Gençlik ve Spor Müdürlüğünün ilave 5 milyon bir iş daha istemesi. E, şimdi 
biliyorsunuz, ihale bedelini ne kadar arttırabiliyorsunuz? 5 milyon arttıramadığınız için iptal 
ediliyor.

Üye Cansel TUNCER :Bu olabilir ama yazılı evraklara doğru
aktarılması gerekir. Belediyemiz, bizi bilgilendirirken hem performans programında hem de 
diğer kitapçıkta doğru bilgileri aktarmasını temenni ediyoruz. Onu söylemek isterim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, sonra Ertürk Bey bir şey 
söylemişti. Bu taşeron kadroya geçtiği için eskiden hizmet alımında gözüküyordu. Şimdi 
belediye şirketinde olduğu için personel gideri olarak gözüküyor. Sorunuzun cevabı... Şimdi 
diğer konu Recep Bey yine ağır şeyler söyledi. Aslında ben bütçe görüşmelerinin böyle 
geçmesini istemiyordum. Recep Bey bir sorum var. Bu Belediye 2009 -  2014 arasında, ben 
duyum sadece doğru mu değil mi bilmiyorum, siz o zaman da meclis üyesiydiniz, başkan 
odasına haciz geldi mi?

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Geldi.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
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Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bir saniye soracağım. Bir 
saniye...

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Hayır bir saniye. Ben sizin 

sorunuza cevap olarak söylüyorum. İki; personelin parası ödenmemiş, esnaflar buraya 
yürümüş ondan sonra da bu belediye ne iş yapar kardeşim? Paran nerede diyor. Şimdi Allah 
için halkımız bizi görüyor.

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Halkımızın, bakın...
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Şimdi, şimdi, şimdi arkadaşlar, 

şimdi, şimdi bir. İkincisi, Recep Bey söz vermeden konuşma bak.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bak Recep Bey şimdi bu 

Belediye, bakın, bakınız, bu Belediye tekeden, tekeden süt çıkartmıştır. Yapılanları tüm 
halkımız görmüştür. Şimdi de izliyor.

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Yapacağız onu da inşallah ya. 

Metroyu da yapacağız yani. Biraz sabır.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Ya Başkanım, söz almadan, söz almadan niye

konuşuyor ki?
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Şimdi Recep Bey, Recep Bey, 

Recep Bey...
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Söz almadan niye konuşuyor ki?
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Paran yok, paran yok, Recep

Bey...
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Tamam, Recep Bey tamam. 
Neyse siz de cevabını aldınız. Siz de cevabını aldınız. Siz de cevabını aldınız arkadaş. 
Tamam.

(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Şimdi bütçe görüşmeleriyle ilgili 

şunu söylemek lazım; Antalya’mıza en iyi hizmet nasıl yapılır? Parayı ve insanı iyi 
yönetirseniz, bütçenizi iyi ayarlarsanız, ekibinizi iyi kurarsanız iyi hizmet yaparsınız. Ben 
burada bütün, başta Sayın Belediye Başkanımız Menderes TÜREL olmak üzere, Genel 
Sekreterimiz olmak üzere, Daire Başkanlarımız, tüm emeği geçen herkesi kutluyorum. 
Ellerinize sağlık, teşekkür ediyorum. Şimdi buyurunuz 2.maddeyle ilgili okuyalım. 
Teşekkürler.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:2.maddeyi Komisyon Raporu doğrultusunda 
oylarınıza arz ediyoruz Başkanım. 2.maddeyi Komisyon doğrultusunda oylarınıza arz 
ediyoruz Başkanım.

T.C.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

GÜNDEMİN 2. MADDESİ
KARAR NO:997

ÖZÜ: Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 
tarihli toplantısında gündemin 40. maddesinde görüşülerek 
Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5216 Sayılı 
Büyükşehir Belediyesi Kanunu, 5393 sayılı Belediye 
Kanunu ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol 
Kanunu gereğince hazırlanan “2019 Yılı Performans 
Programı” Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
doğrultusunda, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar 
verildi. (Ak Parti 48 kabul oyu, CHP 19 ret oyu, MHP 3 kabul 
oyu, İyi Parti 6 çekimser oyu, Bağımsız 1 çekimser oyu ile 
toplam 77 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 40. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5216 Sayılı Büyükşehir
Belediyesi Kanunu, 5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol
Kanunu gereğince hazırlanan “2019 Yılı Performans Programı” nın 5393 Sayılı Belediye 
Kanunun 18/a maddesi gereği Büyükşehir Belediye Meclisince görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;

Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı Strateji Geliştirme Şube Müdürlüğü tarafından, 5216 
sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu, 5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5018 sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanunu gereğince hazırlanan 2019 Yılı Performans Programı Taslağı’nda 
yer alan faaliyet maliyetleri aşağıdaki gibi düzenlenmiştir.

Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na ait genel giderler tablosunda bulunan devlet 
borçlan genel giderlerin yeniden düzenlenmesi ile;

Faaliyet Numarası Faaliyet Adı Performans Programı 
Taslağında

Plan ve Bütçe 
Komisyonunda

19.07.10.Phl.F01 Satın alma faaliyetlerinin yürütülmesi. 244.462.620 TL 243.762.620 TL

19.07.1 l.Phl.FOl
Hizmet aracı ihtiyaçlarının 

karşılanması. 100.520.000 TL 101.820.000 TL

19.11,02.Phl .F01 Bakım ve onarım faaliyetlerinin 
yürütülmesi. 8.749.750 TL 9.149.750 TL

19.17.01.Phl.FOl
İtfaiye istasyonlarının, ekipman ve 

araçların modernizasyonunun 
sağlanması.

746.900 TL 1.194.290 TL
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Buna göre Performans Programı Taslağında;

Ekonomik Kod Faaliyet Toplamı Genel Yönetim  
Giderleri Toplamı

MAL VE HİZMET ALİM GİDERLERİ 510.690.000 TL 376.599.000 TL

TOPLAM BÜTÇE KAYNAK İHTİYACI 2.620.919.000 TL 789.081.000 TL

Plan ve Bütçe Komisyonunda;

Ekonomik Kod Faaliyet Toplamı Genel Yönetim  
Giderleri Toplamı

MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 526.658.390 TL 360.630.610 TL

TOPLAM BÜTÇE KAYNAK İHTİYACI 2.636.887.390 TL 773.112.610 TL

Olarak belirlenmiş olup, komisyonumuzun uygun görüşüyle,

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Mustafa Erkan ERSOY toplantıya katılmadı, diğer 

üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, 2.maddeyi oylarınıza arz 
ediyoruz. Evet, kabul edilmiştir. 3.madde...

(Ak Parti 48 kabul oyu, CHP 19 ret oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 6 çekimser oyu, 
Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 77 oy kullanılmıştır.)

GÜNDEMİN 3. MADDESİ
KARAR NO:998
ÖZÜ: 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi, Mahalli İdareler Bütçe 

ve Muhasebe Yönetmeliğinin 27. Maddesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanunun 62. Maddesine 
istinaden hazırlanan Antalya Büyükşehir Belediyesinin 2019 mali yılı bütçe kararnamesi 23 
madde üzerinden madde madde eki Gelir Tarifesi, A Gider Cetveli, B Gelir Cetveli, Gelir 
cetvelinin dayandığı C cetveli, 6245 sayılı kanun gereği Resmi görevi bulunmayanlara verilecek 
yurtiçi, yurtdışı yevmiye ve yol giderleri gösterir H cetveli, Belediye bütçesinden aylık alan 
memurları gösterir Kİ Cetveli, Sürekli İşçi kadrolarını gösterir K2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt 
Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, 
Hükmü gelecek yılları kapsayan taahhütleri gösterir G cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik 
sınıflandırılması cetveli, İzleyen iki yıl Gider bütçe tahmini cetveli, izleyen iki yıl gelir bütçe 
tahmin cetveli ve ihtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte, gider bütçesi kurumsal kodlaması 
yapılan her birimin fonksiyonel sınıflandırmanın 1. düzeyi 3.410.000.000,00 TL, gelir bütçesinin 
ekonomik sınıflandırmasının 1. düzeyi 2.887.050.000,00 TL, 2019 Mali yılı açık/fazla 
finansmanın ekonomik sınıflandırmasının 1. düzeyi (Dış Borçlanma) 522.950.000,00 TL, Gelir ve 
Gider bütçesi 3.410.000.000,00 TL üzerinden denk olarak; 1.düzey Ayrıntılı Harcama Programı 
ile Finansmanın Programı 3'er aylık dönemler itibarı ile toplamları üzerinden; izleyen 2 yılın 
2020, 2021 tahmini bütçeleri, gelir ve gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali 
yılı bütçesi ekinde yer alan gelir tarife cetvelleri ve eki diğer cetvellerin komisyon raporunda 
belirtildiği şekliyle Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 29. Maddesi 
hükümlerine göre ayrı ayrı elektronik oylama sistemi çalıştırılarak yapılan oylamaya katılan 
Meclis üyeleri tarafından KABUL edildi. (Ak Parti 42 kabul oyu, CHP 16 çekimser oyu, MHP 3 
kabul oyu, İyi Parti 4 çekimser oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 çekimser oyu ile toplam 67 oy 
kullanılmıştır.) VN.
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Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Antalya İli, Büyükşehir Belediyesi 2019 yılı 
Bütçe Kararnamesi; Madde 1- Antalya Büyükşehir Belediyesi “(A) Ödenek Cetvelinde” 
gösterildiği gibi 2019 yılı için toplam 3.410.000.000 TL ödenek verilmiştir. Arz ederim. 
Oylanması gerekiyor Başkanım.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, oylarınıza arz ediyorum.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Yani sistemden değil de işari olsa.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Her zaman böyle yaptık. O zaman 

gerek yoktu. Kaldırsaydık bunları ya. Yok yok. Evet, kabul edilmiştir.

(Ak Parti 48 kabul oyu, CHP 17 çekimser oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 çekimser 
oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Madde 2- Antalya Büyükşehir Belediyesi 
“(B) Gelirlerin Ekonomik Sınıflandırması Cetvelinde” gösterildiği gibi 2019 yılı için toplam 
2.887.050.000TL tahmin edilmiştir. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bütün, bütün gruplar böyle isterse 
olur. Yani öyle bir teklif geldi. Bütün gruplar isterse.

Üye Selçuk SENİRLİ :01abilir.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Yani bütün gruplar kabul ederse 

olur yani. Hani sizden bir şey çıkmadığı için. Selçuk Bey, Cansel Hanım, Ertürk...
Üye Selçuk SENİRLİ :01abilir.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Taman, tek tek oylayacağız ama 

elektronik değil yani, elimizle.
Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Elle değil Başkanım. Oylanması gerekiyor. 

Yazamayız öyle.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Öyle mi?
Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Öyle mi? Sayı yazacaksınız. E, yapacak bir 

şey yok. Yapacak bir şey yok. Tamam. Devam et.

(Ak Parti 45 kabul oyu, CHP 18 çekimser oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 4 çekimser 
oyu ile toplam 69 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Madde 3- Antalya Büyükşehir Belediyesi 
2019 Yılı Gider Bütçe Tahmininde yer alan ödeneklere gelir bütçe tahmininde yer alan 
gelirler ile finansmanın ekonomik sınıflandırılması tablosundaki 522.950.000TL net 
borçlanma kaynağı karşılık gösterilmek suretiyle denklik sağlanmıştır. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZrOylarınıza arz ediyorum. Evet, 
kabul edilmiştir. Devam.

(Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 17 çekimser oyu, MHP 1 kabul oyu, İyi Parti 4 çekimser 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 66 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 4- Gelir çeşitlerinin yasal
dayanakları (C) cetvelinde gösterilmiştir. Yasal dayanağı bulunmayan gelir tahsil 
edilmeyecektir. Arz ederim.

T.C.
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Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOylarınıza arz ediyorum. Evet, 
kabul edilmiştir.

(Ak Parti 46 kabul oyu, CHP 17 çekimser oyu, MHP 1 kabul oyu, İyi Parti 5 çekimser 
oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 çekimser oyu ile toplam 71 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 5- (G) cetvelinde nicelik ve niteliği 
gösterilen yatırım projeleri için üst yönetici Meclisten yetki almak sureti ile birden çok yılı 
kapsayan sözleşme yapmaya yetkilidir. Bunlar Dışında “Gelecek Yılları Kapsayan 
Taahhütlere Girişilmesi” 5393 sayılı Belediye Kanununun 67. Maddesi çerçevesinde 
Büyükşehir Belediye Meclisinin iznine bağlıdır. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 44 kabul oyu, CHP 18 çekimser oyu, MHP 1 kabul oyu, İyi Parti 4 çekimser 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 68 oy kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 6- 6245 sayılı Harcırah Kanununun 
8.maddesi gereğince memur ve hizmetli olmayanların yurt içi ve yurt dışı gezi ve 
görevlerinde verilecek günlük yevmiye ve yol giderleri, bağlı (H) cetvelinde gösterilen 
miktarlar üzerinden ödenecektir. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. K0CAGÖZ:0ylarımza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 17 çekimser oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 çekimser 
oyu, Bağımsız 2 çekimser oyu ile toplam 69 oy kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 7- Bütçe aşağıda belirtilen
cetvellerden oluşur.

1 - Bütçe Kararnamesi
2- Ödenek (A) Cetveli
3- Gelirlerin Ekonomik Sınıflandırması (B) Cetveli
4- Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli
5- Gelirlerin Yasal Dayanağını Gösterir (C) Cetveli
6- Çok Yıllı Gider Bütçesi Cetveli
7- Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Düzeyinde Ödenek Cetveli
8- Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Düzeyinde İzleyen İki Yıl Bütçe Tahmini

Cetveli
9- Çok Yıllı Gelir Bütçesi Cetveli
10- Çok Yıllı Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli
11- Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmeleri Kapsayan Taahhütler (G ) Cetveli
12- Memur Olmayanlara Verilecek Harcırahı Gösterir (H ) Cetveli
13- İhdas Edilen Memur Kadrolarını Gösterir (K - l)Cetveli
14- İhdas Edilen Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir (K - 2) Cetveli
15- 237 Sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir (T-l) Cetveli
16- Mevcut Taşıtları Gösterir (T-2) Cetveli

T.C.
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17- Ayrıntılı Harcama Programı
18-Finansman Programı. Arz ederim.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Oylarınıza arz ediyorum.

Meclis Başkam Mesut KOCAGÖZ yerini 1. Meclis Başkan Vekili Ahmet 
BÜYÜKAKÇAYA bırakmıştır.

Büyükşehir Belediye Başkan V.
Halil OZTURK 

Divan Kâtibi
URAL 

Kâtibi

Üye Cansel TUNCER : 19'da vardı. Okunmadı. İhtiyaç duyulan diğer
cetveller. Eksik okudunuz.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: 19.madde taslakta olduğu için şu an yok. 19
yok.

Mec. 1. Bşk. V. A. BÜYÜKAKÇA :Evet, madde kabul edilmiştir. Devam edelim.

(Ak Parti 42 kabul oyu, CHP 18 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 3 çekimser 
oyu, Bağımsız 2 çekimser oyu ile toplam 68 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 8- Meclisçe kabul edilen bütçede 
ancak ilgili kanun ve yönetmeliklerde belirtilen usul ve esaslara uyulmak sureti ile değişiklik 
yapılacaktır. Arz ederim.

Mec. 1. Bşk. V. A. BÜYÜKAKÇA lOylarınıza arz ediyorum. Evet, madde kabul 
edilmiştir. Devam ediyoruz. 9.madde.

(Ak Parti 41 kabul oyu, CHP 14 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 1 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 60 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 9- Vergi, rüsum, harç ve katılma 
paylarının tahsil süreleri 2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununda gösterilen zamanlarda, B 
Cetvelinde belirtilen diğer gelirleri ise taksitlendirmeye ve taksit zamanlarını belirlemeye üst 
yönetici yetkilidir. Arz ederim.

Mec. 1. Bşk. V. A. BÜYÜKAKÇA :Oylarınıza arz ediyorum. Evet, madde kabul 
edilmiştir. lO.madde.

(Ak Parti 41 kabul oyu, CHP 15 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 1 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabuf jpyu ile toplam 61 oy kullanılmıştır.)

J
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Ziraat Bankası Antalya Büyükşehir Belediyesi Vergi Resim Harç 
TR08 0001 0020 8436 7159 0451 24
• Ziraat Bankası Kamulaştırma Hs.
TR78 0001 0020 8436 7159 0451 25
• HalkBank İsparta Sanayi Şubesi Engelleri Güneşle Aşıyoruz Müşteri 

No:07000038-
TR35 0001 2009 5490 0007 0000 35
• Halkbankası Lara Şb.Maaş Hesabı Hs.
TR88 0001 2001 2880 0004 0000 18
• Halkbankası Üçkapılar Şb. Maaş Hs.
TR 13 0001 2009 2310 0004 0000 65
• Halkbankası Antalya Tarımsal Sulama Amaçlı Fotovoltaik Güneş Enerj. Sant.

Kurulumu
TR89 0001 2009 5490 0007 0000 33
• Türkiye Ekonomi Bankası A.Ş.Maliye Payı Hesabı (97257)
TR96 0003 2000 0000 0008 7972 57
Nolu 33 adet hesap haciz edilemez. Arz ederim.

1. Meclis Başkan Vekili Ahmet BÜYÜKAKÇAYA yerini Meclis Başkanı Mesut 
KOCAGÖZ ‘e bırakmıştır.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir. Devam edelim.

(Ak Parti 44 kabul oyu, CHP 11 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 2 çekimser 
oyu, Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 61 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 14- Belediyenin hissedarı bulunduğu 
taşınmazların ortaklığının giderilmesi davaları sonucu, satılmasına karar verildiği takdirde, 
belediye hisselerinin ucuza gitmesinin önlenmesini sağlamak ve satın alınacak hisselerin daha 
iyi değerlendirilmesinde kullanılmak üzere rayiç bedel de dikkate alınarak, mahkemece ve 
vilayet takdir komisyonunca takdir edilen muhammen bedelin %1000 fazlasına kadar 
belediye adına satın almaya, Belediye Encümeni yetkilidir. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ.Oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir. Devam.

27
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(Ak Parti 45 kabul oyu, CHP 11 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 4 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 64 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 15- Taşınır Malların gelir getirmek 
amacı ile kiraya verilmesinde Belediye Meclisince veya Belediye Encümeni tarafından 
belirlenen bir ücret olması halinde anılan taşınır malları kiraya vermeye üst yönetici yetkilidir. 
Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir. Devam.

(Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 13 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 4 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 65 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 16- Toplu iş sözleşmesini yapmaya 
üst yönetici yetkilidir.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir. Arz ederim.

(Ak Parti 42 kabul oyu, CHP 9 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 2 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 58 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 17- 2464 sayılı belediye gelirleri 
kanununun 103/3.fıkrası kapsamında; anılan yasa ile sağlanan gelirlerin %1 tutarındaki Sosyal 
Yardımın, kanunlarda tayin edilen veya belediyece tespit edilen sosyal amaçlı kuruluşlara 
veya hizmetlerin tahsisine üst yönetici yetkilidir. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOylarımza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 45 kabul oyu, CHP 11 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 4 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 64 oy kullanılmıştır.)

Yazıîşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 18- 213 sayılı V.U.K.nu kapsamında 
tarh, tahakkuk ve tahsil edilen vergi, harç, fer’i alacaklardan iadesi gerekenler; anılan yasanın 
116 ve 126.maddeleri kapsamında ilgilisine iade edilir. Diğer yasalara istinaden tahakkuk ve 
tahsil edilen kurum alacaklarından iadesi gerekenlerin iadesine karar vermeye Belediye 
Encümeni yetkilidir. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOylarımza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 9 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 1 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 53 oy kullanılmıştır.)

T.C.

\ or
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Yazıîşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 19- Bütçe Kararnamesine eklenen, 
(K -l) İhdas olunan memur kadrolarını gösterir cetvelde yer alan personelin ek ders, 
konferans, fazla çalışma ücretleri ile diğer ödemeleri. Genel bütçe kanununa ekli K cetvelinde 
belirlenen, belediyemiz personeli ile ilgili azami ücret sınırından, (K-2) cetvelinde yer alan 
işçilere ise ödenecek fazla çalışma ücreti, toplu iş sözleşmesi hükümleri çerçevesinde ödenir. 
(K -l) ve (K-2) Cetvellerinde yer alan personele (süreklilik arz eden görevler hariç) fazla 
çalışma yaptırılmasına ve giderlerinin ödenmesine üst yönetici yetkilidir. Süreklilik arz eden 
görevlerden dolayı genel bütçe kanunu ile bir belirleme yapılmaması durumunda fazla 
çalışma, saat ve çalışma ücretlerini belirlemeye Belediye Encümeni yetkilidir. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 38 kabul oyu, CHP 11 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 1 çekimser 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 54 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 20- 5393 Sayılı Kanunun
32.maddesi gereğince Belediye Meclis Başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon 
toplantılarına katıldıkları her gün için, 39.madde uyarınca Belediye Başkanına ödenmekte 
olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının 3’de biri tutarında huzur hakkı ödenir. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 42 kabul oyu, CHP 10 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 1 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 58 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 21- 2942 Sayılı Kamulaştırma 
Kanunun geçici 6.maddesinin 8.fıkrası hükmüne istinaden kamulaştırmasız el koyma işlemleri 
sebebiyle açılan davalar sonucu hükmedilen tazminat tutarları için; Belediyemizin en son 
kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamı olan 1.351.369.560TL’nin yüzde dördüne tekabül eden 
54.100.000TL ayrılmıştır. 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun geçici 6. maddesinin 11. 
fıkrasında belirtildiği üzere, bu madde uyarınca ödenecek olan tazminatın tahsili sebebi ile 
belediyenin mal, hak ve alacakları haczedilemez.” Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 11 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 2 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 57 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 22- Bu Kararname Hükümleri
01.01.2019 tarihinde yürürlüğe girer. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 10 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 2 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabul oyu He toplam 56 oy kullanılmıştır.)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
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Yazıîşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Madde 23- Bu Kararname Hükümlerini üst 
yönetici yürütür.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

(Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 8 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 3 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Sayın Başkanım, Antalya İli Büyükşehir 
Belediyesi 2019 yılı Bütçe Kararnamesi bitti. Diğerine devam ediyorum.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet.
Yazıîşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi

Kanununun 5.maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62.maddesi ve Mahalli İdareler 
Bütçe ve Muhasebe Usul Yönetmeliğinin 29.maddesinin b.fıkrası kapsamında yılı gider 
bütçesi kurumsal kodlaması ve yapılan her birimin fonksiyonel sınıflandırmalarının
1.düzeyinde, düzeyinde oylanır. 2019 yılı Antalya Büyükşehir Belediyesi, Genel Sekreterlik:
35.000, Özel Kalem Müdürlüğü...

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bunları, bunların hepsini tek tek 
okuyacak mısınız?

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Tek tek okuyacağım. Toplu olarak...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bunu okumasak, geçsek, okunmuş 

saysak olur mu arkadaşlar?
Üye Cansel TUNCER :Neyi tek tek okuyacak? Pardon ben...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Genel Sekreter, Özel Kalem 

Müdürlüğü gibi birimlerin bütçelerini...
Üye Cansel TUNCER :Hayır ben, okunmuş kabulünü kabul ediyoruz

biz. Diğer gruplar için uygunsa...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Yani eğer uygunsa, çünkü tek tek, 

sonuçta bir madde... Evet, okunmuş kabulü hususunu oylarınıza arz ediyorum ve buna göre 
belirtilen şekilde oylarınıza arz ediyorum.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Toplamını, toplamını okuyayım o zaman 
Sayın Başkanım.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, olur. Toplamını Söyleyin
lütfen.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Gider Bütçe toplamı 3.410.000.000 Türk

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2019 MALİ YILI GİDER BÜTÇESİ:
5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25’inci maddesi, 5393 Sayılı Belediye 

Kanununun 62’nci maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin 29. 
Maddesinin 2. Fıkrasının (b) bendi gereğince, Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019 Mali Yılı 
Gider Bütçesinin Kurumsal kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel Sınıflandırmalarının 
birinci düzeyi aşağıdaki şekilde Meclisin takdirine oylanmak üzere sunulmuştur.

Lirasıdır.
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KODU
KURUMSAL 2019 BÜTÇE

I II |ı.ı IV

46 07 01 01 GENEL SEKRETERLİK 35.000,00

46 07 01 02 ÖZEL KALEM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 1.972.000,00

46 07 01 04 DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 353.804.200,00

46 07 01 05
İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

243.233.200,00

46 07 01 09 PROTOKOL ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 1.025.000,00

46 07 01 10 BİLGİ İŞLEM DAİRESİ BAŞKANLIĞI 23.856.000,00

46 07 01 12 ŞEHİR TİYATROSU ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 3.809.500,00

46 07 01 18 YAZI İŞLERİ VE KARARLAR DAİRESİ BAŞKANLIĞI 2.020.400,00

46 07 01 20 TEFTİŞ KURULU BAŞKANLIĞI 3.000,00

46 07 01 21 İÇ DENETİM BİRİMİ 9.000,00

46 07 01 24 1.HUKUK MÜŞAVİRLİĞİ 6.029.000,00

46 07 01 25
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

3.372.000,00

46 07 01 30
ÇEVRE KORUMA VE KONTROL DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

377.562.500,00

46 07 01 31 FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 537.768.200,00

46 07 01 32 İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞI 2.300.000,00

46 07 01 33
KAYNAK GELİŞTİRME VE İŞTİRAKLER DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

197.100,00

46 07 01 34 İTFAİYE DAİRESİ BAŞKANLIĞI 3.144.290,00

46 07 01 35 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 46.253.300,00

46 07 01 36 MALİ HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 785.758.610,00

46 07 01 37 KENT ESTETİĞİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 13.092.500,00

46 07 01 38 SAĞLIK İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 8.992.700,00

46 07 01 39 SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 31.562.800,00

46 07 01 40
ULAŞIM PLANLAMA VE RAYLI SİSTEM DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

700.470.000,00

46 07 01 41 DIŞ İLİŞKİLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 178.000,00
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46 07 01 42 ZABITA DAİRESİ BAŞKANLIĞI 4.673.000,00

46 07 01 43 KIRSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 100.921.000,00

46 07 01 44 TARIMSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 43.665.000,00

46 07 01 45 İLÇE HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 186.700,00

46 07 01 46 EMLAK VE İSTİMLAK DAİRESİ BAŞKANLIĞI 94.815.000,00

46 07 01 47 MUHTARLIK İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 53.000,00

46 07 01 52 KENT TARİHİ VE TANITIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI 17.353.000,00

46 07 01 53
GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

1.885.000,00

GİDER BÜTÇESİ TOPLAMI 3.410.000.000

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2019 MALİ YILI GİDER BÜTÇESİNİN FONKSİYONEL

SINIFLANDIRMANIN I. DÜZEYİ

AÇIKLAMA 2019 GİDER BÜTÇESİ %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 1.510.271.110,00 44,29

02 SAVUNMA HİZMETLERİ 1.950.000,00 0,06

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 11.896.290,00 0,34

04 EKONOMİK İŞLER VE HİZMETLER 845.253.100,00 24,79

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 377.562.500,00 11,07

06 İSKÂN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 525.907.700,00 15,43

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 8.992.700,00 0,26

08 DİNLENME. KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 96.153.800,00 2,82

10 SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDIM 32.012.800,00 0,94

TOPLAM 3.410.000.000,00 100

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, oylarınıza arz ediyorum. 
Evet, kabul edilmiştir. Devam.

Antalya Büyükşehir Belediyesinin 2019 Mali yılı Kurumsal Sınıflandırmasının birinci 
düzeyi ve Fonksiyonel sınıflandırmanın 1. Düzeyinde 2019 Mali Yılı Gider Bütçesinin 
toplamının 3.410.000.000,00 TL olarak kabulüne elektronik oylama sistemi çalıştırılarak 

oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oy çokluğu ile karar verildi.
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(Ak Parti 45 kabul oyu, CHP 11 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 4 kabul 
oyu, Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 65 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019 yılı 
gelir bütçesi meclis oylama cetveli. 5216...

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bunu da, bunu da, bunu da aynı 
şekilde yapalım.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Bu kısa Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Rakamı söyleyin, kısa olsun, siz 

sonucu söyleyin lütfen. Geliri...
Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Toplam, Toplam Gelir Bütçesi 2.887.050.000 

Türk Lirası.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, oylarınıza arz ediyorum.
Üye Cansel TUNCER :Gelir az ya Başkanım kısa diye onun için...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Az değil canım. Ne var yani. 

Bunlarla neler yapıyoruz biz.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2019 MALİ YILI GELİR BÜTÇESİ:
5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25’inci maddesi, 5393 Sayılı Belediye 

Kanununun 62’nci maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin 29. 
Maddesinin 2. Fıkrasının (c) bendi gereğince, Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019 Mali Yılı 
Gelir Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının birinci düzeyi aşağıdaki şekilde Meclisin 
takdirine oylanmak üzere sunulmuştur.

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

KOD GELİRLERİN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI 2019 GELİR BÜTÇESİ %

01 VERGİ GELİRLERİ 67.467.000,00 2,34

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 199.480.000,00 6,91

05 DİĞER GELİRLER 1.408.032.000,00 48,77

06 SERMAYE GELİRLERİ 1.212.671.000,00 42,00

09 RED VE İADELER (-) -600.000,00 -0,02

TOPLAM GELİR BÜTÇESİ 2.887.050.000,00 100

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ: Evet, kabul edilmiştir.

Antalya Büyükşehir Belediyesinin 2019 Mali Yılı Ekonomik Sınıflandırmasının 1. 
Düzeyi Gelir Bütçesi Toplamı 2.887.050.000,00 TL olarak kabulüne elektronik oylama 
sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oy çokluğu ile karar verildi.

(Ak Parti 41 kabul oyu, CHP 12 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 1 kabul 
oyu, Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 59 oy kullanılmıştır.)
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Yazıîşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019... 
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıBunu da, bunu da aynı yapalım. 

Borçlanma toplamı.
Yazıîşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Borçlanma toplamı 522.950.000 Türk Lirası. 
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, oylarınıza arz ediyorum.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2019 MALİ YILI FİNANSMANIN 
EKONOMİK SINIFLANDIRMASININ I. DÜZEYİ

5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25’inci maddesi, 5393 Sayılı Belediye 
Kanununun 62’nci maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin 29. 
Maddesinin 2. Fıkrasının (ç) bendi gereğince, Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019 Mali Yılı 
Finansmanın Ekonomik sınıflandırmasının birinci düzeyi aşağıdaki şekilde Meclisin takdirine 
oylanmak üzere sunulmuştur.

FİNANSMANIN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI
2019 FİNANSMAN 
BÜTÇESİ %

02 DIŞ BORÇLANMA 522.950.000,00 100

BORÇLANMA TOPLAMI 522.950.000,00

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ: Evet, kabul edilmiştir.
Üye Cansel TUNCER ıBaşkanım, oylamayı, oy kullanamadım, çekimser

olarak oyumun geçmesini rica ediyorum.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bir tane, bir tane hayır var ama. 

Bir tane hayır var. Öyle verdi demek ki. Tamam, peki...
Üye Cansel TUNCER :Oylamaya yetişemedim.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Devam edelim. Kabul edilmiştir.

Antalya Büyükşehir Belediyesinin 2019 Mali Yılı Finansmanın Ekonomik 
Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 522.950.000,00 TL Dış Borçlanma olmak üzere Toplamda
522.950.000.00 TL olarak kabulüne elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya 
katılan Meclis Üyeleri tarafından oy çokluğu ile karar verildi.

(Ak Parti 42 kabul oyu, CHP 17 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 1 ret oyu, 
Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 65 oy kullanılmıştır.)

Böylece Antalya Büyükşehir Belediyesinin 2019 Mali Yılı Gelir Bütçesinin
2.887.050.000.00 TL olarak, borçlanma 522.950.000,00 TL olarak toplamda
3.410.000.000.00 T L ’ye bağlanarak Gelir ve Gider bütçeleri denkleşmiştir.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
T.C.

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Usul 
Yönetmeliğinin 29.maddesi, 3.fıkrası kapsamında ayrıntılı harcama programı 3’er aylık...

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bunu da, bunu da aynı şekilde
yapsak.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Başkanım genel toplamını o zaman... 
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ: Evet.
Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Aylık okuyayım ben. Genel Toplamı l.üç 

aylık 511.500.000, 2.üç aylık 511.500.000, 3. Üç aylık 1.023.000.000, 4.üç aylık
1.364.000.000, genel toplam 3.410.000.000 Türk Lirasıdır. Arz ederim.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2019 MALİ YILI AYRINTILI 
HARCAMA PROGRAMI

5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25’inci maddesi, 5393 Sayılı Belediye 
Kanununun 62’nci maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin 29. 
Maddesinin 3. Fıkrası gereğince, Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019 Mali Yılı Ayrıntılı 
Harcama Programları 3 aylık dönemler itibariyle toplamları üzerinden birinci düzeyde 
aşağıdaki şekilde Meclisin takdirine onaylanmak üzere sunulmuştur.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2019 YILI AYRINTILI HARCAMA
PROGRAMI

EKONOMİK
KODLAMA

I.3AYLIK
(OCAK-
ŞUBAT-
MART)

II.3AYLIK
NİSAN-
MAYIS-

HAZİRAN)

III.3AYLIK
(TEMMUZ-
AĞUSTOS-

EYLÜL)

IV.3AYLIK
(EKİM-
KASIM-

ARALIK)

TOPLAM

KOD AÇIKLAMA M iktar Oran M iktar Oran M iktar Oran M iktar Oran M iktar Oran

01 PERSONEL
GİDERLERİ 77.861.580 %15 77.861.580 %15 155.723.160 %30 207.630.880 %40 519.077.200 %100

02

SOSYAL 
GÜVENLİK 

KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ 

GİDERLERİ

13.410.900 %15 13.410.900 %15 26.821.800 %30 35.762.400 %40 89.406.000 %100

03
MAL VE 

HİZMET ALIM 
GİDERLERİ

133.093.350 %15 133.093.350 %15 266.186.700 %30 354.915.600 %40 887.289.000 %100

04

1

FAİZ
GİDERLERİ 23.570.100 %15 23.570.100 %15 47.140.200 %30 62.853.600 %40 157.134.000 %100



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

05 CARİ
TRANSFERLER 12.656.790 %15 12.656.790 %15 25.313.580 %30 33.751.440 %40 84.378.600 %100

06 SERMAYE
GİDERLERİ 219.902.280 %15 219.902.280 %15 439.804.560 %30 586.406.080 %40 1.466.015.200 %100

7 SERMAYE
TRANSFERLERİ 1.005.000 %15 1.005.000 %15 2.010.000 %30 2.680.000 %40 6.700.000 %100

09 YEDEK
ÖDENEKLER 30.000.000 %15 30.000.000 %15 60.000.000 %30 80.000.000 %40 200.000.000 %100

GENEL 511500 000 
TOPLAM %15 511.500.000 %15 1.023.000.000 %30 1.364.000.000 %40 3.410.000.000 %100

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edilmiştir.

Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019 Mali Yılı Bütçesinin 3’er aylık dönemler itibarı 
ile 1. Düzeyde Ayrıntılı Harcama Programları toplamları üzerinden yukarıdaki şekliyle kabul 
edilerek onaylanmasına elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis 
Üyeleri tarafından oy birliği ile karar verildi.

(Ak Parti 45 kabul oyu, CHP 15 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 4 çekimser 
oyu, Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 69 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:2019 yılı Antalya Büyükşehir Belediyesinin 
Finansman Programı toplam l.üç aylık 721.762.500, 2.üç aylık 721.762.500, 3.üç aylık 
721.762.500, 4.üç aylık 721.762.500, Genel Toplam 2.887.050.000 Türk Lirasıdır. Arz 
ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Oylarınıza arz ediyorum.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 2019 MALİ YILI AYRINTILI 
FİNANSMAN PROGRAMI

5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25’inci maddesi, 5393 Sayılı Belediye 
Kanununun 62’nci maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin 29. 
Maddesinin 3. Fıkrası gereğince, Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019 Mali Yılı Ayrıntılı 
Finansman Programları 3’er aylık dönemler itibariyle toplamları üzerinden birinci düzeyde 
aşağıdaki şekilde Meclisin takdirine onaylanmak üzere sunulmuştur.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

2019 YILI ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FİNANSMAN
PROGRAMI

FİNANSMAN
PROGRAMI

I.3AYLIK
(OCAK-
ŞUBAT-
MART)

I1.3AYLIK
(NİSAN-
MAYIS-

HAZİRAN)

III.3AYLIK
(TEMMUZ-
AĞUSTOS-

EYLÜL)

IV.3AYLIK
(EKİM-
KASIM-

ARALIK)

TOPLAM

KOD AÇIKLAMA M iktar Oran M iktar Oran M iktar Oran Miktar Oran M iktar O ran

1 VERGİ
GELİRLERİ 16.866.750 25% 16.866.750 25% 16.866.750 25% 16.866.750 25% 67.467.000 100%

3

TEŞEBBÜS
VE

MÜLKİYET
GELİRLERİ

49.870.000 25% 49.870.000 25% 49.870.000 25% 49.870.000 25% 199.480.000 100%

5 DİĞER
GELİRLER 352.008.000 25% 352.008.000 25% 352.008.000 25% 352.008.000 25% 1.408.032.000 100%

6 SERMAYE
GELİRLERİ 303.167.750 25% 303.167.750 25% 303.167.750 25% 303.167.750 25% 1.212.671.000 100%

9 RED VE 
İADELER (-) -150.000 25% -150.000 25% -150.000 25% -150.000 25% -600.000 100%

TOPLAM 721.762.500 25% 721.762.500 25% 721.762.500 25% 721.762.500 25% 2.887.050.000 100%

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ: Kabul edilmiştir.

Antalya Büyükşehir Belediyesi 2019 Mali Yılı bütçesinin Ayrıntılı Finansman 
Programları 3’er aylık dönemler itibarı ile toplamları üzerinden 1. Düzeyde Yukarıdaki 
şekliyle kabul edilerek onaylanmasına elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya 
katılan Meclis Üyeleri tarafından oy çokluğu ile karar verildi.

(Ak Parti 44 kabul oyu, CHP 17 çekimser oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 4 çekimser 
oyu, Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 70 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Sayın Başkanım Plan Bütçe Komisyon 
Raporu ve eklerinin toplu olarak oylanması gerekmektedir. Arz ederim.

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen, Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığının 2019 mali 
yılı Gelir Tarifesi, Gelir Bütçesi, Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen 2020-2021 Yılları Gelir-Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden 
bilgiler alınmış, yasa ve yönetmeliklere uygun olarak hazırlandığı görülmüştür.



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Gündemin 72 nci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen, Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanlığının 2019 mali yılı Gelir Tarifesi, Gelir Bütçesi, Gider Bütçesi, Bütçe 
Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile izleyen 2020-2021 Yılları Gelir-Gider 
Bütçeleri üzerinde inceleme yapan komisyonumuz;

GİDER BÜTÇESİ :
Daire Başkanlıklarının hizmetlerini yürütebilmesi için ödenek tertiplerindeki 

düzenlemeler için 5393 sayılı yasanın 62 nci maddesi kapsamında bütçenin denkliğini 
bozacak gider artırıcı ve gelir azaltıcı değişiklikler yapmadan 2019 Mali yılı Bütçe Tasarısı 
üzerinde aşağıda belirtilen maddelerde yeniden düzenlenmiştir.

* Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığında;
46 07 01 04-01 3 9 00-5-03 5 1 04 Hizmet alımları için ayrılan 1.000.000,00TL,ve
46 07 01 04-01 3 9 00-5-03 5 1 90 Diğer Hizmet alımları için ayrılan 300.000,00TL ödeneğin
alınarak,
46 07 01 04-01 3 9 00-5-03 5 5 12 Personel Servisi Kiralama tertibine 1.300.000,00TL nin 
eklenmesi,

* Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı;
46 07 01 36-01 1 2 00 -5-03 5 6 03 Hazine Müsteşarlığı geri ödeme tertibinden toplam 
3.732.390,00TL, ödeneğin alınarak

* Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı
46 07 01 04-01 3 9 00-5-03 5 4 02 Sigorta Giderleri tertibine 2.285.000,00TL,
46 07 01 04-01 3 9 03-5-03 7 1 90 Mubim Diğer Dayanıklı Mal ve Malzeme Alımları 
tertibine 600.000TL

* İtfaiye Dairesi Başkanlığı
46 07 01 34-03 2 0 00-5-03 2 5 01 Giyecek Alımları tertibine 420.390,00TL,
46 07 01 34-03 2 0 00-5-03 2 6 01 Laboratuvar Malzemesi ile Kimyevi ve Temrinlik 
Malzeme Alımları tertibine 27.000,00TL

* Fen İşleri Dairesi Başkanlığı
46 07 01 31-10 1 2 05-5-03 7 1 90 Diğer Dayanıklı Mal ve Malzeme Alımları tertibine
200.000.00TL,
46 07 01 31-10 1 2 05-5-03 8 1 90 Diğer Hizmet Binası Bakım ve Onarım Giderleri
200.000.00TL’ nin ilave edilerek düzenlenen 2019 Yılı Gider Bütçesinin;

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;
KOD GİDER TÜRÜ 2019 GİDER BÜTÇESİ %

01 PERSONEL GİDERLERİ 519.077.200,00 15,23

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMUNA DEVLET PRİMİ 89.406.000,00 2,62

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 887.289.000,00 26,02

04 FAİZ GİDERLERİ 157.134.000,00 4,60

05 CARİ TRANSFERLER 84.378.600,00 2,47

06 SERMAYE GİDERLERİ 1.466.015.200,00 43,00

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 6.700.000,00 0,20

09 YEDEK ÖDENEK 200.000.000,00 5,86

TOPLAM 3.410.000.000,00 100

38



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
T.C.

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:
KODU

KURUMSAL 2019 BÜTÇE
I 11 III IV

46 07 01 01 GENEL SEKRETERLİK 35.000,00

46 07 01 02 ÖZEL KALEM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 1.972.000,00

46 07 01 04 DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 353.804.200,00

46 07 01 05
İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

243.233.200,00

46 07 01 09 PROTOKOL ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 1.025.000,00

46 07 01 10 BİLGİ İŞLEM DAİRESİ BAŞKANLIĞI 23.856.000,00

46 07 01 12 ŞEHİR TİYATROSU ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ 3.809.500,00

46 07 01 18 YAZI İŞLERİ VE KARARLAR DAİRESİ BAŞKANLIĞI 2.020.400,00

46 07 01 20 TEFTİŞ KURULU BAŞKANLIĞI 3.000,00

46 07 01 21 İÇ DENETİM BİRİMİ 9.000,00

46 07 01 24 I.HUKUK MÜŞAVİRLİĞİ 6.029.000,00

46 07 01 25
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

3.372.000,00

46 07 01 30
ÇEVRE KORUMA VE KONTROL DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

377.562.500,00

46 07 01 31 FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 537.768.200,00

46 07 01 32 İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞI 2.300.000,00

46 07 01 33
KAYNAK GELİŞTİRME VE İŞTİRAKLER DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

197.100,00

46 07 01 34 İTFAİYE DAİRESİ BAŞKANLIĞI 3.144.290,00

46 07 01 35 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 46.253.300,00

46 07 01 36 MALİ HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 785.758.610,00

46 07 01 37 KENT ESTETİĞİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 13.092.500,00

46 07 01 38 SAĞLIK İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 8.992.700,00

46 07 01 39 SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 31.562.800,00

46 07 01 40
ULAŞIM PLANLAMA VE RAYLI SİSTEM DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

700.470.000,00



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

46 07 01 41 DIŞ İLİŞKİLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 178.000,00

46 07 01 42 ZABITA DAİRESİ BAŞKANLIĞI 4.673.000,00

46 07 01 43 KIRSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 100.921.000,00

46 07 01 44 TARIMSAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 43.665.000,00

46 07 01 45 İLÇE HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 186.700,00

46 07 01 46 EMLAK VE İSTİMLAK DAİRESİ BAŞKANLIĞI 94.815.000,00

46 07 01 47 MUHTARLIK İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 53.000,00

46 07 01 52 KENT TARİHİ VE TANITIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI 17.353.000,00

46 07 01 53
GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI

1.885.000,00

GİDER BÜTÇESİ TOPLAMI 3.410.000.000

Şeklinde düzenlenmiş olup;

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;
AÇIKLAMA 2019 GİDER BÜTÇESİ %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 1.510.271.110,00 44,29

02 SAVUNMA HİZMETLERİ 1.950.000,00 0,06

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 11.896.290,00 0,34

04 EKONOMİK İŞLER VE HİZMETLER 845.253.100,00 24,79

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 377.562.500,00 11,07

06 İSKÂN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 525.907.700,00 15,43

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 8.992.700,00 0,26

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 96.153.800,00 2,82

10 SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDIM 32.012.800,00 0,94

TOPLAM 3.410.000.000,00 100

Toplam Gider Bütçesinin 3.410.000.000,00 TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:
Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 

tanzim edilerek düzenlemiştir.

Buna Göre;

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetvelinin 1 inci düzeyinde incelendiğinde;
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KOD GELİRLERİN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI 2019 GELİR BÜTÇESİ %

01 VERGİ GELİRLERİ 67.467.000,00 2,34

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 199.480.000,00 6,91

05 DİĞER GELİRLER 1.408.032.000,00 48,77

06 SERMAYE GELİRLERİ 1.212.671.000,00 42,00

09 RED VE İADELER (-) -600.000,00 -0,02

TOPLAM GELİR BÜTÇESİ 2.887.050.000,00 100

FİNANSMANIN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI 2019 FİNANSMAN 
BÜTÇESİ /o

02 DIŞ BORÇLANMA 522.950.000,00 00

BORÇLANMA TOPLAMI 522.950.000,00

Finansmanın Ekonomik Sınıflandırmasının 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;
Böylece 2019 Mali Yılı Gelir Bütçesinin 2.887.050.000.000,00TL, Borçlanma 

522.950.000,00TL olmak üzere toplamda 3.410.000.000,00 TL'ye bağlandığı; Gelir ve Gider 
bütçelerinin denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.
İzleyen iki yılın gelir gider bütçeleri Finansmanın Ekonomik sınıflandırması ile denklik 
sağlanmıştır.

YILI GİDER BÜTÇESİ GELİR BÜTÇESİ FİNANSMAN

2020 3.580.500.000,00 3.031.402.500,00 549.097.500,00

2021 3.759.525.000,00 3.182.972.625,00 576.552.375,00

SONUÇ OLARAK:

Komisyonumuz; 2019 Yılı Bütçesinin: Gelir Tarifesi, Bütçe Kararnamesi, A Gider 
Cetveli, B Gelir Cetveli, Gelir cetvelinin dayandığı C cetveli, 6245 sayılı yasa gereği Resmi 
görevi bulunmayanlara verilecek yurtiçi, yurtdışı yevmiye ve yol giderleri gösterir H cetveli, 
Belediye bütçesinden aylık alan memurları gösterir Kİ Cetveli, Sürekli İşçi kadrolarını 
gösterir K2 Cetveli, 237 sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T cetveli, 
Hükmü gelecek yılları kapsayan taahhütleri gösterir G cetveli, Finansmanın Ekonomik 
sınıflandırması cctvcli, İzleyen iki yıl gider bütçe tahmini cetveli, izleyen iki yıl gelir bütçe 
tahmin cetveli ve ihtiyaç duyulan diğer cetvellerin Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe 
yönetmeliği hükümleri çerçevesinde hazırlandığı ve uygun olduğu görüşü ile komisyon 
raporu imza altına alınarak meclisimizin takdirine sunulmuştur.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Mustafa Erkan ERSOY toplantıya katılmadı, diğer 
üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, oylarınıza arz ediyorum bu 
şekilde. Evet, kabul edilmiştir.

Y ILI G İD E R  B Ü T Ç E S İ G E L İR  B Ü T Ç ESİ FİN A N SM A N

2020 3 .5 8 0 .500 .000 ,00 3 .031 .402 .500 ,00 549 .097 .500 ,00

2021 3 .759 .525 .000 ,00 3 .182 .972 .625 ,00 576 .552 .375 ,00

Açık-Fazlanm Finansmanı Cetvelinde belirtildiği şekli ile borçlanma yoluyla 
kapatıldığı görülmüştür.

5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. Maddesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanunun 62. Maddesine 
istinaden hazırlanan Antalya Büyükşehir Belediyesinin 2019 mali yılı bütçe kararnamesi 23 
madde üzerinden madde madde eki Gelir Tarifesi, A Gider Cetveli, B Gelir Cetveli, Gelir 
cetvelinin dayandığı C cetveli, 6245 sayılı kanun gereği Resmi görevi bulunmayanlara 
verilecek yurtiçi, yurtdışı yevmiye ve yol giderleri gösterir H cetveli, Belediye bütçesinden 
aylık alan memurları gösterir Kİ Cetveli, Sürekli İşçi kadrolarını gösterir K2 Cetveli, 237 
Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları 
Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü gelecek yılları kapsayan taahhütleri gösterir G cetveli, 
Açık/Fazlanın Ekonomik sınıflandırılması cetveli, İzleyen iki yıl Gider bütçe tahmini cetveli, 
izleyen iki yıl gelir bütçe tahmin cetveli ve ihtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte, gider 
bütçesi kurumsal kodlaması yapılan her birimin fonksiyonel sınıflandırmanın 1. düzeyi
3.410.000.000.00 TL, gelir bütçesinin ekonomik sınıflandırmasının 1. düzeyi
2.887.050.000.00 TL, 2019 Mali yılı açık/fazla finansmanın ekonomik sınıflandırmasının 1. 
düzeyi (Dış Borçlanma) 522.950.000,00 TL, Gelir ve Gider bütçesi 3.410.000.000,00 TL 
üzerinden denk olarak; 1.düzey Ayrıntılı Harcama Programı ile Finansmanın Programı 3'er 
aylık dönemler itibarı ile toplamları üzerinden; izleyen 2 yılın 2020, 2021 tahmini bütçeleri, 
gelir ve gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali yılı bütçesi ekinde yer alan 
gelir tarife cetvelleri ve eki diğer cetvellerin komisyon raporunda belirtildiği şekliyle Mahalli 
İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 29. Maddesi hükümlerine göre ayrı ayrı 
elektronik oylama sistemi çalıştırılarak yapılan oylamaya katılan Meclis üyeleri tarafından 
KABUL edildi.

(Ak Parti 42 kabul oyu, CHP 16 çekimser oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 4 çekimser 
oyu. Bağımsız 1 kabul, 1 çekimser oyu ile toplam 67 oy kullanılmıştır.)

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Şu an 4.maddeye geçtik Sayın Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, Belediyemize Antalyamıza 

hayırlı olsun. İnşallah hayırlı hizmetler nasip etsin Allah.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, 4.maddeyle ilgili grup 

görüşlerini alalım.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Her Belediyeyi ayrı ayrı mı oylayacağız?
Yazıİşl.veKar.Dai.BşÇ%B$.YRAKTAR:Evet Sayın Başkanım.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Burada eğer toplu oylarsak...
Üye Cansel TUNCER : 19 İlçe...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıGeçen yıl öyle yapmışız baktım

ben...
Üye Cansel TUNCER :19 İlçe Belediyemize hayırlı olsun diyoruz. Biz tamamına

Komisyondan geldiği şekliyle, Belediyelerimizin öngördüğü şekilde bütçeleri kabul ediyoruz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Bahattin Bey.
Üye Cansel TUNCER :Toplu oylama yapabiliriz.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Yani, uygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Uygundur. Selçuk Bey.
Üye Selçuk SENİRLİ :Bizim için de bütün Belediyelerimize hayırlı

uğurlu olsun.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur Sayın Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Hayırlı hizmetlere vesile olsun inşallah.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, oylarınıza arz ediyorum.
Üye Cansel TUNCER :Hangi maddeleri oyladığımızı söylemediniz Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:4.madde...
Üye Cansel TUNCER :Toplu oylamıyor musunuz?
Üye Bahattin BAYRAKTAR :4’ten, 4’ten 23’e kadar...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:4’ten kaça kadar? 23’e kadar... 23 

dahil değil. 4 - 2 2  arası sıralı maddelerin toplu olarak, evet doğru.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:4’le 22... 22 dahil.

GÜNDEMİN 4. MADDESİ
KARAR NO:999
ÖZÜ: Akseki Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 13 madde üzerinden 

madde madde eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara çekilmek suretiyle 
düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı 
Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol 
giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, 
Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak 
taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları 
Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, 
İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte; 
Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi
16.387.000 TL olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 16.387.000 TL 
olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi 16.387.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020- 
2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı 
Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde 
yapılan düzeltmeler ile beraber Akseki Belediye Meclisinin 01.10.2018 tarih ve 81 sayılı meclis 
kararının kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik 
oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile karar verildi. 
(Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 
kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 42. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Akseki Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 12.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Akseki Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi, 
2019 yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile 
izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden bilgiler 
alınmış, yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 42 nci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Akseki Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi ile Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ve 
izleyen 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİNİN:

T.C.

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONUI 11 III IV V

46 7 05 02 BAŞKANLIK 964.000 964.000

46 7 05 31 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 633.000 633.000

46 7 05 32 ZABITA İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 503.000 503.000

46 7 05 34 HESAP İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 3.386.000 3.386.000

46 7 05 39 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 10.901.000 10.901.000

AKSEKİ BELEDİYESİ TOPLAM 16.387.000 16.387.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 5.365.000 5.365.000 32,74

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ 1.007.000 1.007.000 6,15

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 7.157.000 7.157.000 43,68

05 CARİ TRANSFERLER 467.000 467.000 2,85

06 SERMAYE GİDERLERİ 849.000 849.000 5,18

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 309.000 309.000 1,88

09 YEDEK ÖDENEKLER 1.233.000 1.233.000 7,52

TOPLAM 16.387.000 16.387.000 100



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyindeki düzenleme aşağıdaki şekildedir;

KOD AÇIKLAMA
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

%

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 4.966.000 4.966.000 30,31

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 503.000 503.000 3,07

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 10.901.000 10.901.000 66,52

10
SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDIM 
HİZMETLERİ

17.000 17.000 0,1

TOPLAM 16.387.000 16.387.000 %100

Toplam Gider Bütçesinin 16.387.000TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:
Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle

tanzim edilerek düzenlemiştir.

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

% ORANI

01 VERGİ GELİRLERİ 956.000 956.000 5,83

03
TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ

2.328.000 2.328.000 14,20

04
ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR 
İLE ÖZEL GELİRLER

2.736.000 2.736.000 16,70

05 DİĞER GELİRLER 7.372.000 7.372.000 44,99

06 SERMAYE GELİRLERİ 2.995.000 2.995.000 18,28

TOPLAM 16.387.000 16.387.000 %100

Gelir Bütçesi 16.387.000 TL, Gider Bütçesi 16.387.000 TL olarak denkleştirilmesinin 
sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri;
2020 2021

GELİR 16.818.000 17.344.000

GİDER 16.818.000 17.344.000

Olarak tahmin edildiği,



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
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GELİR TARİFESİ

Akseki Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;

2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 
en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.’' hükümleri kapsamında Akseki Belediyesinin teklifinde yer alan;

T.C.

TARİFENİN TÜRÜ MEVCUT TARİFE YASAL SINIR

İŞGAL HARCI: 52 nci maddenin (1) ve (2) numaralı 
bentlerinde yazılı işgallerde beher metrekare için günde

4,80 2,50

İLAN REKLAM VERGİSİ : Motorlu Taşıt araçlarının içine 
dışına konulan ilan ve reklamların her m2 sinden yıllık

48,00 40,00

İLAN REKLAM : Cadde, sokak ve yaya kaldırımları üzerine 
gerilen, binaların cephe ve yanlarına asılan bez veya sair 
maddeler vasıtasıyla yapılan geçici mahiyetteki ilân ve 
reklamların metrekaresinden haftalık olarak

18,00 10,00

İlân ve reklam amacıyla dağıtılan broşür, katalog, duvar ve cep 
takvimleri, biblolar veya benzerlerinin her biri için 1,00 0,25

Mahiyeti ne olursa olsun yapıştırılacak çeşitli afişler ve 
benzerlerinin beherinin metrekaresinden

1,00 0,50

Mevcut tarifeye işlenen yukarıdaki rakamların yasal sınırlara çekilmesi;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir- 
Gider Bütçe Talimini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi 
Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, mevcut taşıtları gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama 
Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde 
yasal sınırlara çekilerek düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
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T.C.

GÜNDEMİN 5. MADDESİ 
KARAR N0:1000

ÖZÜ: Aksu Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe 
Kararnamesi 24 madde üzerinden madde madde eki Gelir 
Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara 
çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir 
Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı 
Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek 
yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir H- 
Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir 
K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 
237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları 
gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, 
Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G- 
Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, 
İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç 
duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal 
kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel 
Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 80.000.000 TL olup, Gelir 
Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi
80.000.000 TL olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi
80.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın
(2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri 
bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde 
yer alan tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon 
raporunda Gelir Tarifesinde yapılan düzeltmeler ile beraber 
Aksu Belediye Meclisinin 16.10.2018 tarih ve 114 sayılı 
meclis kararının kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir 
Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama 
sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri 
tarafından oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, 
CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu 
ve Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.) 
(EKİ: Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu, Bütçe
Kararnamesi, Bütçe ve Eki Cetveller, Oylama Raporları)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 43. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Aksu Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen konu: Aksu Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 
Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış, yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 43 üncü maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Aksu Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİNİN:

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

1------ İLÇE 
MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONUI II III IV V GİDER TÜRÜ

46 7 19 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 2.050.000 2.050.000

46 7 19 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 23.265.000 23.265.000

46 7 19 05 İNSAN KAYNAKLARI MÜDÜRLÜĞÜ 750.000 750.000

46 7 19 18
YAZI İŞLERİ VE KARARLAR 
MÜDÜRLÜĞÜ

600.000 600.000

46 7 19 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ [1.275.000 1.275.000

46 7 19 30 EMLAK VE İSTİMLÂK MÜDÜRLÜĞÜ 1.970.000 1.970.000

46 7 19 34 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 1.990.000 1.990.000

46 7 19 35 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 2.420.000 2.420.000

46 7 19 36 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 16.850.000 16.850.000

46 7 19 38 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 2.180.000 2.180.000

46 7 19 39 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 12.000.000 12.000.000

46 7 19 40 YAPI KONTROL MÜDÜRLÜĞÜ 3.070.000 3.070.000

46 7 19 44 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 4.630.000 4.630.000

46 7 19 55 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 3.950.000 3.950.000

46 7 19 56
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 1.000.000 1.000.000

46 7 19 59 PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ 2.000.000 2.000.000

AKSU BELEDİYESİ TOPLAM 80.000.000 80.000.000



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

%

01 PERSONEL GİDERLERİ 16.230.000 16.230.000 20,29

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ

2.787.000 2.787.000 3,49

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 36.610.000 36.610.000 45,77

04 FAİZ GİDERLERİ 1.300.000 1.300.000 1,62

05 CARİ TRANSFERLER 1.030.000 1.030.000 1,28

06 SERMAYE GİDERLERİ 14.633.000 14.633.000 18,29

07 SERMAYE TRANSFERİ 410.000 410.000 0,51

09 YEDEK ÖDENEKLER 7.000.000 7.000.000 8,75

TOPLAM 80.000.000 80.000.000 % 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 40.940.000 40.940.000 51,18

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 3.950.000 3.950.000 4,94

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 4.630.000 4.630.000 5,79

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHİ HİZMETLERİ 26.070.000 26.070.000 32,59

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 4.410.000 4.410.000 5,50

TOPLAM 80.000.000 80.000.000 %100

Toplam Gider Bütçesinin 80.000.000TL olarak bağlanması,



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018) 

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 

tanzim edilerek düzenlemiştir.

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

T.C.

KOD ^  t İLÇE MECLİSİNCE 
G E L İR İ URU KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 37.515.000 37.515.000 46,30

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 3.485.000 3.485.000 4,00

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 7.263.000 7.263.000 9,07

05 DİĞER GELİRLER 31.471.000 31.471.000 39,30

06 SERMAYE GELİRLERİ 666.000 666.000 0,83

09 RED VE İADELER (-) -400.000 -400.000 0,50

TOPLAM 80.000.000 80.000.000 100

Böylece; Gelir Bütçesinin 80.000.000TL, Gider Bütçesinin 80.000.000TL olarak 
denkleştirilmenin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;
2020 2021

GELİR 84.000.000 88.200.000

GİDER 84.000.000 88.200.000

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

Aksu Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;

2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 
en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Aksu Belediyesinin teklifinde yer alan;



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

TATİL GÜNLERİ ÇALIŞMA RUHSAT 
HARCI

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Halta Tatili Hakkında Kanunun 
18.06.2017 tarih 7033 sayılı Sanayinin Geliştirilmesi ve 
Üretimin Desteklenmesi Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanunun 1. ve 12. Maddeleriyle yürürlükten kaldırılmıştır.

TARİFENİN TÜRÜ MEVCUT TARİFE YASAL SINIR

1. Kayıt ve suret harçları: 
a) Her sayfa başına

2,00 0,75

Mevcut tarifenin yukarıdaki mevzuatlar çerçevesinde düzenlenmesi;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider 
Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Memur 
Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları 
gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 sayılı Taşıt Kanununa 
Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, 
Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda
belirtildiği şekilde yasal sınırlara çekilmesinin ve mevzuatlar çerçevesinde düzeltilmesinin.
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 6. MADDESİ
KARAR N0:1001

ÖZÜ: Alanya Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 12 
madde üzerinden madde madde eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan
miktarlar yasal sınırlara çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B-
Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği 
resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol 
giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları 
gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 
Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, 
Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan 
Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması 
Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan 
diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her 
birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 405.000.000 TL olup, Gelir 
Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 405.000.000 TL olmak 
üzere Gelir ve Gider Bütçesi 405.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen
2 yılın (2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında ayrı 
ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki 
cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde yapılan düzeltmeler ile 
beraber Alanya Belediye Meclisinin 02.10.2018 tarih ve 188 sayılı meclis 
kararının kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. 
Maddesi gereği elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan 
Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, 

18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

yfli m  MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.1 1.2018 tarihli toplantısında gündemin 44. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Alanya Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 13.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Alanya Belediye Başkanlığının 2019 Yılı Gelir 
Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış, yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 44 üncü maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Alanya Belediyesi
2019 Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:
Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I II III IV V

46 7 06 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 9.500.000 9.500.000

46 7 06 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 11.000.000 1 1 . 0 0 0 . 0 0 0

46 7 06 05
İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM 
MÜDÜRLÜĞÜ

81.000.000 81.000.000

46 7 06 10 BİLGİ İŞLEM MÜDÜRLÜĞÜ 5.000.000 5.000.000

46 7 06 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 5.500.000 5.500.000

46 7 06 23 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 46.000.000 46.000.000

46 7 06
I

24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 2.400.000 2.400.000

46 7 06 30
ÇEVRE KORUMA VE KONTROL 
MÜDÜRLÜĞÜ

7.000.000 7.000.000

46 7 06 31 BELEDİYE TİYATRO MÜDÜRLÜĞÜ 2.500.000 2.500.000

46 7 06 32 EMLAK VE İSTİMLÂK 
MÜDÜRLÜĞÜ

9.500.000 9.500.000



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

46 7 06 34 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 130.000.000 130.000.000

46 7 06 38 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 2.300.000 2.300.000

46 7 06 40 KENTSEL TASARIM MÜDÜRLÜĞÜ 2.000.000 2.000.000

46 7 06 41 KIRSAL HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 3.000.000 3.000.000

46 7 06 43
KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ

7.000.000 7.000.000

46 7 06 48 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 40.000.000 40.000.000

46 7 06 50 PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ 4.000.000 4.000.000

46 7 06 51
SOSYAL YARDIM İŞLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ

5.000.000 5.000.000

46 7 06 52 SPOR İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 6.000.000 6.000.000

46 7 06 53
RUHSAT VE DENETİM 
MÜDÜRLÜĞÜ

700.000 700.000

46 7 06 55 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 15.000.000 15.000.000

46 7 06 56 VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 900.000 900.000

46 7 06 58 YAPI KONTROL MÜDÜRLÜĞÜ 2.000.000 2.000.000

46 7 06 59 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 7.700.000 7.700.000

ALANYA BELEDİYESİ TOPLAM 405.000.000 405.000.000,00

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD
GİDER TÜRÜ

İLÇE
MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 49.606.000 49.606.000 12,25

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMUNA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ

8.702.000 8.702.000 2,15

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 187.061.000 187.061.000 46,18

04 FAİZ GİDERLERİ 2.015.000 2.015.000 0,50

05 CARİ TRANSFERLER 7.220.000 7.220.000 1,79

06 SERMAYE GİDERLERİ 114.696.000 114.696.000 28,32

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 700.000 700.000 0,17

09 YEDEK ÖDENEKLER 35.000.000 35.000.000 8,64

TOPLAM 405.000.000 405.000.000 100



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE M ECLİSİN CE, 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 166.590.000 166.590.000 41,13

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 7.700.000 7.700.000 1,90

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 137.210.000 137.210.000 33,88

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 15.000.000 15.000.000 3,70

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 11.000.000 11.000.000 2,72

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 7.000.000 7.000.000 1,72

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 55.500.000 55.500.000 13,70

10
SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDIM 
HİZMETLERİ

5.000.000 5.000.000 1,25

TOPLAM 405.000.000 405.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 405.000.000 TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:
Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle

tanzim edilerek düzenlemiştir.
Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 165.965.000 165.965.000 40,98

03
TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ

75.550.000 75.550.000 18,66

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER

18.105.000 18.105.000 4,47

05 DİĞER GELİRLER 127.880.000 127.880.000 31,57

06 SERMAYE GELİRLERİ 17.500.000 17.500.000 4,32

TOPLAM 405.000.000 405.000.000 %100

Gelir Bütçesi 405.000.000 TL olarak, Gider Bütçesi 405.000.000 TL olarak 
denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise

2020 2021

GELİR 420.000.000 435.000.000

GİDER 420.000.000 435.000.000

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

Alanya Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda en az 

ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla tayin 
ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Alanya Belediyesinin teklifinde yer alan;

5216 ve 2872 sayılı Kanun hükümleri gereğince tarife 
belirleme yetkisi Büyükşehir Belediyesinde
olduğundan tarife Büyükşehir Belediyesince
Belirlenecektir.

Mevcut tarifeye işlenen evsel katı atık ücret tarifesinin, mevzuat gereği kaldırılması;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir- 
Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli, Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmeleri Kapsayan Taahhütler G Cetveli, Memur 
Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan 
memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 sayılı Taşıt 
Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 
Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin 
yukarıda belirtildiği şekilde evsel katı atık ücret tarifesinin kaldırılarak düzeltilmesinin, 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

GÜNDEMİN 7. MADDESİ 
KARAR N0:1002

ÖZÜ: Demre Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe 
Kararnamesi 15 madde üzerinden madde madde eki Gelir 
Tarifesi, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin 
Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği resmi görevi 
bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve 
yol giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden 
aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi 
Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt 
Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, 
Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek 
Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, 
Açık/Fazlanm Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen 
İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan 
diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal 
kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel 
Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 20.982.000 TL olup, Gelir 
Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi
20.982.000 TL olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi
20.982.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın 
(2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri 
bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde 
yer alan tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Demre Belediye 
Meclisinin 03.10.2018 tarih ve 32 sayılı meclis kararının 
kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. 
Maddesi gereği elektronik oylama sistemi çalıştırılarak 
oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile 
karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, 
MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 
kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 45. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Demre Belediyesinin 2019
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkmdaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 13.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Demre Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi,
2019 yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile 
izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden bilgiler 
alınmış yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

Gündemin 45 inci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Demre Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi ile Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ve 
izleyen 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine inceleme yapan Komisyonumuz:

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

GİDER BÜTÇESİ:
Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I II III IV I V

46 7 07 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 1.320.000 1.320.000

46 7 07 32 1 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 290.000 290.000

46 7 07 34 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 3.047.000 3.047.000

46 7 07 35 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.815.000 1.815.000

46 7 07 39 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 14.510.000 14.510.000

D EM RE BELEDİYESİ TOPLAM 20.982.000 20.982.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 3.962.000 3.962.000 18,88

02 SGK KURUMLARINA DEVLET PRİMİ 
GİDERLERİ

617.000 617.000 2,94

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 9.356.000 9.356.000 44,59

04 FAİZ GİDERLERİ 500.000 500.000 2,38

05 CARİ TRANSFERLER 401.000 401.000 1,91

06 SERMAYE GİDERLERİ 4.496.000 4.496.000 21,43

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 100.000 100.000 0,48

09 YEDEK ÖDENEKLER 1.550.000 1.550.000 7,39

TOPLAM 20.982.000 20.982.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 4.367.000 4.367.000 20,81

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 290.000 290.000 1,38

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 1.815.000 1.815.000 8,65

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 14.510.000 14.510.000 69,16

TOPLAM 20.982.000 20.982.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 20.982.000 TL olarak bağlanması,



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki 
şekliyle tanzim edilerek düzenlemiştir. Buna göre, Gelirin Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 7.733.000 7.733.000 36,86

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ

1.868.000 1.868.000 8,90

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER

1.200.000 1.200.000 5,72

05 DİĞER GELİRLER 8.931.000 8.931.000 42,57

06 SERMAYE GELİRLERİ 1.250.000 1.250.000 5,95

TOPLAM 20.982.000 20.982.000 100

Böylece; Gelir Bütçesinin 20.982.000TL, Gider Bütçesinin 20.982.000TL olarak 
denkleştirilmenin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;
2020 2021

GELİR 22.660.560 24.473.404

GİDER 22.660.560 24.473.404

Şeklinde düzenlenmiş olup;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, 
A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl 
Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik 
Sınıflandırma Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, 
Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K -l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını 
Gösterir K-2 Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, 
Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin Komisyonumuzca uygun olduğu 
görüşü ile;
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

GÜNDEMİN 8. MADDESİ 
KARAR N0:1003

ÖZÜ: Döşemealtı Belediyesinin 2019 Mali Yılı 
Bütçe Kararnamesi 23 madde üzerinden madde madde eki 
Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal 
sınırlara çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider Cetveli, 
B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 
6245 Sayılı Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve 
verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini 
gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan 
memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını 
Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın 
alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları 
Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan 
Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik 
Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider 
Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile 
birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her 
birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi
186.000.000 TL olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik 
Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 186.000.000 TL olmak üzere 
Gelir ve Gider Bütçesi 186.000.000 TL üzerinden denk 
olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir 
ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 
Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki 
cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde 
yapılan düzeltmeler ile beraber Döşemealtı Belediye 
Meclisinin 05.10.2018 tarih ve 202 sayılı meclis kararının 
kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. 
Maddesi gereği elektronik oylama sistemi çalıştırılarak 
oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile 
karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, 
MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 
kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 46. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Döşemealtı Belediyesinin 
2019 Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe 
Tasarıları, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkmdaki;



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Döşemealtı Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 
Tarifesi, 2019 yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer cetveller 
ile izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden 
bilgiler alınmış yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 46 nci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Döşemealtı Belediyesi 
2019 yılı Gelir Tarifesi, 2019 yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:
Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde;

GİDER TÜRÜ
İLÇE
MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE

I II III IV V
KOMİSYONU

46 7 20 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 1.357.000 1.357.000

46 7 20 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 35.085.000 35.085.000

46 7 20 05 İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM 
MÜDÜRLÜĞÜ 44.468.000 44.468.000

46 7 20 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 102.000 102.000

46 7 20 23 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 34.447.000 34.447.000

46 7 20 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 215.000 215.000

46 7 20 25
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 1.949.000 1.949.000

46 7 20 33 EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ 3.050.000 3.050.000

46 7 20 35 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 38.240.000 38.240.000

46 7 20 40 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 474.000 474.000

46 7 20 44 MUHTARLIKLAR MÜDÜRLÜĞÜ 130.000 130.000

46 7 20 46 KIRSAL HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 250.000 250.000

46 7 20 48 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 2.870.000 2.870.000

46 7 20 52 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 15.443.000 15.443.000

46 7 20 54 RUHSAT VE DENETİM MÜDÜRLÜĞÜ 80.000 80.000

46 7 20 61 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 4.310.000 4.310.000

46 7 20 66 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 375.000 375.000

46 7 20 67 KREŞ MÜDÜRLÜĞÜ 380.000 380.000

46 7 20 68 GENÇLİK VE SPOR HİZMETLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ

2.775.000 2.775.000

D Ö ŞEM EA LTI BELEDİYESİ TOPLAM 186.000.000 186.000.000,00 ,



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 36.540.000 36.540.000 19,65

02
SOSYAL GÜVENLİK 
KURUMLARINA DEVLET PRİMİ 
GİDERLERİ

7.076.000 7.076.000 3,81

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 69.015.000 69.015.000 37,11

04 FAİZ GİDERLERİ 1.900.000 1.900.000 1,03

05 CARİ TRANSFERLER 15.079.000 15.079.000 8,11

06 SERMAYE GİDERLERİ 37.195.000 37.195.000 20,00

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 6.115.000 6.115.000 3,29

09 YEDEK ÖDENEKLER 13.080.000 13.080.000 7,00

TOPLAM 186.000.000 186.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 120.803.000 120.803.000 64,95

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 375.000 375.000 0,21

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 250.000 250.000 0,14

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 4.310.000 4.310.000 2,32

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 54.237.000 54.237.000 29,13

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 5.645.000 5.645.000 3,04

09 EĞİTİM HİZMETLERİ 380.000 380.000 0,21

TOPLA M 186.000.000 186.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 186.000.000 TL olarak bağlanması,



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 
tanzim edilerek düzenlemiştir. Buna Göre; Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci 
Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 77.750.000 77.750.000 41,80

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ 8.850.000 8.850.000 4,75

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 1.100.000 1.100.000 0,59

05 DİĞER GELİRLER 48.200.000 48.200.000 25,92

06 SERMAYE GELİRLERİ 50.100.000 50.100.000 26,94

TOPLAM 186.000.000 186.000.000 100

Gelir Bütçesi 186.000.000 TL olarak, Gider Bütçesi 186.000.000 TL olarak 
denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;

2020 2021

GELİR 204.600.000 225.060.000

GİDER 204.600.000 225.060.000

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

Döşemealtı Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 

en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Döşemealtı Belediyesinin teklifinde yer alan;



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

T A T İL  G ÜN LERİ ÇALIŞM A RUHSAT 
HARCI

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili Hakkında Kanunun 
18.06.2017 tarih 7033 sayılı Sanayinin Geliştirilmesi ve Üretimin 
Desteklenmesi Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 1. ve 12. 
Maddeleriyle yürürlükten kaldırılmıştır.

T A R İFE TÜRÜ M EVCUT TA RİFE YASAL SINIR

Ticaret veya konut dışı kentsel çalışma alanı 
maksatlı yapılan imar plan tadilatları 8,00 14,00

Mevcut tarifenin yukarıdaki mevzuatlar çerçevesinde düzenlenmesi;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider 
Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, 
Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmeleri Kapsayan Taahhütler G Cetveli, Memur Olmayanlara 
Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l 
Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın 
Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama
Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekile
mevzuatlar çerçevesinde düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; Komisyon 
Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 9. MADDESİ 
KARAR N0:1004

ÖZÜ: Elmalı Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 11 madde 
üzerinden madde madde eki Gelir Tarifesi, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir
Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği resmi görevi
bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir 
H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli 
İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak 
taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek 
Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik 
Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç 
duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her 
birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 38.000.000 TL olup, Gelir 
Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 38.000.000 TL olmak üzere 
Gelir ve Gider Bütçesi 38.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020- 
2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 
2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Elmalı 
Belediye Meclisinin 04.10.2018 tarih ve 86 sayılı meclis kararının kabulüne, 5216 
sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama 
sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile karar 
verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 47. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Elmalı Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki:

Plan ve Bütçe Komisyonunun 13.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Elmalı Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi, 
2019 Mali Yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile 
izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden bilgiler 
alınmış Yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 47 inci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Elmalı Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi ile Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir Gider Bütçeleri üzerine inceleme 
yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ

İLÇE
MECLİSİNCE
KABUL
EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I 11 111 IV V

46 7 08 02 BAŞKANLIK 900.000 900.000

46 7 08 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 12.310.000 12.310.000

46 7 08 31 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 50.000 50.000

46 7 08 32 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 975.000 975.000

46 7 08 34 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 4.950.000 4.950.000

46 7 08 35 TEMİZLİK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 580.000 580.000

46 7 08 37 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 400.000 400.000

46 7 08 38 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 14.000.000 14.000.000

46 7 08 44 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 1.135.000 1.135.000

46 7 08 50 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 2.700.000 2.700.000

ELM A LI BELEDİYESİ TOPLAM 38.000.000 38.000.000



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 3.906.000 3.906.000 10,28

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ 912.000 912.000 2,40

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 23.492.000 23.492.000 61,81

04 FAİZ GİDERLERİ 1.800.000 1.800.000 4,74

05 CARİ TRANSFERLER 540.000 540.000 1,42

06 SERMAYE GİDERLERİ 4.650.000 4.650.000 12,24

07 SERMAYE TRANSFERİ 200.000 200.000 0,53

09 YEDEK ÖDENEKLER 2.500.000 2.500.000 6,58

TOPLAM 38.000.000 38.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA il ç e  m e c l is i n c e
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 18.210.000 18.210.000 47,92

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 975.000 975.000 2,57

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 580.000 580.000 1,53

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 14.395.000 14.395.000 37,88

08 DİNLENME. KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 3.835.000 3.835.000 10,09

10 SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDIM 
HİZMETLERİ 5.000 5.000 0,01

TOPLAM 38.000.000 38.000.000
100

Toplam Gider Bütçesinin 38.000.000TL olarak bağlanması,
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MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 
tanzim edilerek düzenlemiştir.

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 7.640.000 7.640.000 20,11

03
TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ

5.740.000 5.740.000 15,11

04
ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER

1.100.000 1.100.000 2,89

05 DİĞER GELİRLER 20.900.000 20.900.000 55,00

06 SERMAYE GELİRLERİ 2.620.000 2.620.000 6,89

TOPLAM 38.000.000 38.000.000 100

Şeklinde düzenlenmiş olup; 2019 Mali Yılı Gelir Bütçesi 38.000.000TL, Gider 
Bütçesinin de 38.000.000TL olarak denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;

2020 2021

GELİR 41.800.000 45.980.000

GİDER 41.800.000 45.980.000

Olarak tahmin edildiği,

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir- 
Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden 
aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 
sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları 
Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir 
Tarifesinin Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı 
Meclisin takdirine sunulmuştur.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

GÜNDEMİN 10. MADDESİ 
KARAR N0:1005

ÖZÜ: Finike Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe 
Kararnamesi 13 madde üzerinden madde madde eki Gelir 
Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara 
çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir 
Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı 
Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek 
yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir H- 
Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları 
gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 
Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak 
taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 
Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri 
Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik 
Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider 
Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile 
birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her 
birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi
59.000.000 TL olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik 
Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 59.000.000 TL olmak üzere 
Gelir ve Gider Bütçesi 59.000.000 TL üzerinden denk 
olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir 
ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 
Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki 
cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde 
yapılan düzeltmeler ile beraber Finike Belediye Meclisinin
15.10.2018 tarih ve 80 sayılı meclis kararının kabulüne, 
5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi 
gereği elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya 
katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile karar verildi. 
(Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul 
oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 kabul oyu ile 
toplam 72 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 48. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Finike Belediyesinin 2019
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Plan ve Bütçe Komisyonunun 13.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Finike Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi 
2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer cetveller 
ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden 
bilgiler alınmış. Yasa ve Yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 48 inci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Finike Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

1 II III IV V

46 7 09 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 3.237.000 3.237.000

46 7 09 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.225.000 1.225.000

46 7 09 34 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 9.115.000 9.115.000

46 7 09 35 ZABITA HİZMETLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ 1.127.000 1.127.000

46 7 09 36 DESTEK HİZMETLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ 145.000 145.000

46 7 09 37 RUHSAT VE DENETİM 
MÜDÜRLÜĞÜ 280.000 280.000

46 7 09 38 EMLAK İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ 7.916.000 7.916.000

46 7 09 39 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 18.760.000 18.760.000

46 7 09 40 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 5.045.000 5.045.000

46 7 09 43 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 6.090.000 6.090.000

46 7 09

09

50 ŞEHİRCİLİK VE İMAR İŞLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ 1.000.000 1.000.000

46 7 51 PARK VE BAHÇELER HİZMETLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ 5.060.000 5.060.000

FİN İK E BELEDİYESİ TOPLA M 59.000.000 59.000.000
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 11.657.000 11.657.000 19,76

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ 2.431.000 2.431.000 4,12

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 24.522.000 24.522.000 41,56

04 FAİZ GİDERLERİ 3.500.000 3.500.000 5,93

05 CARİ TRANSFERLER 1.590.000 1.590.000 2,69

06 SERMAYE GİDERLERİ 8.800.000 8.800.000 14,92

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 600.000 600.000 1,02

09 YEDEK ÖDENEKLER 5.900.000 5.900.000 10,00

TOPLA M 59.000.000 59.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 13.722.000 13.722.000 23,2
6

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 1.127.000 1.127.000 1,91

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 5.045.000 5.045.000 8,55

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 33.016.000 33.016.000 55,9
6

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 6.090.000 6.090.000 10,3
2

TO PLA M 59.000.000 59.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 59.000.000TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:
Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 

tanzim edilerek düzenlemiştir.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 12.476.000 12.476.000 21,15

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ 9.822.000 9.822.000 16,65

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 5.850.000 5.850.000 9,92

05 DİĞER GELİRLER 17.173.000 17.173.000 29,11

06 SERMAYE GELİRLERİ 13.679.000 13.679.000 23,17

TOPLA M 59.000.000 59.000.000 100

Gelir Bütçesinin 59.000.000TL, Gider Bütçesinin 59.000.000TL olarak denkleştirilmesinin sağlandığı 

görülmüştür.

İzleyen İki Y ılının G elir ve Gider Bütçeleri ise;

2020 2021

GELİR 61.047.000 63.179.000

GİDER 61.047.000 63.179.000

Olarak tahmin edildiği,
GELİR TARİFESİ
Finike Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu 

Kanunda en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları 
itibarıyla tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.'' hükümleri kapsamında Finike Belediyesinin teklifinde yer alan;

Tatil Günlerinde Çalışma Ruhsat Harcı

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili Hakkında K anunun 
18.06.2017 Tarih 7033 sayılı Sanayinin  Geliştirilmesi ve 
Üretimin
D estek lenm esi A m acıyla Bazı Kanun ve Kanun H ükm ünde 
K ararnam elerde  Değişiklik Y apılm asına Dair K anunun 
1. Ve 12.M addeleriyle yürürlükten kaldırılm ıştır

TARİFEN İN  TÜRÜ M EVCUT T A R İFE YASAL SINIR

1. Kayıt ve suret harçları: 2,00 0,75



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Mevcut tarifenin yukarıdaki mevzuatlar çerçevesinde düzenlenmesi;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen îki Yıl Gelir- 
Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden 
aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 
sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları 
Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir 
Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde yasal sınırlara çekilmesinin ve mevzuatlar 
çerçevesinde düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 11. MADDESİ 
KARAR N0:1006

ÖZÜ: Gazipaşa Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe 
Kararnamesi 10 madde üzerinden madde madde eki Gelir 
Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara çekilmek 
suretiyle düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir 
Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği resmi 
görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye 
ve yol giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık 
alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını 
Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın 
alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T- 
2 Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir 
G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, 
İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç 
duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal 
kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. 
Düzeyi 59.000.000 TL olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik 
Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 49.000.000 TL ve Finansmanın 
Ekonomik Sınıflandırılmasının 1. Düzeyi (İç Borçlanma):
10.000.000 TL olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi 59.000.000 
TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini 
bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 
2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki 
cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde yapılan 
düzeltmeler ile beraber Gazipaşa Belediye Meclisinin 15.10.2018 
tarih ve 97 sayılı meclis kararının kabulüne, 5216 sayılı 
Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik 
oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri 
tarafından oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 
18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve 
Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 12 oy kullanılmıştır.)



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
T.C.

^80 İ H  MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 49. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Gazipaşa Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 13.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Gazipaşa Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 
Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış. Yasa ve Yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler 
yapılmıştır.

Gündemin 49 uncu maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Gazipaşa Belediyesi 
2019 Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, 
Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri 
üzerine inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:
Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ

İLÇE
MECLİSİNCE
KABUL
EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I 11 III IV V

46 7 10 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 6.800.000 6.800.000

46 7 10 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 285.000 285.000

46 7 10 30 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 30.410.000 30.410.000

46 7 10 33 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 4.260.000 4.260.000

46 7 10 34 PARK VE BAHÇELER MUDURLUGU 4.710.000 4.710.000

46 7 10 36 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 2.300.000 2.300.000

46 7 10 38 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 3.285.000 3.285.000

46 7 10 40 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 1.650.000 1.650.000

46 7 10 41 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 4.700.000 4.700.000

46 7 10 42 MUHTARLIK MÜDÜRLÜĞÜ 100.000 100.000

46 7 10 43 İŞLETME VE İŞTİRAKLER MÜDÜRLÜĞÜ 500.000 500.000

GAZİPAŞA BELEDİYESİ TOPLA M 59.000.000 59.000.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 5.891.000 5.891.000 9,99

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ 1.009.000 1.009.000 1,68

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 19.261.000 19.261.000 32,65

04 FAİZ GİDERLERİ 553.000 553.000 0,94

05 CARİ TRANSFERLER 156.000 156.000 0,27

06 SERMAYE GİDERLERİ 28.180.000 28.180.000 47,77

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 700.000 700.000 1,19

09 YEDEK ÖDENEKLER 3.250.000 3.250.000 5,51

TOPLAM 59.000.000 59.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 16.145.000 16.145.000 27,35

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 3.285.000 3.285.000 5,57

04 EKONOMİK İŞLER VE HİZMETLER 500.000 500.000 0,85

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 2.300.000 2.300.000 3,90

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI HİZMETLERİ 32.060.000 32.060.000 54,34

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 4.710.000 4.710.000 7,99

TOPLAM 59.000.000 59.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 59.000.000TL olarak bağlanması,



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018) 

GELİR BÜTÇESİ:
Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 

tanzim edilerek düzenlemiştir.
Buna Göre; Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde 

İncelendiğinde;

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

KOD GELİR TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 15.471.000 15.471.000 31,58

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ 3.409.000 3.409.000 6,94

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR 
İLE ÖZEL GELİRLER 2.885.000 2.885.000 5,89

05 DİĞER GELİRLER 19.085.000 19.085.000 38,95

06 SERMAYE GELİRLERİ 8.150.000 8.150.000 16,64

TOPLAM 49.000.000 49.000.000 100

Böylece; 2019 Mali Yılı Gelir Bütçesi 49.000.000TL olarak tahmin edilmiştir.

Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması

FİNANSMANIN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI 2019 FİNANSMAN 
BÜTÇESİ

01 İÇ BORÇLANMA 10.000.000

BORÇLANM A TO PLA M I 10.000.000

İç Borçlanma 10.000.000.TL düşünülerek gelir-gider denkliği sağlanmıştır.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;
2020 2021

GELİR 49.980.000 50.979.000

FİNANSM AN 10.199.000 10.400.000

GİDER 60.179.000 61.379.000

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

Gazipaşa Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda en az 
ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla tayin 
ve tespit eder.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Gazipaşa Belediyesinin teklifinde yer alan;

T.C.

TATİL GÜNLERİ ÇALIŞMA RUHSAT 
HARCI

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Halta Tatili Hakkında Kanunun 
18.06.2017 tarih 7033 sayılı Sanayinin Geliştirilmesi ve 
Üretimin Desteklenmesi Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanunun 1. ve 12. Maddeleriyle yürürlükten kaldırılmıştır.

TARİFENİN TÜRÜ MEVCUT TARİFE  
SINIR YASAL SINIR

Hayvan Kesimi, Muayene ve Denetleme 
Harcı

Büyükbaş Hayvan Kesimi (Bir Adet) 90,00 7,50

Küçükbaş Hayvan Kesimi (Bir Adet) 20,00 3,00

Katı Atık Ücretleri
5216 ve 2872 sayılı Kanun hükümleri gereğince tarife 
belirleme yetkisi Büyükşehir Belediyesinde olduğundan tarife 
Büyükşehir Belediyesince Belirlenecek

- ........................ ............ ... ............ .. . . .

Mevcut tarifenin yukarıdaki mevzuatlar çerçevesinde düzenlenmesi;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Gelir 
Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, 
İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Çok Yıllı Finansmanın 
Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmeleri Kapsayan 
Taahhütler G Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye 
Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 
Cetveli, 237 sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, 
Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 
2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde yasal sınırlara çekilmesinin ve 
mevzuatlar çerçevesinde düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; 
Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

GÜNDEMİN 12. MADDESİ 
KARAR N0:1007

ÖZÜ: Gündoğmuş Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe 
Kararnamesi 13 madde üzerinden madde madde eki Gelir Tarifesinde 
yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara çekilmek suretiyle 
düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin
Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği resmi görevi 
bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol 
giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan 
memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 
Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir 
T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek 
Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın
Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe 
Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider 
Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel
Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 19.000.000 TL olup, Gelir Bütçesinin 
Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 19.000.000 TL olmak üzere 
Gelir ve Gider Bütçesi 19.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 
yılın (2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında 
ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife 
cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde 
yapılan düzeltmeler ile beraber Gündoğmuş Belediye Meclisinin
03.10.2018 tarih ve 57 sayılı meclis kararının kabulüne, 5216 sayılı 
Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama 
sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından 
oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, 
MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 kabul oyu ile 
toplam 72 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.1 1.2018 tarihli toplantısında gündemin 50.
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Gündoğmuş Belediyesinin 
2019 Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe 
Tasarıları, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 12.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Gündoğmuş Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 
Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış Yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Gündemin 50 nci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Gündoğmuş Belediyesi
2019 Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi ile 
Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ve izleyen 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:
Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ
İLÇE
M ECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I II III IV :V

46 7 11 02
—

ÖZEL KALEM M ÜDÜRLÜĞÜ 443.000 443.000

46 7 11 18 YAZI İŞLERİ M ÜDÜRLÜĞÜ 233.000 233.000

46 7 11 31 FEN İŞLERİ M ÜDÜRLÜĞÜ 14.500.000 14.500.000

46 7 11 32 İMAR VE ŞEHİRCİLİK 
M ÜDÜRLÜĞÜ 234.000 234.000

46 7 11 33 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
M ÜDÜRLÜĞÜ

1.000.000 1.000.000

46 7 11 34 MALİ H İZM ETLER 
M ÜDÜRLÜĞÜ

2.322.000 2.322.000

46 7 11 37 TEM İZLİK İŞLERİ M ÜDÜRLÜĞÜ 190.000 190.000

46 7 11 38 M UHTARLIK İŞLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ 78.000 78.000

GÜNDOĞM UŞ BELEDİYESİ TOPLAM 19.000.000 19.000.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE M ECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 1.881.700 1.881.700 9,91

02
SOSYAL GÜVENLİK 
KURUM LARINA DEVLET PRİMİ 
GİDERLERİ

307.600 307.600 1,62

03 MAL VE HİZM ET ALIM 
GİDERLERİ 4.071.600 4.071.600 21,42

04 FAİZ GİDERLERİ 10.000 10.000 0,05

05 CARİ TRANSFERLER 1.040.000 1.040.000 5,48

06 SERM AYE GİDERLERİ 10.104.000 10.104.000 53,18

09 YEDEK ÖDENEKLER 1.585.100 1.585.100 8,34

TOPLAM 19.000.000 19.000.000 100



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAM A İLÇE M ECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOM İSYONU %

01 GENEL KAMU HİZM ETLERİ 3.076.000 3.076.000 16,18

04 EKONOM İK İSLER VE HİZM ETLER 14.500.000 14.500.000 76,32

05 ÇEVRE KORUM A HİZM ETLERİ 190.000 190.000 1

06 İSKAN VE TOPLUM  REFAHI 
HİZMETLERİ 234.000 234.000 1,23

08 DİNLENME, k u l t u r  v e  d in  
HİZMETLERİ 1.000.000 1.000.000 5,27

TOPLAM 19.000.000 19.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 19.000.000 TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 
tanzim edilerek düzenlemiştir.

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ İLÇE M ECLİSİNCE B.Ş.B BÜTÇE
KABUL EDİLEN KOM İSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 1.012.000 1.012.000 5,33

03 TEŞEBBÜS VE M ÜLKİYET 
GELİRLERİ 888.000 888.000 4,68

04
ALINAN BAĞIŞ VE 
YARDIM LAR İLE ÖZEL 
GELİRLER

1.310.000 1.310.000 6,89

05 DİĞER GELİRLER 9.090.000 9.090.000 47,84

06 SERM AYE GELİRLERİ 6.700.000 6.700.000 35,26

TOPLAM 19.000.000 19.000.000 100

Gelir Bütçesi 19.000.000 TL olarak, Gider Bütçesi 19.000.000 TL olarak 
denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;
2020 2021

GELİR 19.500.000 20.000.000

GİDER 19.500.000 20.000.000



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018) 

GELİR TARİFESİ

Gündoğmuş Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 

en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.'* hükümleri kapsamında Gündoğmuş Belediyesinin teklifinde yer alan;

T.C.

İLAN VE REKLAM IN TÜRÜ VE YAPILDIĞI YER M EVCUT
TARİFE

YASAL
SINIR

Hayvan Kesimi, M uayene ve Denetleme Harcı Küçükbaş Hayvan 3,50 3,00

1. Kayıt ve suret harcı:

1- Her sayfa başına 5,00 0,75

2-Harita Plan Krokileri behper m2 de 50,00 12,00

TA TİL GÜNLERİ ÇALIŞM A RUHSAT 
HARCI

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili 
Hakkında Kanunun 18.06.2017 tarih 7033 sayılı 
Sanayinin Geliştirilm esi ve Üretimin 
Desteklenmesi Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun 
Hükm ünde Kararnam elerde Değişiklik 
Yapılm asına Dair Kanunun 1. ve 12. 
M addeleriyle yürürlükten kaldırılm ıştır.

Mevcut tarifenin yukarıdaki mevzuatlar çerçevesinde düzenlenmesi;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir- 
Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli, Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmeleri Kapsayan Taahhütler G Cetveli, Memur 
Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan 
memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, Mevcut 
Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı 
Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde yasal sınırlara çekilmesinin ve mevzuatlar 
çerçevesinde düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

GÜNDEMİN 13. MADDESİ 
KARAR N0:1008

ÖZÜ: İbradı Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe 
Kararnamesi 13 madde üzerinden madde madde eki Gelir 
Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara 
çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir 
Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı 
Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek 
yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir H- 
Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları 
gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 
Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak 
taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 
Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri 
Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik 
Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider 
Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile 
birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her 
birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 
14.985.000 TL olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik 
Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 14.985.000 TL olmak üzere 
Gelir ve Gider Bütçesi 14.985.000 TL üzerinden denk 
olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir 
ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 
Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki 
cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde 
yapılan düzeltmeler ile beraber İbradı Belediye Meclisinin
02.10.2017 tarih ve 28 sayılı meclis kararının kabulüne, 
5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi 
gereği elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya 
katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile karar verildi. 
(Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul 
oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 kabul oyu ile 
toplam 72 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 51. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan İbradı Belediyesinin 2019
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 12.11.2018 tarihli raporunda;



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

Komisyonumuza havale edilen İbradı Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi, 
2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer cetveller 
ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden 
bilgiler alınmış yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 51 inci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen İbradı Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:

T.C.

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONUI II III IV V

46 7 12 01 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 1.279.090 1.279.090

46 7 12 02 YAZI İŞLERİ VE KARARLAR 
MÜDÜRLÜĞÜ 132.950 132.950

46 7 12 03 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 4.043.150 4.043.150

46 7 12 04 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 9.529.810 9.529.810

İBRADI BELEDİYESİ TOPLA M 14.985.000 14.985.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 1.939.000 1.939.000 12,94

02
SOSYAL GÜVENLİK 
KURUMLAR1NA DEVLET PRİMİ 
GİDERLERİ

292.000 292.000 1,95

03 MAL VE HİZMET ALİM GİDERLERİ 7.368.000 7.368.000 49,16

04 FAİZ GİDERLERİ 13.500 13.500 0,09

05 CARİ TRANSFERLER 179.500 179.500 1,20

06 SERMAYE GİDERLERİ 811.000 811.000 5,42

07 SERMAYE TRANSFERİ 3.020.000 3.020.000 20,16

09 YEDEK ÖDENEKLER 1.362.000 1.362.000 9,08

TOPLAM 14.985.000 14.985.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

joı GENEL KAMU HİZMETLERİ 5.455.190 5.455.190 36,40

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 9.529.810 9.529.810 63,60

TOPLAM 14.985.000 14.985.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 14.985.000TL olarak bağlanması,



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018) 

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 
tanzim edilerek düzenlemiştir.

T.C.

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 739.000 739.000 4,93

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 683.000 683.000 4,56

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 4.340.000 4.340.000 28,97

05 DİĞER GELİRLER 8.613.000 8.613.000 57,47

06 SERMAYE GELİRLERİ 460.000 460.000 3,07

07 ALACAKLARDAN TAHSİLAT 150.000 150.000 1

TOPLAM 14.985.000 14.985.000 100

Gelir Bütçesi 14.985.000TL olarak, Gider Bütçesi 14.985.000TL olarak 
denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;

1 2020 2021

GELİR 15.734.250,00 16.520.962,50

GİDER 15.734.250,00 16.520.962,60

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

İbradı Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;

2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 
en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında İbradı Belediyesinin teklifinde yer alan;



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

TARİFENİN TÜRÜ

Katı Atık Ücretleri

5216 ve 2872 sayılı Kanun hükümleri gereğince tarife 
belirleme yetkisi
Büyükşehir Belediyesinde olduğundan tarife Büyükşehir 
Belediyesince Belirlenecek

TATİL GÜNLERİ ÇALIŞMA RUHSAT HARCI

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili Hakkında 
Ka n u n un
18.06.2017 tarih 7033 sayılı Sanayinin Geliştirilmesi ve 
Üretimin Desteklenmesi
Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
ararnamelerde Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanunun 1. ve 12. Maddeleriyle 
yürürlükten kaldırılmıştır.

M evcut tarifenin yukarıdaki mevzuatlar çerçevesinde düzenlenmesi;

SONUÇ OLARAK; Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesinin, Mahalli İdareler Bütçe 
M uhasebe Yönetmeliğinin uygulamasında çok yıllı gider ve çok yıllı gelir tahminleri yapılarak işlem 
yürütüldüğünden 2021 yılı tahminlerinde gelir bütçesi (0,10) kuruş arttırılarak gelir ve gider denkliği 
sağlanmıştır.

Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A-Gider Cetveli, B- Gelir 
Cetveli, G elir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, 
İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek 
Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K -l Cetveli, Sürekli 
İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları 
Gösterir T -l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman 
Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde mevzuatlar çerçevesinde 
düzeltilm esinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 14. MADDESİ 
KARAR N0:1009
ÖZÜ: Kaş Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 14 madde üzerinden madde 

madde eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara çekilmek suretiyle 
düzeltilerek, A-G ider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı 
Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini 
gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi 
Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T -l 
Cetveli, M evcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir 
G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe 
Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması 
yapılan her birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 81.111.200 TL olup, G elir Bütçesinin 
Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 81.111.200 TL olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi 
81.111.200 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini bütçeleri, G elir ve Gider 
tahm inleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki 
cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde yapılan düzeltm eler ile beraber Kaş Belediye 
M eclisinin 16.10.2018 tarih ve 50 sayılı meclis kararının kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi 
Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri 
tarafından oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 52. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Kaş Belediyesinin 2019 Yılı 
Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Kaş Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi 
2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer cetveller 
ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden 
bilgiler alınmış, yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 52 inci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Kaş Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:
Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I 11 III IV V

46 7 13 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 1.091.000 1.091.000

46 7 13 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 583.000 583.000

46 7 13 23 STRATEJİ GELİŞTİRME 
MÜDÜRLÜĞÜ 269.000 269.000

46 7 13 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 376.000 376.000

46 7 13 36 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 40.651.000 40.651.000

46 7 13 39 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 7.189.000 7.189.000

46 7 13 40 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 3.324.200 3.324.200

46 7 13 41 DESTEK HİZMETLERİ MÜD. 6.061.000 6.061.000

46 7 13 42 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 1.917.000 1.917.000

46 7 13 43 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 9.658.000 9.658.000

46 7 13 44 EMLAK VE İSTİMLAK 
MÜDÜRLÜĞÜ 4.709.000 4.709.000

46 7 19 45 İŞLETME VE İŞTİRAKLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 3.673.000 3.673.000

46 7 19 46 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 1.610.000 1.610.000

KAŞ BELEDİYESİ TOPLA M 81.111.200 81.111.200



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 11.827.000 11.827.000 14,58

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ 2.308.200 2.308.200 2,85

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 27.102.000 27.102.000 33,41

04 FAİZ GİDERLERİ 250.000 250.000 0,31

05 CARİ TRANSFERLER 1.055.000 1.055.000 1,30

06 SERMAYE GİDERLERİ 33.834.000 33.834.000 41,71

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 235.000 235.000 0,29

09 YEDEK ÖDENEKLER 4.500.000 4.500.000 5,55

TOPLAM 81.111.200 81.111.200 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 18.893.200 18.893.200 23,29

04 EKONOMİK İŞLER VE HİZMETLER 3.673.000 3.673.000 4,53

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 9.658.000 9.658.000 11,91

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHİ HİZMETLERİ 47.247.000 47.247.000 58,25

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 1.610.000 1.610.000 1,98

10
SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDIM 

HİZMETLERİ 30.000 30.000 0,04

TOPLAM 81.111.200 81.111.200 100

Toplam Gider Bütçesinin 81.111.200 TL olarak bağlanması, 

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Kaş Belediyesi Meclis Kararında 
belirtilen Gelir Bütçesinde, ‘09 Red ve İadeler’ toplamı gelir bütçesi toplamından düşülmesi 
gerekirken sehven toplanarak işlem tesis edilmesinden kaynaklı fark, ;01 Vergi Gelirleri' 
kalemine artış sağlanarak düzeltilmiş olarak aşağıdaki şekliyle tanzim edilerek 
düzenlenmiştir.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 13.060.000 13.144.000 16,20

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 20.355.000 20.355.000 25,10

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 11.292.000 11.292.000 13,92

05 DİĞER GELİRLER 33.763.200 33.763.200 41,63

06 SERMAYE GELİRLERİ 2.582.000 2.582.000 3,18

08 ALACAKLARDAN TAHSİLÂT 17.000 17.000 0,02

09 RED VE İADELER (-) -42.000 -42.000 -0,05

TOPLAM 81.111.200 81.111.200 100

Gelir Bütçesi 81.111.200TL olarak, Gider Bütçesi 81.111.200TL olarak denklik 
sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;
2020 2021

GELİR 85.166.760 89.425.098

GİDER 85.166.760 89.425.098

Olarak tahmin edildiği, 
GELİR TARİFESİ

Kaş Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 

en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Kaş Belediyesinin teklifinde yer alan;

TARİFENİN TÜRÜ

Tatil Günleri Çalışma Ruhsat Harcı

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili Hakkında 
Kanunun 18.06.2017 tarih 7033 sayılı 

Sanayinin Geliştirilmesi ve Üretimin Desteklenmesi 
Amacıyla Bazı Kanun ve 

Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanunun 1. vc 12. 

Maddeleriyle yürürlükten kaldırılmıştır.

Katı Atık Ücretleri

5216 ve 2872 sayılı Kanun hükümleri gereğince tarife 
belirleme yetkisi 

Büyükşehir Belediyesinde olduğundan tarife 
Büyükşehir Belediyesince Belirlenecek



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Mevcut tarifenin yukarıdaki mevzuatlar çerçevesinde düzenlenmesi;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir- 
Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli, Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmeleri Kapsayan Taahhütler G Cetveli, Memur 
Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan 
memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 sayılı Taşıt 
Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 
Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve B gelir cetvelindeki red iadeler 
için ayrılan 42.000TL nin sehven toplanarak işlem tesis edilmesinden kaynaklı farkının 01 
Vergi Gelirleri kalemine 84.000.TL eklenerek gelir-gider bütçesinde denklik sağlanmış, 2019 
yılı Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde mevzuatlar çerçevesinde düzeltilmesinin, 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 15. MADDESİ 
KARAR N0:1010

ÖZÜ: Kemer Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 
10 madde üzerinden madde madde eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları 
aşan miktarlar yasal sınırlara çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider 
Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 
Sayılı Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve 
yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye 
Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi 
Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın 
alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 
Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G- 
Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki 
Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller 
ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her birimin 
Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 118.700.000 TL olup, Gelir 
Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 118.700.000 TL 
olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi 118.700.000 TL üzerinden denk 
olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider 
tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde yer 
alan tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir 
Tarifesinde yapılan düzeltmeler ile beraber Kemer Belediye Meclisinin
16.10.2018 tarih ve 68 sayılı meclis kararının kabulüne, 5216 sayılı 
Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama 
sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği 
ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 
kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 72 
oy kullanılmıştır.)



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.1 1.2018 tarihli toplantısında gündemin 53. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Kemer Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Kemer Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi, 
2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer cetveller 
ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden 
bilgiler alınmış. Yasa ve Yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 53 üncü maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Kemer Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONUI U III IV V

GİDER TÜRÜ

46 7 14 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 5.000.000 5.000.000

46 7 14 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 8.200.000 8.200.000

46 7 14 05
İNSAN KAYNAKLARI EĞİTİM 

MÜDÜRLÜĞÜ
55.900.000 55.900.000

46 7 14 09 SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 1.600.000 1.600.000

46 7 14 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 130.000 130.000

46 7 14 25
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.700.000 1.700.000

46 7 14 30 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 18.200.000 18.200.000

46 7 14 31 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 9.130.000 9.130.000

46 7 14 33 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 950.000 950.000

46 7 14 34 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 3.000.000 3.000.000

46 7 14 35
KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
3.600.000 3.600.000

46 7 14 36 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 8.400.000 8.400.000

46 7 14 37
İŞLETME VE İŞTİRAKLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.250.000 1.250.000

46 7 14 38 RUHSAT VE DENETİM MÜDÜRLÜĞÜ 90.000 90.000



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

46 7 14 39 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.200.000 1.200.000

46 7 14 40 YAPI KONTROL MÜDÜRLÜĞÜ 350.000 350.000

K EM ER BELEDİYESİ TOPLA M 118.700.000 118.700.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 23.611.000 23.611.000 19,89

02 SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ 4.593.000 4.593.000 3,87

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 57.485.000 57.485.000 48,42

04 FAİZ GİDERLERİ 1.505.000 1.505.000 1,27

05 CARİ TRANSFERLER 4.890.000 4.890.000 4,12

06 SERMAYE GİDERLERİ 20.616.000 20.616.000 17,38

09 YEDEK ÖDENEKLER 6.000.000 6.000.000 5,05

TOPLAM 118.700.000 118.700.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 78.360.000 78.360.000 66,02

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK 
HİZMETLERİ 950.000 950.000 0,80

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 19.490.000 19.490.000 16,41

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 1.550.000 1.550.000 1,31

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHİ HİZMETLERİ 3.050.000 3.050.000 2,57

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 1.600.000 1.600.000 1,35

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 13.600.000 13.600.000 11,46



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

10 SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDİM 
HİZMETLERİ 100.000 100.000 0,08

TOPLAM 118.700.000 118.700.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 118.700.000 TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle
tanzim edilerek düzenlemiştir. 

Buna Göre;

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 66.250.000 66.250.000 55,81

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ 18.350.000 18.350.000 15,46

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR 
İLE ÖZEL GELİRLER 250.000 250.000 0,21

05 DİĞER GELİRLER 30.600.000 30.600.000 25,78

06 SERMAYE GELİRLERİ 4.000.000 4.000.000 3,37

09 RED VE İADELER (-) -750.000 -750.000 -0,63

TOPLAM 118.700.000 118.700.000 100

Gelir Bütçesi 118.700.000 TL, Gider Bütçesi 118.700.000TL olarak 
denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;

2020 2021

GELİR 125.416.625 132.324.880

GİDER 125.416.625 132.324.880

Olarak tahmin edildiği,

90



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

GELİR TARİFESİ

Kemer Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda en az 

ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla tayin ve tespit 
eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri Kanunu 
Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme Oranında artırılır ancak; 
Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate alınm az.” hükümleri kapsamında 
Kemer Belediyesinin teklifinde yer alan;

Katı Atık Ücretleri

5216 ve 2872 sayılı Kanun hükümleri gereğince 
tarife belirleme yetkisi Büyükşehir Belediyesinde 
olduğundan tarife Büyükşehir Belediyesince 
Belirlenecek

Mevcut tarifeye işlenen katı atık ücret tarifesinin, mevzuat gereği kaldırılması;
SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A-Gider 

Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe 
Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Memur 
Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları 
gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarım Gösterir K-2 Cetveli, M evcut Taşıtları Gösterir T-2 
Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda 
belirtildiği şekilde katı atık ücret tarifesinin kaldırılarak düzeltilmesinin,

Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 16. MADDESİ
KARAR N0:1011
Ö ZÜ: Kepez Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 22 madde üzerinden madde 

madde eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara çekilmek suretiyle 
düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı 
Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini 
gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K -l Cetveli, Sürekli İşçi 
Kadrolarım Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-l 
Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir 
G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe 
Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması 
yapılan her birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 350.000.000 TL olup, Gelir Bütçesinin 
Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 330.000.000 TL ve Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması 
(Likidite amaçlı tutulan nakit, mevduat ve menkul kıymetlerdeki değişiklikler) 20.000.000 TL olmak 
üzere Gelir ve Gider Bütçesi 350.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) 
tahmini bütçeleri, Gelir ve G ider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde 
yer alan tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde yapılan 
düzeltmeler ile beraber Kepez Belediye Meclisinin 12.10.2018 tarih ve 313 sayılı meclis kararının 
kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama sistemi 
çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul 
oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 
72 oy kullanılmıştır.)



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 54. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Kepez Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkmdaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;
Komisyonumuza havale edilen Kepez Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi, 

2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer cetveller 
ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden 
bilgiler alınmış, yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 54 üncü maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Kepez Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:
Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE B.Ş.B BÜTÇE

I II III IV V
KABUL EDİLEN KOMİSYONU

46 7 21 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 4.987.180 4.987.180

46 7 21 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 27.346.932 27.346.932

46 7 21 05 İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM 
MÜDÜRLÜĞÜ 872.355 872.355

46 7 21 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.633.110 1.633.110

46 7 21 20 TEFTİŞ KURULU MÜDÜRLÜĞÜ 307.200 307.200

46 7 21 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.215.680 1.215.680

46 7 21 25 BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 18.775.433 18.775.433

46 7 21 30 EMLAK VE İSTİMLÂK MÜDÜRLÜĞÜ 18.140.270 18.140.270

46 7 21 31 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 82.517.543 82.517.543

46 7 21 32 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 33.212.273 33.212.273

46 7 21 33 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 5.570.030 5.570.030

46 7 21 34 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 44.788.022 44.788.022

46 7 21 35 SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 8.314.268 8.314.268



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

46 7 21 36 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 38.941.070 38.941.070

46 7 21 37 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 20.385.980 20.385.980

46 7 21 38 GECEKONDU VE SOSYAL KONUT 
MÜDÜRLÜĞÜ 5.155.522 5.155.522

46 7 21 39 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 11.262.600 11.262.600

46 7 21 40 ETÜD PROJE MÜDÜRLÜĞÜ 16.766.920 16.766.920

46 7 21 41 KENTSEL TASARIM MÜDÜRLÜĞÜ 4.535.910 4.535.910

46 7 21 42 TESİSLER MÜDÜRLÜĞÜ 5.000.000 5.000.000

46 7 21 43 MUHTARLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 271.702 271.702

K E PE Z  BELEDİYESİ TOPLAM 350.000.000 350.000.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 52.517.449 52.517.449 15,00

02
SOSYAL GÜVENLİK 

KURUMLARINA DEVLET PRİMİ 
GİDERLERİ

9.678.211 9.678.211 2,77

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 154.406.040 154.406.040 44,12

04 FAİZ GİDERLERİ 150.000 150.000 0,04

05 CARİ TRANSFERLER 9.263.000 9.263.000 2,65

06 SERMAYE GİDERLERİ 105.898.283 105.898.283 30,26

09 YEDEK ÖDENEKLER 18.087.017 18.087.017 5,17

TOPLA M 350.000.000 350.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 88.621.865 88.621.865 25,32

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK 
HİZMETLERİ 20.385.980 20.385.980 5,82

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 38.941.070 38.941.070 11,13

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI 
HİZMETLERİ 137.686.195 137.686.195 39,34

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 8.314.268 8.314.268 2,38

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN 
HİZMETLERİ 56.050.622 56.050.622 16,01

TOPLAM 350.000.000 350.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 350.000.000 TL olarak bağlanması,



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018) 

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 
tanzim edilerek düzenlemiştir.

T.C.

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD g e l i r  t ü r ü
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 84.400.000 84.400.000 25,58

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 24.163.000 24.163.000 7,32

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 4.700.000 4.700.000 1,42

05 DİĞER GELİRLER 172.239.000 172.239.000 52,19

06 SERMAYE GELİRLERİ 44.548.000 44.548.000 13,50

09 RED VE İADELER (-) -50.000 -50.000 -0,02

TO PLA M 330.000.000 330.000.000 100

Böylece 2019 Mali Yılı Gelir Bütçesi 330.000.000TL olarak tahmin edilmiştir.

Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması

FİNANSMANIN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI 2019 FİNANSMAN 
BÜTÇESİ

03 LİKİDİTE AMAÇLI TUTULAN NAKİT, MEVDUAT VE 
MENKUL KIYMETLERDEKİ DEĞİŞİKLİKLER 20.000.000

BORÇLANM A TOPLA M I 20.000.000

Likidite amaçlı nakit 20.000.000.TL düşünülerek gelir-gider denkliği sağlanmıştır.

Çok yıllı bütçe dengesini sağlamak üzere; Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması 
Cetveli boş olarak gönderilmiş ise de; Komisyonumuzca dolu haliyle istenen Çok Yıllı 
Finansman Tablosunun eklenmesi ile;

2020 2021

GELİR 346.500.000 363.825.000

GİDER 367.500.000 388.815.000

FİNANSMAN 21.000.000 24.990.000

Olarak tahmin edildiği;

GELİR TARİFESİ

Kepez Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 

en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resini Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri Kanunu 
Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme Oranında artırılır ancak; 
Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate alınmaz.” hükümleri kapsamında 
Kepez Belediyesinin teklifinde yer alan;

TARİFENİN TÜRÜ MEVCUT TARİFE YASAL SINIR

TATİL GÜNLERİ ÇALIŞMA RUHSAT HARCI

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili Hakkında 
Kanunun 18.06.2017 tarih 7033 sayılı 

Sanayinin Geliştirilmesi ve Üretimin Desteklenmesi 
Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun 

Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanunun 1. ve 12. Maddeleriyle 

yürürlükten kaldırılmıştır.

1. Kayıt ve suret harcı:

1- Her sayfa başına 0,85 0,75

2-Harita Plan Krokileri beher m2 de 14,50 12,00

Mevcut tarifenin yukarıdaki mevzuatlar çerçevesinde düzenlenmesi;
SO N U Ç O L A R A K :
Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin 

uygulamasında çok yıllı finansman ekonomik sınıflandırması tahminleri yapılarak işlem yürütüldüğünden
2020 ve 2021 yıllarının tahminlerinde de gelir ve gider denkliği sağlanması gerekmektedir.

Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, 
Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl 
Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Çok 
Yıllı Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H 
Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir 
K-2 Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 
2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde yasal sınırlara çekilmesinin ve mevzuatlar 
çerçevesinde düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

G Ü N D E M İN  17. M A D D ESİ
K A R A R  N 0:1 0 1 2
Ö ZÜ : Konyaaltı Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 26 madde üzerinden madde 

madde eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara çekilmek suretiyle düzeltilerek, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği resmi 
görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir H-Cetveli, 
Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 
Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları 
Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın 
Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan 
diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel 
Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 170.000.000 TL olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi
155.000.000 TL ve Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması (İç Borçlanma) 15.000.000 TL olmak üzere 
Gelir ve Gider Bütçesi 170.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini 
bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan 
tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde yapılan düzeltmeler ile beraber 
Konyaaltı Belediye Meclisinin 09.10.2018 tarih ve 73 sayılı meclis kararının kabulüne, 5216 sayılı 
Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya 
katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, 
MHP 3 kabul oyu, İY İ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 55. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Konyaaltı Belediyesinin 
2019 Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe 
Tasarıları, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki; 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;
Komisyonumuza havale edilen Konyaaltı Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 

Tarifesi 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış, yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 55 inci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Konyaaltı Belediyesi 
2019 Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, 
Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri 
üzerine inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE B.Ş.B BÜTÇE

I 11 III IV V KABUL EDİLEN KOMİSYONU

46 7 22 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 2.846.000 2.846.000
46 7 22 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.602.000 1.602.000

46 7 22 05 İNSAN KAYNAKLARI EĞİTİM 
MÜDÜRLÜĞÜ 41.445.000 41.445.000

46 7 22 10 BİLGİ İŞLEM MÜDÜRLÜĞÜ 2.565.000 2.565.000

46 7 22 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.186.000 1.186.000

46 7 22 20 TEFTİŞ KURULU MÜDÜRLÜĞÜ 115.000 115.000

46 7 22 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.064.000 1.064.000

46 7 22 25 BASIN VE YAYIN MÜDÜRLÜĞÜ 1.119.000 1.119.000

46 7 22 30 ÇEVRE KORUMA VE KONTROL 
MÜDÜRLÜĞÜ 1.294.000 1.294.000

46 7 22 31 EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ 9.469.000 9.469.000

46 7 22 32 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 34.323.000 34.323.000

46 7 22 33 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 3.347.000 3.347.000

46 7 22 34 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 6.000.000 6.000.000

46 7 22 35 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 22.397.000 22.397.000

46 7 22 36 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 9.005.000 9.005.000

46 7 22 37 SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 372.000 372.000

46 7 22 38 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 4.168.000 4.168.000



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

46 7 22 39 VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.645.000 1.645.000

46 7 22 40 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 8.987.000 8.987.000

46 7 22 41 ETÜT PROJE MÜDÜRLÜĞÜ 7.410.000 7.410.000

46 7 22 42 SPOR İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 2.482.000 2.482.000

46 7 22 43 İŞLETME VE İŞTİRAKLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 23.000 23.000

46 7 22 44 KREŞ MÜDÜRLÜĞÜ 2.325.000 2.325.000

46 7 22 45 MUHTAR İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.177.000 1.177.000

46 7 22 46 HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜ 1.072.000 1.072.000

46 7 22 47 İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 2.562.000 2.562.000

KONYAALTI BELEDİYESİ TOPLAM 170.000.000 170.000.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD G İD ER TÜRÜ
İLÇE 

M ECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOM İSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 27.581.000 27.581.000 16,22

02
SOSYAL GÜVENLİK KURUM LARINA 

DEVLET PRİMİ GİDERLERİ 4.568.000 4.568.000 2,69

03 MAL VE H İZM ET ALIM GİDERLERİ 89.839.000 89.839.000 52,85

04 FAİZ GİDERLERİ 9.000.000 9.000.000 5.29

05 CARİ TRAN SFERLER 3.451.000 3.451.000 2,03

06 SERM A YE GİDERLERİ 27.461.000 27.461.000 16,15

08 BORÇ V ERM E 100.000 100.000 0,06

09 Y EDEK  Ö DENEKLER 8.000.000 8.000.000 4,71

TOPLAM 170.000.000 170.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 79.050.000 79.050.000 46,50

03
KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK 

HİZMETLERİ
8.987.000 8.987.000 5,29

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 23.000 23.000 0,01

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 5.462.000 5.462.000 3,21

06
İSKAN VE TOPLUM REFAHI 

HİZMETLERİ
54.149.000 54.149.000 31,85

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 2.017.000 2.017.000 1,19

08
DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN 

HİZMETLERİ 16.349.000 16.349.000 9,62

09 EĞİTİM HİZMETLERİ 3.263.000 3.263.000 1,92
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

10 SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL 
YARDIM HİZMETLERİ 700.000 700.000 0,41

TO PLA M 170.000.000 170.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 170.000.000 TL olarak bağlanması,
GELİR BÜTÇESİ:
Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle

tanzim edilerek düzenlemiştir.
Buna Göre; Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde 

İncelendiğinde;

GELİR TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 65.973.000 65.973.000 42,56

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 
GELİRLERİ 14.815.000 14.815.000 9,56

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR 
İLE ÖZEL GELİRLER 1.100.000 1.100.000 0,71

05 DİĞER GELİRLER 68.612.000 68.612.000 44,27

06 SERMAYE GELİRLERİ 5.000.000 5.000.000 3,23

09 RED VE İADELER (-) -500.000 -500.000 -0,32

TO PLA M 155.000.000 155.000.000 100

Böylece 2019 Mali Yılı Gelir Bütçesi 155.000.000TL olarak tahmin edilmiştir. 
Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması

FİNANSMANIN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI 2019 FİNANSMAN 
BÜTÇESİ

01 İÇ BORÇLANMA 15.000.000

BORÇLANM A TO PLA M I 15.000.000

İç Borçlanma 15.000.000.TL düşünülerek gelir-gider denkliği sağlanmıştır. 
İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;

2020 2021

GELİR 163.525.000 172.518.874,96

GİDER 163.525.000 172.518.875,44

Olarak tahmin edildiği,



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
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GELİR TARİFESİ

Konyaaltı Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 

en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Konyaaltı Belediyesinin teklifinde yer alan;

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

TA RİFEN İN  TÜRÜ

TA TİL  G ÜNLERİ ÇALIŞM A RUHSAT HARCI

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili Hakkında 
Kanunun 18.06.2017 tarih 7033 sayılı 

Sanayinin Geliştirilmesi ve Üretimin Desteklenmesi 
Amacıyla Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair 

Kanunun 1. ve 12. Maddeleriyle 
yürürlükten kaldırılmıştır.

Mevcut tarifeye işlenen tatil günleri çalışma ruhsat harcının, mevzuat gereği 
kaldırılması;

SONUÇ OLARAK:

Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi,

Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe Yönetmeliğinin uygulamasında çok yıllı gider ve 
çok yıllı gelir tahminleri yapılarak işlem yürütüldüğünden 2021 yılı tahminlerinde gelir 
bütçesi (0,48) kuruş arttırılarak gelir ve gider denkliği sağlanmıştır.

Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A-Gider Cetveli, B- Gelir 
Cetveli, Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C- 
Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve 
Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Çok Yıllı Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması, Memur 
Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan 
memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 sayılı Taşıt 
Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 
Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin 
yukarıda belirtildiği şekilde tatil günleri çalışma ruhsat harcının kaldırılarak düzeltilmesinin, 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile; Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin 
takdirine sunulmuştur.
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

GÜNDEMİN 18. MADDESİ 
KARAR N0:1013

ÖZÜ: Korkuteli Belediyesinin 2019 Mali Yılı 
Bütçe Kararnamesi 15 madde üzerinden madde madde 
eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal
sınırlara çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider
Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C- 
Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği resmi görevi
bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye 
ve yol giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye 
Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, 
Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı 
Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-l 
Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü 
Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G- 
Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması
Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini 
Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider 
Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her birimin 
Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 84.000.000TL 
olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. 
Düzeyi 67.000.000 TL ve Finansmanın Ekonomik 
Sınıflandırması (İç Borçlanma) 17.000.000 TL olmak 
üzere Gelir ve Gider Bütçesi 84.000.000 TL üzerinden 
denk olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini 
bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı 
olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife 
cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir 
Tarifesinde yapılan düzeltmeler ile beraber Korkuteli 
Belediye Meclisinin 09.10.2018 tarih ve 116 sayılı 
meclis kararının kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir 
Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik 
oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis 
Üyeleri tarafından oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 
kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ 
Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 72 
oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 56. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Korkuteli Belediyesinin 
2019 Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe 
Tasarıları, Bütçe Kararnamesi, B üfeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkmdaki;



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Plan ve Bütçe Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen konu: Korkuteli Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 
Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış, yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 56 nci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Korkuteli Belediyesi 
2019 Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, 
Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri 
üzerine inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:
Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde:

1 II III IV V GİDER TÜRÜ
İLÇE 

MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

46 7 15 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 1.043.000 1.043.000

46 7 15 05 İNSAN KAYNAKLARI VE 
EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ 15.010.000 15.010.000

46 7 15 18
-----

YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 127.000 127.000

46 7 15 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 191.000 191.000

46 7 15 30
VETERİNER İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ 250.000 250.000

46 7 15 31
DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ 17.622.000 17.622.000

46 7 15 32 EMLAK VE İSTİMLÂK 
MÜDÜRLÜĞÜ

693.000 693.000

46 7 15 33
RUHSAT VE DENETİM 

MÜDÜRLÜĞÜ 22.000 22.000

46 7 15 35 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.388.000 1.388.000

46 7 15 36 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 14.746.000 14.746.000

46 7 15 37 İMAR VE ŞEHİRCİLİK 
MÜDÜRLÜĞÜ 1.105.000 1.105.000

46 7 15 38
PARK VE BAHÇELER 

MÜDÜRLÜĞÜ 2.777.000 2.777.000

46 7 15 39 MALİ HİZMETLER 
MÜDÜRLÜĞÜ

26.015.000 26.015.000

46 7 15 44 ÇEVRE KORUMA VE 
KONTROL MÜDÜRLÜĞÜ

2.700.000 2.700.000

46 7 15 55 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 311.000 311.000

KORKUTELİ BELEDİYESİ TOPLAM 84.000.000 84.000.000
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T.C.

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 12.100.000 12.100.000 14,41

02 'SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 
DEVLET PRİMİ GİDERLERİ 2.700.000 2.700.000 3,21

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 30.452.200 30.452.200 36,25

04 FAİZ GİDERLERİ 1.000.000 1.000.000 1,19

05 CARİ TRANSFERLER 18.532.000 18.532.000 22,06

06 SERMAYE GİDERLERİ 12.530.800 12.530.800 14,92

07 SERMAYE TRANSFERİ 15.000 15.000 0,01

09 YEDEK ÖDENEKLER 6.670.000 6.670.000 7,95

TO PLA M 84.000.000 84.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 61.668.000 61.668.000 73,41

03
KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK 

HİZMETLERİ
311.000 311.000 0,37

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 14.746.000 14.746.000 17,55

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 2.700.000 2.700.000 3,22

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHİ HİZMETLERİ 1.798.000 1.798.000 2,14

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 2.777.000 2.777.000 3,31

TOPLAM 84.000.000 84.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 84.000.000TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 
tanzim edilerek düzenlemiştir.

^  102
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T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Gelirin Ekonomik Sınıflandırana Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

%

01 VERGİ GELİRLERİ 14.678.400 14.678.400 21,90

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 2.080.000 2.080.000 3,10

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 245.000 245.000 0,36

05 DİĞER GELİRLER 45.627.000 45.627.000 68,10

06 SERMAYE GELİRLERİ 4.504.900 4.504.900 6,74

09 RED VE İADELER (-) -135.300 -135.300 -0,20

TOPLAM 67.000.000 67.000.000 100

Böylece 2019 Mali Yılı Gelir Bütçesi 67.000.000TL olarak tahmin edilmiştir.

FİNANSMANIN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI
2019 FİNANSMAN 

BÜTÇESİ

01 İÇ BORÇLANMA 17.000.000

BORÇLANM A TO PLA M I 17.000.000

Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması

İç Borçlanma 17.000.000.TL düşünülerek gelir-gider denkliği sağlanmıştır.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;
2020 2021

GELİR 69.680.000 72.467.209

GİDER 87.492.200 90.988.916

FİNANSMAN 17.812.200 18.521.707

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

Korkuteli Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;

2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 
en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Korkuteli Belediyesinin teklifinde yer alan;
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TARİFENİN TÜRÜ
MEVCUT
TARİFE

YASAL SINIR

Bar, pavyon, gazino, gece kulübü, taverna, 
diskotek, kabare, dansing gibi eğlence 

yerlerinde çalışılan her gün için

50 ırr'ye kadar 110 100

51 m2- 150 m2 arası 110 100

151 m2-300 m2 arası 110 100

İşyeri açma izin harcı 1,10 1,00

1. Kayıt ve suret harçları:

a) Her sayfa başına 55,00 0,75

Mevcut tarifeye işlenen yukarıdaki rakamların yasal sınırlara çekilmesi;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Gelir 
Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, 
İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Çok Yıllı Finansmanın 
Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmeleri Kapsayan 
Taahhütler G Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye 
Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 
Cetveli, 237 sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, 
Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 
2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde yasal sınırlara çekilerek 
düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 19. MADDESİ 
KARAR N0:1014
ÖZÜ: Kumluca Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 11 madde üzerinden 

madde madde eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara çekilmek suretiyle 
düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı 
Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve yurtdışı yevmiye ve yol 
giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, 
Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak 
taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları 
Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, 
İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte; 
Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi
58.000.000TL olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 58.000.000 TL 
olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi 58.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020- 
2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı 
Bütçesinde yer alan tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde 
yapılan düzeltmeler ile beraber Kumluca Belediye Meclisinin 04.10.2018 tarih ve 175 sayılı 
meclis kararının kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği 
elektronik oylama sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile 
karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu 
ve Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 57. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Kumluca Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen konu: Kumluca Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 
Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış. Yasa ve Yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 57 nci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Kumluca Belediyesi 
2019 Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, 
Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri 
üzerine inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:

T.C.

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde;

GİDER TÜRÜ
İLÇE 

MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I II III IV V

46 7 16 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 4.396.895 4.396.895

46 7 16 18 YAZI İŞLERİ VE KARARLAR 
MÜDÜRLÜĞÜ 597.895 597.895

46 7 16 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 387.969 387.969

46 7 16 25 BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 872.348 872.348

46 7 16 30 ÇEVRE KORUMA VE KONTROL 
MÜDÜRLÜĞÜ

492.993 492.993

46 7 16 31 EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ 309.178 309.178

46 7 16 32 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 24.688.928 24.688.928

46 7 16 33 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 1.480.363 1.480.363

46 7 16 34 KIRSAL HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 680.414 680.414

46 7 16 35 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ 3.200.928 3.200.928

46 7 16 36 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 6.204.128 6.204.128



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

46 7 16 37 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 6.497.938 6.497.938

46 7 16 38 RUHSAT VE DENETİM MÜDÜRLÜĞÜ 327.676 327.676

46 7 16 39 SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 645.159 645.159

46 7 16 40 SPOR İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.012.538 1.012.538

46 7 16 41 STRATEJİ GELİŞTİRME MÜDÜRLÜĞÜ 283.179 283.179

46 7 16 42 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 4.642.953 4.642.953

46 7 16 43 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 1.278.518 1.278.518

KUMLUCA BELEDİYESİ TOPLAM 58.000.000 58.000.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 13.322.770 13.322.770 22,97

02
SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 

DEVLET PRİMİ GİDERLERİ
3.484.586 3.484.586 6,00

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 19.988.854 19.988.854 34,46

04 FAİZ GİDERLERİ 40.350 40.350 0,06

05 CARİ TRANSFERLER 642.650 642.650 1,11

06 SERMAYE GİDERLERİ 16.462.340 16.462.340 28,38

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 550.750 550.750 0,95

08 BORÇ VERME 600 600 0,02

09 YEDEK ÖDENEKLER 3.507.100 3.507.100 6,05

TOPLAM 58.000.000 58.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 11.870.066 11.870.066 20,46

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 1.278.518 1.278.518 2,20

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 25.016.604 25.016.604 43,13

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 5.135.946 5.135.946 8,85

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHİ HİZMETLERİ 2.469.955 2.469.955 4,26

08 DİNLENME. KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 11.583.752 11.583.752 20,00

10
SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDIM 

HİZMETLERİ
645.159 645.159 1,10

TOPLAM 58.000.000 58.000.000 100



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

Toplam Gider Bütçesinin 58.000.000 TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 
tanzim edilerek düzenlemiştir.

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 12.343.600 12.343.600 21,29

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 6.374.500 6.374.500 10,99

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 8.383.000 8.383.000 14,45

05 DİĞER GELİRLER 30.139.240 30.139.240 51,97

06 SERMAYE GELİRLERİ 887.900 887.900 1,53

08 ALACAKLARDAN TAHSİLAT 11.760 11.760 0,02

09 RED VE İADELER (-) -140.000 -140.000 -0,25

TOPLAM 58.000.000 58.000.000 100

Gelir Bütçesi 58.000.000TL olarak, Gider Bütçesi 58.000.000TL olarak 
denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;
2020 2021

GELİR 60.000.000 62.000.000

GİDER 60.000.000 62.000.000

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

Kumluca Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 

en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Kumluca Belediyesinin teklifinde yer alan;



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili 
Hakkında Kanunun 18.06.2017 tarih 7033 sayılı 
Sanayinin Geliştirilm esi ve Üretim in 
Desteklenmesi Am acıyla Bazı Kanun ve Kanun 
Hükm ünde Kararnam elerde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanunun 1. ve 12. 
M addeleriyle yürürlükten kaldırılmıştır.

Mevcut tarifeye işlenen tatil günleri çalışma ruhsat harcının, mevzuat gereği 
kaldırılması;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir- 
Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden 
aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 
sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları 
Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir 
Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde tatil günleri çalışma ruhsat harcının kaldırılarak 
düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 20. MADDESİ 
KARAR N 0:1015
ÖZÜ: Manavgat Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe Kararnamesi 25 madde 

üzerinden madde madde eki Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara 
çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı 
C-Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve 
yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir H-Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan 
memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 Sayılı Taşıt 
Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 
Cetveli, Hükmü Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, Açık/Fazlanın 
Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, 
İhtiyaç duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması yapılan her 
birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 330.000.000TL olup, Gelir Bütçesinin 
Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 330.000.000 TL olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi
330.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir 
ve Gider tahminleri bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan tarife 
cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda Gelir Tarifesinde yapılan düzeltmeler ile 
beraber Manavgat Belediye Meclisinin 17.10.2018 tarih ve 132 sayılı meclis kararının 
kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama 
sistemi çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile karar verildi. (Ak 
Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İY İ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 
kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)

TA TİL GÜNLERİ ÇALIŞM A RUHSAT 
HARCI



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 58. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Manavgat Belediyesinin 
2019 Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe 
Tasarıları, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Manavgat Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 
Tarifesi 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış, Yasa ve Yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 58 inci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Manavgat Belediyesi 
2019 Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, 
Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri 
üzerine inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:

T.C.

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde;

GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I II III IV V

46 7 17 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 3.826.100 3.826.100

46 7 17 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.337.750 1.337.750

46 7 17 30 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 109.587.850 109.587.850

46 7 17 31 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 32.808.100 32.808.100

46 7 17 32 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 42.209.250 42.209.250

46 7 17 33 İMARVE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 3.617.000 3.617.000

46 7 17 36 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 28.403.200 28.403.200

46 7 17 37 SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 2.377.800 2.377.800

46 7 17 38 İŞLETME VE İŞTİRAKLER 
MÜDÜRLÜĞÜ

9.531.950 9.531.950

46 7 17 39 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 38.076.950 38.076.950

46 7 17 40 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 9.022.550 9.022.550

46 7 17 41 KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 
MÜDÜRLÜĞÜ

12.578.800 12.578.800

I46 1 7 17 42 EMLAK VE İSTİMLAK MUDURLUGU 9.573.600 9.573.600



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI 
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

46 7 17 44 RUHSAT VE DENETLEME 
MÜDÜRLÜĞÜ

878.400 878.400

46 7 17 45 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.298.500 1.298.500

46 7 17 46
İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.167.400 1.167.400

46 7 17 47 TEFTİŞ KURULU 156.250 156.250

46 7 17 48 HUZUR EVİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.918.700 1.918.700

46 7 17 49
—

YAPI KONTROL MÜDÜRLÜĞÜ 2.846.950 2.846.950

46 7 17 50 PLAN PROJE MÜDÜRLÜĞÜ 1.764.950 1.764.950

46 7 17 51
BASIN YAYIN HALKLA İLİŞKİLER 

MÜDÜRLÜĞÜ 208.250 208.250

46 7 17 52 SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 10.382.200 10.382.200

46 7 17 53 ETÜD PROJE MÜDÜRLÜĞÜ 2.679.400 2.679.400

46 7 17 54 MUHTARLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 269.750 269.750

46 7 17 55 KREŞ MÜDÜRLÜĞÜ 3.478.350 3.478.350

MANAVGAT BELEDİYESİ TOPLA M 330.000.000 330.000.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 36.553.950 36.553.950 11,07

02
SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 

DEVLET PRİMİ GİDERLERİ
6.056.050 6.056.050 1,83

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 205.195.000 205.195.000 62,18

04 FAİZ GİDERLERİ 5.000.000 5.000.000 1,51

05 CARİ TRANSFERLER 6.655.000 6.655.000 2,01

06 SERMAYE GİDERLERİ 44.440.000 44.440.000 13,46

07 SERMAYE TRANSFERLERİ 100.000 100.000 0,07

09 YEDEK ÖDENEKLER 26.000.000 26.000.000 7,87

TOPLAM 330.000.000 330.000.000 100

V -



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 83.681.750 83.681.750 25,3
5

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK HİZMETLERİ 9.022.550 9.022.550 2,73

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 37.935.150 37.935.150
11,4

9

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 38.076.950 38.076.950 11,5
3

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHİ HİZMETLERİ 130.339.500 130.339.500
39,4

9

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 2.377.800 2.377.800 0,77

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN HİZMETLERİ 12.787.050 12.787.050 3,87

09 EĞİTİM HİZMETLERİ 3.478.350 3.478.350 1,05

10
SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL YARDİM 

HİZMETLERİ
12.300.900 12.300.900 3,72

TOPLAM 330.000.000 330.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 330.000.000 TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle
tanzim edilerek düzenlemiştir. Buna Göre; Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci 
Düzeyinde İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE 

MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 122.650.000 122.650.000 37,16

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 57.200.000 57.200.000 17,33

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 11.100.000 11.100.000 3,36

05 DİĞER GELİRLER 109.300.000 109.300.000 33,12

06 SERMAYE GELİRLERİ 31.450.000 31.450.000 9,50

09 RED VE İADELER (-) -1.700.000 -1.700.000 -0,47

TOPLAM 330.000.000 330.000.000 100

Gelir Bütçesi 330.000.000 TL olarak, Gider Bütçesi 330.000.000 TL olarak 
denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;

2020 2021

GELİR 346.500.000 363.825.000

GİDER 346.500.000 363.825.000

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

Manavgat Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;
2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 

en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Manavgat Belediyesinin teklifinde yer alan;

TARİFENİN TÜRÜ

Katı Atık Ücretleri
5216 ve 2872 sayılı Kanun hükümleri gereğince tarife belirleme 

yetkisi Büyükşehir Belediyesinde 
olduğundan tarife Büyükşehir Belediyesince Belirlenecek

Mevcut tarifeye işlenen katı atık ücret tarifesinin, mevzuat gereği kaldırılması;

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir- 
Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma 
Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden 
aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 
sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları 
Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir 
Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde katı atık ücret tarifesinin kaldırılarak düzeltilmesinin, 
Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

GÜNDEMİN 21. MADDESİ 
KARAR N 0.1016

ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesinin 2019 Mali Yılı 
Bütçe Kararnamesi 20 madde üzerinden madde madde eki 
Gelir Tarifesinde yasal sınırları aşan miktarlar yasal sınırlara 
çekilmek suretiyle düzeltilerek, A-Gider Cetveli, B- Gelir 
Cetveli, Gelir Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı 
Yasa gereği resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi 
ve yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir H-Cetveli, 
Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l 
Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 
Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir T-
1 Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü 
Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, 
Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, İzleyen 
İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç duyulan 
diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi Kurumsal kodlaması 
yapılan her birimin Fonksiyonel Sınıflandırmanın 1. Düzeyi
420.000.000TL olup, Gelir Bütçesinin Ekonomik 
Sınıflandırmasının 1. Düzeyi 395.000.000 TL ve 
Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması (İç Borçlanma)
25.000.000 TL olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi
420.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın (2020- 
2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri bazında 
ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde yer alan 
tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Komisyon raporunda 
Gelir Tarifesinde yapılan düzeltmeler ile beraber Muratpaşa 
Belediye Meclisinin 15.10.2018 tarih ve 418 sayılı meclis 
kararının kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi 
Kanunun 25. Maddesi gereği elektronik oylama sistemi 
çalıştırılarak oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından 
oybirliği ile karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 
kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve 
Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 59. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Muratpaşa Belediyesinin 
2019 Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe 
Tasarıları, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Muratpaşa Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir 
Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi oluşturan diğer 
cetveller ile izleyen 2020-2021 yılları Gelir ve Gider bütçelerini hazırlayan birim 
yetkililerinden bilgiler alınmış; Yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 59 uncu maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Muratpaşa Belediyesi 
2019 Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi ile 
Bütçeyi oluşturan diğer cetveller ve izleyen 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ :

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde :

GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU

I II III IV V

46 7 23 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 6.831.000 6.831.000

46 7 23 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 23.978.000 23.978.000

46 7 23 05
İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM 

MÜDÜRLÜĞÜ
7.566.000 7.566.000

46 7 23 07 KÜTÜPHANE MÜDÜRLÜĞÜ 940.000 940.000

46 7 23 10 BİLGİ İŞLEM MÜDÜRLÜĞÜ 3.134.000 3.134.000

46 7 23 12 DIŞ İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜ 692.000 692.000

46 7 23 18 YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 2.461.000 2.461.000

46 7 23 20 TEFTİŞ KURULU MÜDÜRLÜĞÜ 670.000 670.000

46 7 23 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 7.500.000 7.500.000

46 7 23 25
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
2.088.000 2.088.000

46 7 23 30
ÇEVRE KORUMA VE KONTROL 

MÜDÜRLÜĞÜ 3.832.000 3.832.000

46 7 23 31 EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ 16.530.000 16.530.000

46 7 23 32 ETÜT PROJE MÜDÜRLÜĞÜ 2.437.000 2.437.000

46 7 23 33 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 61.156.000 61.156.000

46 7 23 34 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 12.419.000 12.419.000

46 7 23 35
İŞLETME VE İŞTİRAKLER 

MÜDÜRLÜĞÜ 19.500.000 19.500.000

46 7 23 36
KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
11.700.000 11.700.000



T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

46 [~23 37 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 53.976.000 53.976.000

46 7 23 38 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 39.684.000 39.684.000

46 7 23 39 PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ 4.524.000 4.524.000

46 7 23 40 SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.407.000 1.407.000

46 7 23 41
SOSYAL YARDIM İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
16.932.000 16.932.000

46 7 23 42 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 44.500.000 44.500.000

46 7 23 43 VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 3.887.000 3.887.000

46 7 23 44 YAPI KONTROL MÜDÜRLÜĞÜ 3.807.000 3.807.000

46 7 23 45 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 23.556.000 23.556.000

46 7 23 46
GECEKONDU VE SOSYAL KONUTLAR 

MÜDÜRLÜĞÜ 354.000 354.000

46 7 23 48
KADIN VE AİLE HİZMETLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
2.247.000 2.247.000

46 7 23 49 KREŞ MÜDÜRLÜĞÜ 6.430.000 6.430.000

46 7 23 50 KENTSEL TASARIM MÜDÜRLÜĞÜ 1.453.000 1.453.000

46 7 23 51 RUHSAT VE DENETİM MÜDÜRLÜĞÜ 2.219.000 2.219.000

46 7 23 52 SPOR İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 13.096.000 13.096.000

46 7 23 53 STRATEJİ GELİŞTİRME MÜDÜRLÜĞÜ 1.712.000 1.712.000

46 7 23 54 HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜ 10.897.000 10.897.000

46 7 23 55
SOSYAL DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
5.885.000 5.885.000

MURATPAŞA BELEDİYESİ TOPLAM 420.000.000 420.000.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 84.816.000 84.816.000 20,19

02
SOSYAL GÜVENLİK 

KURUMLARINA DEVLET PRİMİ 
GİDERLERİ

12.644.000 12.644.000 3,01

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 231.358.000 231.358.000 55,09

04 FAİZ GİDERLERİ 11.886.000 11.886.000 2,83

05 CARİ TRANSFERLER 7.051.000 7.051.000 1,68

06 SERMAYE GİDERLERİ 47.243.000 47.243.000 11,25

08 BORÇ VERME 2.000 2.000 0,01

09 YEDEK ÖDENEKLER 25.000.000 25.000.000 5,94

1 TOPLAM 420.000.000 420.000.000 100



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA İLÇE MECLİSİNCE 
KABUL EDİLEN

B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 121.505.000 121.505.000 28,93

03 KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK 
HİZMETLERİ 23.556.000 23.556.000 5,61

04 EKONOMİK İSLER VE HİZMETLER 21.719.000 21.719.000 5,17

05 ÇEVRE KORUMA HİZMETLERİ 52.219.000 52.219.000 12,43

06 İSKAN VE TOPLUM REFAHI 
HİZMETLERİ 141.818.000 141.818.000 33,76

07 SAĞLIK HİZMETLERİ 1.407.000 1.407.000 0,34

08 DİNLENME, KÜLTÜR VE DİN 
HİZMETLERİ 25.736.000 25.736.000 6,13

09 EĞİTİM HİZMETLERİ 6.430.000 6.430.000 1,53

10 SOSYAL GÜVENLİK VE SOSYAL 
YARDIM HİZMETLERİ 25.610.000 25.610.000 6,10

TOPLAM 420.000.000 420.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 420.000.000 TL olarak bağlanması,

GELİR BÜTÇESİ:

Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle
tanzim edilerek düzenlemiştir.

Buna Göre; Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde 
İncelendiğinde;

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 153.000.000 153.000.000 38,74

03
TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET 

GELİRLERİ 18.150.000 18.150.000 4,59

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 400.000 400.000 0,10

05 DİĞER GELİRLER 168.950.000 168.950.000 42,77

06 SERMAYE GELİRLERİ 55.500.000 55.500.000 14,05

09 RED VE İADELER (-) -1.000.000 -1.000.000 -0,25

TOPLAM 395.000.000 395.000.000 100

Böylece 2019 Mali Yılı Gelir Bütçesi 395.000.000TL olarak tahmin edilmiştir.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması

FİNANSMANIN EKONOMİK SINIFLANDIRILMASI
2019 FİNANSMAN 

BÜTÇESİ

01 İÇ BORÇLANMA 25.000.000

BORÇLANMA TOPLAMI 25.000.000

İç Borçlanma 25.000.000.TL düşünülerek gelir-gider denkliği sağlanmıştır.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;

2020 2021

GELİR 414.750.000 435.487.500

GİDER 441.000.000 463.050.000

FİNANSMAN 26.250.000 27.562.500

Olarak tahmin edildiği,

GELİR TARİFESİ

Muratpaşa Belediyesinin Gelir Tarifesinin incelenmesinde;

2464 Madde 96 -  A) (Değişik: 24/5/2013-6487/16 md.) Bakanlar Kurulu, bu Kanunda 
en az ve en çok miktarları gösterilen vergi ve harçların tarifelerini belediye grupları itibarıyla 
tayin ve tespit eder.

11.07.2014 Tarih ve 29057 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Gelirleri 
Kanunu Genel Tebliği Seri No:45 Md.4: “Vergi ve Harç tarifeleri Yeniden Değerleme 
Oranında artırılır ancak; Kanunda belirlenen üst limiti aşması durumunda aşan tutar dikkate 
alınmaz.” hükümleri kapsamında Muratpaşa Belediyesinin teklifinde yer alan;

TARİFENİN TÜRÜ
MEVCUT
TARİFE

YASAL SINIR

1. Kayıt ve suret harçları:

a) Her sayfa başına 1,00 o

Mevcut tarifeye işlenen yukarıdaki rakamın yasal sınıra çekilmesi;



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

SONUÇ OLARAK: Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi. Bütçe Kararnamesi, A- 
Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Gelir 
Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetvelleri, 
İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Çok Yıllı Finansmanın 
Ekonomik Sınıflandırması Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir H 
Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli, Sürekli İşçi 
Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları 
Gösterir T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı Harcama Programı, 
Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin yukarıda belirtildiği şekilde yasal sınıra 
çekilerek düzeltilmesinin, Komisyonumuzca uygun olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 22. MADDESİ
KARAR N0:1017

ÖZÜ: Serik Belediyesinin 2019 Mali Yılı Bütçe 
Kararnamesi 11 madde üzerinden madde madde eki Gelir 
Tarifesi, A-Gider Cetveli, B- Gelir Cetveli, Gelir 
Cetvelinin Dayandığı C-Cetveli, 6245 Sayılı Yasa gereği 
resmi görevi bulunmayanlara ve verilecek yurtiçi ve 
yurtdışı yevmiye ve yol giderlerini gösterir H-Cetveli, 
Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l 
Cetveli, Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, 237 
Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak taşıtları gösterir 
T-l Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Hükmü 
Gelecek Yılları Kapsayan Taahhütleri Gösterir G-Cetveli, 
Açık/Fazlanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli, 
İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahmini Cetveli, İhtiyaç 
duyulan diğer cetveller ile birlikte; Gider Bütçesi 
Kurumsal kodlaması yapılan her birimin Fonksiyonel 
Sınıflandırmanın 1. Düzeyi 167.000.000TL olup, Gelir 
Bütçesinin Ekonomik Sınıflandırmasının 1. Düzeyi
167.000.000 TL olmak üzere Gelir ve Gider Bütçesi
167.000.000 TL üzerinden denk olarak; izleyen 2 yılın 
(2020-2021) tahmini bütçeleri, Gelir ve Gider tahminleri 
bazında ayrı ayrı olmak üzere; 2019 Mali Yılı Bütçesinde 
yer alan tarife cetvelleri ve eki cetvellerinin Serik Belediye 
Meclisinin 05.10.2018 tarih ve 128 sayılı meclis kararının 
kabulüne, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunun 25. 
Maddesi gereği elektronik oylama sistemi çalıştırılarak 
oylamaya katılan Meclis Üyeleri tarafından oybirliği ile 
karar verildi. (Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, 
MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve Bağımsız 2 
kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 60. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 5018 Sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 12. maddesi, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun
25. maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 62. maddesi, Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliğinin 27. maddeleri kapsamında hazırlanan Serik Belediyesinin 2019 
Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali yılı ve izleyen 2020-2021 yılları Gelir - Gider Bütçe Tasarıları, 
Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi Oluşturan Diğer Cetvellerin görüşülmesi hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Komisyonumuza havale edilen Serik Belediye Başkanlığının 2019 yılı Gelir Tarifesi, 
2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçeleri, Bütçe Kararnamesi, bütçeyi oluşturan diğer cetveller 
ile izleyen iki yıl 2020-2021 yılları Gelir ve Gider Bütçelerini hazırlayan birim yetkililerinden 
bilgiler alınmış, yasa ve yönetmelikler çerçevesinde değişiklikler yapılmıştır.

Gündemin 60 inci maddesi ile Komisyonumuza havale edilen Serik Belediyesi 2019 
Mali Yılı Gelir Tarifesi, 2019 Mali Yılı Gelir - Gider Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, Bütçeyi 
oluşturan diğer cetveller ile izleyen iki yıl 2020-2021 yıllar Gelir Gider Bütçeleri üzerine 
inceleme yapan Komisyonumuz:

GİDER BÜTÇESİ:

T.C.

Kurumsal Sınıflandırma Düzeyinden inceleme neticesinde;
r GİDER TÜRÜ İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONUI II III IV V

46 7 18 02 ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 4.461.000 4.461.000

46 7 18 04 DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 6.933.500 6.933.500

46 7 18 05 İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.638.000 1.638.000

46 7 18 10 BİLGİ İŞLEM MÜDÜRLÜĞÜ 1.588.000 1.588.000

46 7 18 18 YAZI İŞLERİ VE KARARLAR 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.388.000 1.388.000

46 7 18 20 TEFTİŞ KURULU MÜDÜRLÜĞÜ 15.000 15.000

46 7 18 23 MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 27.929.000 27.929.000

46 7 18 24 HUKUK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 1.199.500 1.199.500

46 7 18 25
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
2.252.000 2.252.000

46 7 18 30 ÇEVRE KORUMA VE KONTROL 
MÜDÜRLÜĞÜ

966.000 966.000

46 7 18 31 EMLAK VE İSTİMLÂK MÜDÜRLÜĞÜ 1.721.000 1.721.000

46 7 18 32 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 38.537.000 38.537.000

46 7 18 33 İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ 4.756.000 4.756.000

46 7 18 34 KADIN VE AİLE HİZMETLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.264.000 1.264.000
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46 7 18 35
KÜLTÜR VE SOSYAL İŞLER 

MÜDÜRLÜĞÜ
3.221.000 3.221.000

46 7 18 36 MUHTARLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 556.000 556.000

46 7 18 37 PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 32.943.000 32.943.000

46 7 18 38 SPOR İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 7.763.000 7.763.000

46 7 18 39 TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 17.341.000 17.341.000

46 7 18 40 VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 2.439.000 2.439.000

46 7 18 41 ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ 8.089.000 8.089.000

SERİK BELEDİYESİ TOPLAM 167.000.000 167.000.000

Ekonomik sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde inceleme neticesinde;

KOD GİDER TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 PERSONEL GİDERLERİ 29.325.000 29.325.000 17,55

02
SOSYAL GÜVENLİK KURUMLARINA 

DEVLET PRİMİ GİDERLERİ
5.133.000 5.133.000 3,07

03 MAL VE HİZMET ALIM GİDERLERİ 81.209.000 81.209.000 48,62

04 FAİZ GİDERLERİ 6.000.000 6.000.000 3,59

05 CARİ TRANSFERLER 1.734.000 1.734.000 1,07

06 SERMAYE GİDERLERİ 27.249.000 27.249.000 16,31

09 YEDEK ÖDENEKLER 16.350.000 16.350.000 9,79

TOPLAM 167.000.000 167.000.000 100

Fonksiyonel sınıflandırmanın 1 inci düzeyinde incelendiğinde;

KOD AÇIKLAMA
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 GENEL KAMU HİZMETLERİ 47.429.000 47.429.000
28,4

0

03
KAMU DÜZENİ VE GÜVENLİK 

HHİZMETLERİ 8.089.000 8.089.000 4,84

04
EKONOMİK İSLER 

VE HİZMETLER
40.976.000 40.976.000 24,5

4

05
ÇEVRE KORUMA H 

İZMETLERİ
18.307.000 18.307.000 10,9

6

06
İSKAN VE TOPLUM 

REFAHI HİZMETLERİ
4.756.000 4.756.000 2,85

08
DİNLENME, KÜLTÜR VE 

DİN HİZMETLERİ
46.179.000 46.179.000 27,6

5

10
SOSYAL GÜVENLİK VE S 

OSYAL YARDIM HİZMETLERİ
1.264.000 1.264.000 0,76

TOPLAM 167.000.000 167.000.000 100

Toplam Gider Bütçesinin 167.000.000,00TL olarak bağlanması,
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GELİR BÜTÇESİ:
Komisyonumuzca yapılan incelememiz neticesinde, Gelir Bütçesi aşağıdaki şekliyle 

tanzim edilerek düzenlemiştir.

Buııa Göre; Gelirin Ekonomik Sınıflandırma Cetveli 1 inci Düzeyinde 
İncelendiğinde;

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

KOD GELİR TÜRÜ
İLÇE MECLİSİNCE 

KABUL EDİLEN
B.Ş.B BÜTÇE 
KOMİSYONU %

01 VERGİ GELİRLERİ 73.291.000 73.291.000 43,89

03 TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ 6.663.000 6.663.000 3,99

04 ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE 
ÖZEL GELİRLER 13.110.000 13.110.000 7,85

05 DİĞER GELİRLER 55.126.000 55.126.000 33,01

06 SERMAYE GELİRLERİ 19.810.000 19.810.000 11,86

09 RED VE İADELER (-) - 1.000.000 - 1.000.000 -0,60

TOPLAM 167.000.000 167.000.000 100

Gelir Bütçesi 167.000.000,00TL olarak, Gider Bütçesi 167.000.000,00TL olarak 
denkleştirilmesinin sağlandığı görülmüştür.

İzleyen İki Yılının Gelir ve Gider Bütçeleri ise;

2020 2021

GELİR 175.350.000 184.113.823,50

GİDER 175.349.950 184.117.632,50

Olarak tahmin edildiği,

SONUÇ OLARAK:

Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Mahalli İdareler Bütçe Muhasebe 
Yönetmeliğinin uygulamasında çok yıllı gider ve çok yıllı gelir tahminlerinde denklik 
sağlanması gerekmekte olup, 2020 yılındaki gelir-gider farkı 50TL nin Gider Bütçesinde 
eklenmesi, 2021 yılındaki gelir-gider farkı 3.809TL nin gelir bütçesine eklenerek denklik 
sağlanarak gerekli düzeltmenin yapılması komisyonumuzca uygun bulunduğu,

Komisyonumuz 2019 Mali Yılı Bütçesi, Bütçe Kararnamesi, A-Gider Cetveli, B- Gelir 
Cetveli, Gelir Cetvelin,^ Dayandığı C-Cetveli, İzleyen İki Yıl Gelir-Gider Bütçe Tahm ini Cetvelleri,
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İzleyen iki yıl Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Cetveli, Memur Olmayanlara Verilecek 
Yollukları Gösterir H Cetveli, Belediye Bütçesinden aylık alan memurları gösterir K-l Cetveli,

Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir K-2 Cetveli, Mevcut Taşıtları Gösterir T-2 Cetveli, Ayrıntılı 
Harcama Programı, Finansman Programı ve 2019 yılı Gelir Tarifesinin Komisyonumuzca uygun 
olduğu görüşü ile;

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, hayırlı uğurlu olsun. Tüm 
ilçelerimize de Allah hayırlı hizmetler yapmayı nasip etsin. Madde 23...

(Ak Parti 43 kabul oyu, CHP 18 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İYİ Parti 6 kabul oyu ve 
Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 72 oy kullanılmıştır.)

GÜNDEMİN 23. MADDESİ
KARAR N0:1018
ÖZÜ: İller Bankası A.Ş. (bundan sonra “Banka” olarak anılacaktır) tarafından yürütülen 

“Sürdürülebilir Şehirler Projesi (SŞP)” kapsamında, Bankanın Avrupa Birliği (AB) kaynaklarından 
Dünya Bankası aracılığıyla temin ettiği ve bağlı İdaremiz olan ASAT Genel Müdürlüğü’ne “SŞP 
Bileşen A: Sürdürülebilir Şehir Planlama ve Yönetim Sistemlerinin finansmanı için kullandırılacak 
avro hibeye ilişkin Alt Finansman Anlaşmasını müteselsil kefil sıfatı ile imzalamaya, Alt Finansman 
Anlaşması ile kullandırılacak hibenin işlerin tamamının finansmanı için yeterli olmaması ve/veya 
proje tamamlanmadan hibe kullanım süresinin sona ermesi durumlarında işlerin devamının Alt 
Finansman Anlaşmasında belirtilen koşullara göre yürütülmesi, finansmanın İdare kaynaklarından 
sağlanması hususunda müteselsil kefil sıfatıyla taahhüt verilmesine ve konu ile ilgili her türlü belgeyi 
imzalamaya; söz konusu finansmanın bağlı İdaremiz olan ASAT Genel Müdürlüğü tarafından 
sağlanamaması durumunda Banka ile Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın 
mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamının finansman karşılığı 
kesilmesi hususunda Bankaya yetki verilmesine ve konu ile ilgili her türlü belgeyi imzalamaya; Bağlı 
İdaremiz olan ASAT Genel Müdürlüğü’nün söz konusu projenin yapımından vazgeçmesi halinde bu 
konuda yapılan harcamaların Banka ile Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızdan 
mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın kesilmesi hususunda Bankaya 
yetki verilmesine ve konu ile ilgili her türlü belgeyi imzalamaya, bu amaca uygun olarak Belediyemizi 
taahhüt altına sokabilecek her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, bankanın mevcut mevzuatı ve 
bu mevzuatta meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, hibeye konu işle ilgili her türlü 
işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya; Bağlı İdaremiz olan ASAT Genel Müdürlüğü’nce 
Banka’dan avro hibe kullanılmasıyla ilgili Alt Finansman Anlaşması ve ekleri ile diğer gerekli 
belgeleri müteselsil kefil sıfatı ile imzalamaya ve hibenin kullanılması ve hibe için her türlü iş ve 
işlemleri müteselsil kefil sıfatı ile yapmaya Belediye Başkanı adına Genel Sekreter Birol EKİCİ’nin 
yetkili kılınmasına; ayrıca İller Bankasının 25.10.2018 tarih E.45893 sayılarına istinaden ASAT Genel 
Müdürlüğü’nün Dünya Bankası tarafından Avrupa Birliği IPA2 Fonundan temin edilen hibe ile 
gerçekleştirilecek Sürdürülebilir Şehirler Projesi -I (SŞP)-I) Bileşen -A “Sürdürülebilir Şehir 
Planlaması ve Yönetim Sistemleri” kapsamında Avro hibe kullanılması ile ilgili Alt Finansman 
Anlaşması ve ekleri ile diğer gerekli belgeleri imzalamaya, İdare tarafından sağlanması gereken 
finansmanın sağlanamaması halinde diğer borçlandırıcı işlemleri yapmaya ve Yönetim Kurulu Kararı 
ile ilgili her türlü belgeyi imzalamaya, hibe ile ilgili her türlü iş ve işlemleri yapmaya, ASAT Genel 
Müdürlüğü Yönetim Kurulunca, ASAT Genel Müdürü’nün yetkili kılınmasına dair ASAT Genel 
Müdürlüğü Yönetim Kurulu’na yetki verilmesine, oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. 
(Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 10 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul 
oyu ile toplam 58 oy kullanılmıştır.)
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 09/11/2018 tarihli toplantısında gündemin 9. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Asat Genel Müdürlüğü 
Etüt ve Plan Dairesi Başkanlığının 07/1 1/2018 tarih ve BD6296889132-43394 sayılı 
yazılarıyla îller Bankası tarafından yürütülen Sürdürülebilir Şehirler Projesi-I (SŞP-I) Bileşen 
A “Sürdürülebilir Şehir Planlaması ve Yönetim Sistemleri” kapsamında, İller Bankasının 
Avrupa Birliği (AB) kaynaklarından Dünya Bankası aracılığı ile temin edecek olduğu ve bağlı 
İdaremiz olan Asat Genel Müdürlüğünce kullanılacak olan avro hibe kapsamında Belediye 
Meclis Kararı alınması ve Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine yetki verilmesi 
hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;

ASAT Genel Müdürlüğü Etüt ve Plan Dairesi Başkanlığının 07/11/2018 tarih ve 
BD6296889132-43394 sayılı yazılarıyla İller Bankası tarafından yürütülen Sürdürülebilir 
Şehirler Projesi-I (SŞP-I) Bileşen A “Sürdürülebilir Şehir Planlaması ve Yönetim Sistemleri” 
kapsamında, İller Bankasının Avrupa Birliği (AB) kaynaklarından Dünya Bankası aracılığı ile 
temin edecek olduğu ve bağlı İdaremiz olan ASAT Genel Müdürlüğünce kullanılacak olan 
avro hibe kapsamında Belediye Meclis Kararı alınması konusu Komisyonumuza havale 
edilmiş olup;

İller Bankası A.Ş. (bundan sonra “Banka” olarak anılacaktır) tarafından yürütülen 
“Sürdürülebilir Şehirler Projesi (SŞP)” kapsamında, Bankanın Avrupa Birliği (AB) 
kaynaklarından Dünya Bankası aracılığıyla temin ettiği ve bağlı İdaremiz olan ASAT Genel 
Müdürlüğü’ne “SŞP Bileşen A: Sürdürülebilir Şehir Planlama ve Yönetim Sistemleri”nin 
finansmanı için kullandırılacak avro hibeye ilişkin Alt Finansman Anlaşmasını müteselsil 
kefil sıfatı ile imzalamaya,

Alt Finansman Anlaşması ile kullandırılacak hibenin işlerin tamamının finansmanı için 
yeterli olmaması ve/veya proje tamamlanmadan hibe kullanım süresinin sona ermesi 
durumlarında işlerin devamının Alt Finansman Anlaşmasında belirtilen koşullara göre 
yürütülmesi, finansmanın İdare kaynaklarından sağlanması hususunda müteselsil kefil 
sıfatıyla taahhüt verilmesine ve konu ile ilgili her türlü belgeyi imzalamaya,

Söz konusu finansmanın bağlı İdaremiz olan ASAT Genel Müdürlüğü tarafından 
sağlanamaması durumunda Banka ile Flazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal 
paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın 
tamamının finansman karşılığı kesilmesi hususunda Bankaya yetki verilmesine ve konu ile 
ilgili her türlü belgeyi imzalamaya,

Bağlı İdaremiz olan ASAT Genel Müdürlüğü’nün söz konusu projenin yapımından 
vazgeçmesi halinde bu konuda yapılan harcamaların Banka ile Hazine ve Maliye 
Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızdan mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti 
oranına bağlı kalmaksızın kesilmesi hususunda Bankaya yetki verilmesine ve konu ile ilgili 
her türlü belgeyi imzalamaya,

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
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Bu amaca uygun olarak Belediyemizi taahhüt altına sokabilecek her türlü sözleşmeyi 
ve evrakı imzalamaya,

Bankanın mevcut mevzuatı ve bu mevzuatta meydana gelebilecek her türlü değişiklik 
çerçevesinde, hibeye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya,

Bağlı İdaremiz olan ASAT Genel Müdürlüğü’nce Banka’dan avro hibe 
kullanılmasıyla ilgili Alt Finansman Anlaşması ve ekleri ile diğer gerekli belgeleri müteselsil 
kefil sıfatı ile imzalamaya ve hibenin kullanılması ve hibe için her türlü iş ve işlemleri 
müteselsil kefil sıfatı ile yapmaya Belediye Başkanı adına Genel Sekreter Birol EKİCİ’nin 
yetkili kılınması,

Ayrıca İller Bankasının 25.10.2018 tarih E.45893 sayılarına istinaden ASAT Genel 
Müdürlüğü’nün Dünya Bankası tarafından Avrupa Birliği IPA2 Fonundan temin edilen hibe 
ile gerçekleştirilecek Sürdürülebilir Şehirler Projesi - I  (SŞP)-I) Bileşen -A  “Sürdürülebilir 
Şehir Planlaması ve Yönetim Sistemleri” kapsamında Avro hibe kullanılması ile ilgili Alt 
Finansman Anlaşması ve ekleri ile diğer gerekli belgeleri imzalamaya, İdare tarafından 
sağlanması gereken finansmanın sağlanamaması halinde diğer borçlandırıcı işlemleri 
yapmaya ve Yönetim Kurulu Kararı ile ilgili her türlü belgeyi imzalamaya, hibe ile ilgili her 
türlü iş ve işlemleri yapmaya, ASAT Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulunca, ASAT Genel 
Müdürü’nün yetkili kılınmasına dair ASAT Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulu’na yetki 
verilmesinin uygun olduğu hususuna ait;

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Mustafa Erkan ERSOY toplantıya katılmadı, diğer 
üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Bahattin BAYRAKTAR :23 ve 31 dahil toplu oylanmasını, Komisyon
Raporları uygundur Başkanım.

Üye Cansel TUNCER :Maalesef bizim için uygun değil. 23.maddede
açıklama isteyeceğimiz bir konu var Başkanım. Ayrı oylayalım. Toplu oylama olduğunda 
bildirelim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıTamam, peki...
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Komisyon Raporu uygun.
Üye Selçuk SENİRLİ :Komisyon Raporu uygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, buyurun, sizi dinliyoruz 

Cansel Hanım.
Üye Ertürk YAZAR : Uygundur.
Üye Cansel TUNCER :Şimdi Sayın Başkanım 23.maddeyle ilgili

sürdürülebilir şehir planlaması ve yönetim sistemleri kapsamında İller Bankasının Avrupa 
Birliği kaynaklarından Dünya Bankası aracılığıyla temin edilecek bir hibeyi konuşuyoruz. 
Burada sanıyoruz 10 tane Büyükşehir Belediye Başkanlığına yararlanacağı bir hibe söz 
konusu. Fakat evrak içeriklerine baktığımız zaman Büyükşehir Belediyemizin de bir takım, 
bir saniye ben bundan emin olmak istiyorum, Büyükşehir Belediyemizin de müteselsil kefil 
sıfatıyla imzalamak durumunda olduğu belgeler var. Böyle bir kefalet bildirimi var. Bu hibe 
sanıyorum karşılıksız bir hibe değil. Şartlı bir hibe. Ben öncelikle sizden şunu rica ediyorum. 
Hangi projede kullanılacağını biz bilmek istiyoruz. Burada proje belli değil.

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
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Bakın bu toplantıdan sonra ASAT’m gündemini görüyoruz. ASATtii da Genel 
Kurulunu gerçekleştireceğiz. ASAT Genel Kurulunda böyle bir konu gündem, gündemde yok. 
Yani önce biz diyoruz ki ASAT Genel Kurulunda karar alınsın. Hangi projede kullanılacağını 
biz bilelim Meclis olarak.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, ben ASAT Genel 
Müdürümüzden bilgi istedim. Buyurun İbrahim Bey.

Üye Cansel TUNCER :Ve ona göre oylayalım diyoruz. Evet.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Tamam, İbrahim Bey’i 

dinleyelim.
ASAT Gen. Müd. İ. KURT :Sayın Başkamın, Sayın Meclis Üyelerim söz

konusu gündem maddesi ASAT Genel Kurulunda görüşülmesi gereken bir gündem maddesi 
değil. Bu İller Bankası ve Dünya Bankasıyla birlikte “Sürdürülebilir Şehirler Projesi” 
kapsamında verilecek olan bir hibe. Bu hibe Türkiye’de 10 tane Belediyeyi ilgilendirmektedir. 
Yani burada bahsi geçen 25.000.000 Euro bedel. Büyükşehir Belediye Meclisinden 
alacağımız karar İller Bankasına kefalet kararı veriyoruz. Yani burada zaten bir borçlanma 
değil.

Üye Cansel TUNCER :Onu zaten biliyoruz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Amacı, amacı, amacı dışında, 

amacı dışında kullanılırsa diye...
Üye Cansel TUNCER :İbrahim Bey onları ben de söyledim zaten.

Bilgimiz var da, hangi projede kullanılacağını da söyler misiniz? Yani ben Büyükşehir Meclis 
Üyesi olarak hangi projeye hibenin oylamasını yapıyorum bilmiyorum.

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Ya... '
ASAT Gen. Müd. İ. KURT :Hangi proje deyince, bu zaten açık bir şekilde net

yani. “Entegre Kentsel Su Yönetim Planı” yani Antalyamızın 19 ilçesinde yapılacak olan su 
yönetimiyle ilgili planlama çalışması. Bu amaçla veriliyor.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZrTamam.
Üye Cansel TUNCER :Bunu ben evraklarda göremedim.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıTamam, teşekkür ediyoruz.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bir de hibe bu yani, hibe olsun da ne olursa

olsun.
Üye Cansel TUNCER :Genel, bir de görüşümüzü bildireyim Sayın

Başkanım.
ASAT Gen. Müd. İ. KURT :Teşekkür ediyorum.
Üye Cansel TUNCER :Tabi ki hibe olsun ama bir kefalet istendiğine

göre şartsız bir hibe değil. Şartlı bir hibe.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Amacı dışında kullanılmamak 

adına hibe istenir, şey istenir, kefalet istenir.
Üye Cansel TUNCER :Evet, projenin amacı dışında kullanılmaması

kaydıyla...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet...
Üye Cansel TUNCER :Ve Genel Sekretere yetki verilmesin Belediye

Meclisimizde bu proje görüşülsün demiştik detaylarıyla. Bu sebeple Komisyon Raporuna 
katılmıyoruz.
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Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet. Komisyon Raporu
doğrultusunda 23.maddeyi oylarınıza arz ediyorum. Oy çokluğuyla kabul edilmiştir. Madde 
24.

(Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 10 ret oyu, MHP 4 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu,
Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 58 oy kullanılmıştır.)

GÜNDEMİN 24. MADDESİ
KARAR N0:1019

ÖZÜ: Kültür ve Turizm Bakanlığının 26.10.2018 
tarihli, E.871767 ve E.871768 sayılı yazısı ile Antalya 
Büyükşehir Belediyesince tahsisi istenilen Side Turizm 
Alanı içerisinde ve İlimiz Manavgat İlçesi Sorkun
Mahallesi Ayıgürü Mevkiinde yer alan 1114 numaralı 
parselin Sorgun Çamlığı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı 
Uygulama İmar Planında, Günübirlik Tesis Alanı olarak 
yer alan 73.808 m2 yüzölçümlü alana 3.874,92 TL bedel 
üzerinden ve Rekreasyon alanı olarak yer alan 1.330.728 
m2 yüzölçümlü alana 202.936,02 TL bedel üzerinden 1 
(bir) yıl süre ile ÖN İZİN verilmiş olup; "T.C Kültür ve 
Turizm Bakanlığı Yatırım ve İşletmeler Genel 
Müdürlüğünün 26.10.2018 tarihli ve E.871767 ve 
E.871768 sayılı ön izin yazısında belirtilen tüm şartlara 
uyacağımızı ve yükümlülükleri yerine getireceğimizi 
kabul ve taahhüt ederiz" biçiminde noter onaylı Antalya 
Büyükşehir Belediyesi Meclis Kararının ve ön izin 
bedellerinin yatırıldığını gösterir makbuzların 
Bakanlıklarına teslim edilmesi halinde ön izin işlemlerinin 
yürürlük kazanılacağı belirtilmiş olup; bu kapsamda 
Antalya Büyükşehir Belediyesi adına tahsisi talep edilen 
söz konusu alanlara ilişkin ön izin kararının yürürlük 
kazanabilmesi için anılan Bakanlıkça istenilen "T.C. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Yatırım ve İşletmeler Genel 
Müdürlüğünün 26/10/2018 tarihli ve E.871767 ve 
E.871768 sayılı ön izin yazısında belirtilen tüm şartlara 
uyacağımızı ve yükümlülükleri yerine getireceğimizi 
kabul ve taahhüt ederiz." şeklinde kararın alınmasına, 
oylamaya katılanların oy çokluğu ile karar verildi. (Ak 
Parti 36 kabul oyu, CHP 15 ret oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi 
Parti 6 ret oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 60 oy 
kullanılmıştır.)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 09/11/2018 tarihli toplantısında gündemin 10. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Kültür ve Turizm 
Bakanlığının 26.10.2018 tarihli, E.871767 ve E.871768 sayılı yazısı ile Büyükşehir Belediyesi 
tahsisi istenilen Side Turizm Alanı içerisinde ve İlimiz Manavgat İlçesi Sorkun Mahallesi 
Ayıgürü Mevkiinde yer alan 1114 numaralı parselin Sorgun Çamlığı 1/1000 ölçekli Koruma 
Amaçlı Uygulama İmar Planında, Günübirlik Tesis Alanı olarak yer alan 73.808 m2 
yüzölçümlü alana 3.874.92 TL bedel üzerinden ve Rekreasyon alanı olarak yer alan 1.330,728 
m2 yüzölçümlü alana 202.936.02 TL bedel üzerinden 1 (bir) yıl süre ile ÖN İZİN verilmiş 
olup; "T.C Kültür ve Turizm Bakanlığı Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğünün
26.10.2018 tarihli ve E.871767 ve E.871768 sayılı ön izin yazısında belirtilen tüm şartlara 
uyacağımızı ve yükümlülükleri yerine getireceğimizi kabul ve taahhüt ederiz" biçiminde noter 
onaylı Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclis Kararının ve ön izin bedellerinin yatırıldığını 
gösterir Makbuzların Bakanlıklarına teslim edilmesi halinde ön izin işlemlerinin yürürlük 
kazanılacağı belirtilmiş olup bu kapsamda Büyükşehir Belediyesi adına tahsisi talep edilen 
söz konusu alanlara ilişkin ön izin kararının yürürlük kazanabilmesi için anılan Bakanlıkça 
istenilen gerekli kararın alınması hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;

11.05.2018 tarihli ve E.35711 sayılı yazı ile tapuda Orman vasfıyla Hazine adına 
kayıtlı bulunan ve 2634 sayılı Turizm Teşvik Kanunu gereği, Kültür ve Turizm Bakanlığına 
tahsisli İlimiz Manavgat İlçesi Sorgun Mahallesi 1114 Parsel numaralı taşınmazın; Sorgun 
Çamlığı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planında, Günübirlik Tesis Alanında 
kalan 73.808 m2 yüzölçümlü ve Rekreasyon Alanında kalan 1.330,728 m2 yüzölçümlü 
kısımlarının Kamu Taşınmazlarının Turizm Yatırımlarına Tahsisi Hakkında Yönetmeliğin 18. 
maddesi hükmü gereğince Antalya Büyükşehir Belediyesine tahsisi talep edilmiştir.

Kültür ve Turizm Bakanlığının 26.10.2018 tarihli, E.871767 ve E.871768 sayılı yazısı 
ile Antalya Büyükşehir Belediyesince tahsisi istenilen Side Turizm Alanı içerisinde ve İlimiz 
Manavgat İlçesi Sorkun Mahallesi Ayıgürü Mevkiinde yer alan 1114 numaralı parselin 
Sorgun Çamlığı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planında, Günübirlik Tesis 
Alanı olarak yer alan 73.808 m2 yüzölçümlü alana 3.874,92 TL bedel üzerinden ve 
Rekreasyon alanı olarak yer alan 1.330.728 m2 yüzölçümlü alana 202.936,02 TL bedel 
üzerinden 1 (bir) yıl süre ile ÖN İZİN verilmiş olup; "T.C Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğünün 26.10.2018 tarihli ve E.871767 ve E.871768 
sayılı ön izin yazısında belirtilen tüm şartlara uyacağımızı ve yükümlülükleri yerine 
getireceğimizi kabul ve taahhüt ederiz" biçiminde noter onaylı Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Meclis Kararının ve ön izin bedellerinin yatırıldığını gösterir makbuzların Bakanlıklarına 
teslim edilmesi halinde ön izin işlemlerinin yürürlük kazanılacağı belirtilmiştir.

Bu kapsamda Antalya Büyükşehir Belediyesi adına tahsisi talep edilen söz konusu 
alanlara ilişkin ön izin kararının yürürlük kazanabilmesi için anılan Bakanlıkça istenilen "T.C. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğünün 26/10/2018 tarihli ve 
E.871767 ve E.871768 sayılı ön izin yazısında belirtilen tüm şartlara uyacağımızı ve 
yükümlülükleri yerine getireceğimizi kabul ve taahhüt ederiz." şeklinde kararın alınması 
hususu Komisyonumuzca uygun bulunmuş olup,

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
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T.C.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Mustafa Erkan ERSOY toplantıya katılmadı, diğer 
üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, buyurun Bahattin Bey.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :24.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Toplu oylama yapabilirsek.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Toplu oylama...
Üye Cansel TUNCER :24.maddeyi de ayrı oylayalım Başkanım. Daha

sonra toplu oylamaya geçebiliriz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Peki...
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Komisyon Raporu uygun.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Peki. Buyurunuz.
Üye Cansel TUNCER :24.gündem maddesinde Komisyon Raporuna

katılmıyoruz ancak gerekçemizi Belediye Başkanımız açıklayacak. Şükrü Bey... Şükrü 
Başkanım. Buyurun.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Buyurun Sayın Başkanım. 
Buyurun.

Üye Şükrü SÖZEN :Evet, çok teşekkür ediyorum Başkanım ben de
bu vesileyle meclisimizin ve ülkemizdeki bütün Müslüman aleminin kandilini kutluyorum. 
Burası daha önce Manavgat Belediyesinin de aynı amaçla tahsis talebinde bulunduğu bir 
alandı. Sorgun Çamlığı. Manavgat halkının nefes aldığı, turizmle, turizm alanıyla kentin 
arasındaki çok özel bir bölge. Totali buranın 274 hektar Sayın Başkanım. Buranın korunması, 
kollanması ve kentin ve turizmin kullanılması anlamında düşünce doğru. Koruma amaçlı bir 
imar planının yapılması bizim de hedefimizdi. Bizim talebimiz olumlu karşılanmadı 
Büyükşehir aldı burayı. Biz bunu doğru buluyoruz. Fakat buradaki sıkıntı 274 hektar alanın 
133 hektarı talebi ediliyor. Aşağı yukarı 141 hektar alan boşta kalıyor. Sorgun gibi 
Türkbeleni’nde de daha önce son derece olumsuz bir süreç yaşadık. Buradaki heyecanımız 
Büyükşehirle Manavgat’ın ortak heyecanı buranın bölgeye kazandırılması olmalıdır. Bu 
yönde de adım atıldı. Fakat bütüncül bir plan çalışması nezdinde düşünülmesi lazım. Bir 
bölgenin aşağı yukarı 141 hektarın dışında tutulduğunu gördük. Bu bence doğru değil. 
Kontrolsüz bir alan ortaya çıkıyor orada. Geçmişte yaşadığımız olumsuzluğun yeniden 
yaşanmaması adına oranın bütüncül değerlendirilmesi yönünde bizim kanaatimiz odur. 
Çalışmaya karşı değiliz totalinin değerlendirilmediği yönünde olumsuz bir görüşümüz olacak. 
Teşekkür ediyorum.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, teşekkür ediyoruz. Evet, 
Milliyetçi Hareket Partisi...

Üye Mehmet BALIK :Evet Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Ertürk Bey.
Üye Ertürk YAZAR :Bclcdiycmiz Başkanımızın açıklamaları

doğrultusunda bütüncül değerlendirilmesinin daha uygun olduğunu düşünüyoruz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, teşekkür ediyorum. 

24.maddeyi Komisyon Raporu doğrultusunda oylarınıza arz ediyorum. Oy çokluğuyla kabul 
edilmiştir. Madde 25...
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(Ak Parti 36 kabul oyu, CHP 15 ret oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 6 ret oyu,
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 60 oy kullanılmıştır.)

GÜNDEMİN 25. MADDESİ
KARAR NO: 1020

ÖZÜ: Antalya ili, Finike ilçesi, İncirağacı 
Mahallesinde (Sahilkent Mahallesi), mülkiyeti Antalya 
Büyükşehir Belediyesine ait 243 ada 4 parsel de bulunan 
32,83 m2 yüzölçümlü 53 nolu Bağımsız Bölümün "Büro 
amaçlı kullanılmak üzere" Gıda, Tarım ve Hayvancılık 
Bakanlığı'na ( Finike İlçesi, Gıda, Tarım ve Hayvancılık 
Müdürlüğü) 5393 sayılı Kanunun 75. maddesine göre 25 
yıl süreyle ve bedelsiz olarak tahsisinin yapılmasına, 
oylamaya katılanların oy birliği ile karar verildi. (Ak 
Parti 34 kabul oyu, CHP 12 kabul oyu, MHP 2 kabul 
oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile 
toplam 55 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 09/11/2018 tarihli toplantısında gündemin 11. 
maddesinde görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; Finike İlçesi, İncirağacı 
Mahallesi'nde (Sahilkent Mahallesi), mülkiyeti Belediyemize ait; 243 ada 4 parsel de bulunan; 
32,83 m2 yüzölçümlü 53 nolu Bağımsız Bölümün; "Büro amaçlı kullanılmak üzere” Gıda, 
Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı'na (Finike İlçesi, Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü) 
5393 sayılı Kanunun 75. maddesine göre bedelsiz olarak, tahsis ve süresinin belirlenmesi 
hakkındaki;

Plan ve Bütçe Komisyonunun 15.11.2018 tarihli raporunda;

İlimiz, Finike İlçesi, İncirağacı Mahallesi'nde ( Sahilkent Mahallesi) bulunan, 
mülkiyeti Antalya Büyükşehir Belediyesine ait 243 ada 4 parsel, kat irtifakı tesisli 32,83 m2 
yüzölçümlü 53 nolu bağımsız bölümün Finike Kaymakamlığının (İlçe Gıda, Tarım ve 
Hayvancılık Müdürlüğü) 21.03.2018 tarih ve E. 861148 sayılı yazıları ile Sahilkent Hal 
Kompleksinde tüccar, komisyoncu ve üreticilerin bilgilendirilmesi, Tarım ve Hayvancılık 
Bakanlığı'nın iş ve işlemlerinin takibinin yapılabilmesi, güvenilir gıda konusunda üreticilerin 
bilgilendirilmesi ve takibinin yapılması amacı ile hal kompleksi içerisindeki idari binada 
bulunan bir odanın "Büro amaçlı kullanılmak üzere" tahsisi istenilmiştir.

Finike İlçesi, İncirağacı Mahallesi'nde (Sahilkent Mahallesi), mülkiyeti Belediyemize 
ait 243 ada 4 parsel de bulunan 32,83 m2 yüzölçümlü 53 nolu Bağımsız Bölüm'ün "Büro 
amaçlı kullanılmak üzere" Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı'na ( Finike İlçesi, Gıda, 
Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü) 5393 sayılı Kanunun 75. maddesine göre 25 yıl süreyle ve 
bedelsiz olarak tahsisi Komisyonumuzca uygun bulunmuş olup,

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Mustafa Erkan ERSOY toplantıya katılmadı, diğer 
üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
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Üye Bahattin BAYRAKTAR :25 ve 31 dahil toplu oylanmasını, Komisyon
Raporları doğrultusunda uygundur.

Üye Cansel TUNCER :Uygundur.
Üye Mehmet BALIK :Uygundur.
Üye Ertürk YAZAR :Uygun değildir Başkanım. Sadece 25’i maddeyi

görüşelim. 26, 27, 28’le ilgili arkadaşımız söz alacak.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, 25.madde sadece.
Üye Bahattin BAYRAKTAR rUygudur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Komisyon Raporu.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Oylayalım o zaman. Hayır zaten uygun demiştik

ya-
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:25.maddeyle ilgili bir açıklamanız 

olacak mı? Evet, oylarınıza arz ediyorum. Kabul edilmiştir. Evet, 26.

(Ak Parti 34 kabul oyu, CHP 12 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur.
Üye Cansel TUNCER :Uygundur.
Üye Mehmet BALIK :Uygundur.
Üye Ertürk YAZAR :Bu konuyla ilgili avukat arkadaşımız Mustafa

Bey bir takım soruları olacak. Oradaki itirazlar doğrultusunda kararımızı bildireceğiz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Buyrunuz Mustafa Bey.
Üye Mustafa TAŞBAŞ :Sayın Başkanım, değerli Belediye Meclis Üyesi

Arkadaşlarım, Saygıdeğer Dinleyiciler hepinizi Partim ve şahsım adına saygıyla 
selamlıyorum. Değerli arkadaşlar Çalkaya Keşirler Bölgesi ben 24 -  25 yaşlarındayken o 
zaman, oradaki kooperatiflere tahsisler başlamıştı. Kanayan bir yara olarak devam ediyordu. 
Belediyemiz güzel bir çalışma yapmış. Buraya kadar getirmiş. Oradaki vatandaşlarımızın 
mağduriyetinin giderilmesi bakımından ama biliyorsunuz o bölgedeki taşınmazların çoğu, 
hatta tamamına yakını Hazine’den Belediye’ye verilen ve Belediye’nin de yapı 
kooperatiflerine ve vatandaşlara tahsis ettiği alanlardı dolayısıyla oradaki taşınmazların 
üzerinde vatandaşlarımızın kullanageldikleri seraları, evleri vesaireleri var. Her ne kadar bu 
tahsisler şu an için amacına ulaşmış gibi görünse de sonradan aldığımız bilgilere göre Maliye 
Hâzinesi bu tahsislerden dolayı burada zararının olduğu gerekçesiyle bir takım taleplerde 
bulundu. Antalya Büyükşehir Belediyemiz de Hazine’nin bu zararlarını karşılamak için imar 
planlamalarında hâzinenin lehine olacak şekilde bir takım yenilikler ve değerlendirmeler 
yapmış görünüyor. Şimdi hepinizin huzurunda benim bir iki sorum olacak Sayın Başkanım.

Maliye Hâzinesi kendisine ait taşınmazların tahsisi dolayısıyla daha sonra herhangi bir 
tapu iptal ve tescil davası açmış mıdır? İkincisi; Maliye Hazinesi’nin kümülatif olarak 
toplamda uğramış olduğu zarar ne kadardır? Bu zarar Belediyemiz tarafından hangi ölçütlere 
göre belirlenmiş ve kabul edilmiştir. Belediyemiz Hâzinenin bu zararını karşılamak için 
yapmış olduğu imar çalışmalarında tabiri caizse kaş yapacağım derken göz çıkartmıştır plan 
incelendiğinde. Çünkü oradaki vatandaşlarımızın önceden müktesep hakları haline gelmiş 
olan 1,20’lik emsalleri 1,80’e düşürülmüş, yani çok özür diliyorum 0,80’e düşürülmüş 
dolayısıyla emsal artışlarından dolayı Hazine’nin zararı giderilecek derken milletin yani 
vatandaşın zararında bir işlem yapılmış gibi görünmekte.
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Bu konuda bir açıklama talep ediyoruz. Sayın Başkanım ayrıca oradaki yolu bir 
nirengi noktası kabul edecek olursak yolun karşı tarafındaki vatandaşlarımızın sanki bir cüzi 
olarak bir iyileştirme yapılmış gibi emsal artışı yapılmış. Fakat yolun bu tarafındaki içerisinde 
hâzineye ait parsellerin de olduğu bölümdeki vatandaşlarımızın hakkı ise, hakkı ise 
ziyadesiyle zarara uğratılmış görünmekte. Onun ötesinde önceki emsallerde de 
vatandaşlarımızın müktesep hakları haline gelmiş emsallerindeki imar planlarına da ayrıca 
%5’lik bir kesinti öngörülüyor dolayısıyla Çalkaya Keşirler bölgesinde yaşayan 
vatandaşlarımızın mülkiyet hakları ziyadesiyle zarara uğratılmış görünmekte. Bu sebeple bir 
açıklama bekliyoruz Başkanım. Teşekkür ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, Emlak Daire Başkanımız bu 
konuda bir açıklama yapabilir zannediyorum. Buyurun Mevlüt Bey.

Emlak ve İst. Dai. Bşk. M. ÖZDEMİR: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerimiz 
şimdi Çalkaya Bölgesindeki sorunlarla ilgili olarak Maliye tarafından da biliyorum. 
Maliye’nin uzun yıllardır yapmış olduğu inceleme sonucunda 1900 dönüme yakın bir kaybı 
olduğunu iddia ederek yaklaşık 130’dan fazla davamız vardı orada iken. 2014 yılında Sayın 
Başkanımızla beraber başladık Nisan ayında ben Defterdar Yardımcısı iken bu sorunu nasıl 
çözebiliriz diye. Neticede sorunu merkezden yönetilmesi şeklinde çözülebileceğine kanaat 
getirdik. Maliye Bakanlığı uzmanları tarafından yaklaşık 1900 dönüm kaybı olduğunu, 
bununla ilgili gerek tazminat davaları, kesinleşmiş 60 milyondan fazla değeri olan tazminat 
davaları vardı. Ayrıca da devam eden hem tapu iptal tescil davaları hem de tazminat davaları 
devam ediyordu 130’a yakın. Bunların tamamından da Hazine vazgeçti. 660 milyon lira gibi 
bir bedele tekabül ediyor bizim hesaplamalarımıza göre 1900 dönüm Hazine kaybının 
bedelini 300 liralık...

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıOlmazsa şu koltuktan 
konuşabilirsiniz. Oradan...

Emlak ve İst. Dai. Bşk. M. ÖZDEMİR: 1900 dönüm Hazine arazisinin değerini 300 
lira gibi bir bedel biçti Maliye Uzmanları hesapladılar. Yani sulhnamenin hazırlanması 
amacıyla. Yaklaşık 660 milyon liraya tekabül eden bir miktarı biz burada bir para ödemesi 
yapmıyoruz. Hazine’den alacağımız taşınmazları mevcut elindeki Çalkaya Bölgesindeki 
yaklaşık 700 -  1050 dönüm araziyi bu hafta alacağız. Şimdi iki gündem maddemiz de 
bununla ilgili var. Bunları imarla değerlendirmek suretiyle Hazine’nin bu zararlarını kapatmış 
olup buradaki 11.000 vatandaşımızın da sorununu inşallah Mart ayı sonu itibariyle 
tamamlamış olacağız. Saygılar sunarım.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, teşekkür ediyoruz. Emeği 
geçen herkesten de Allah razı olsun. 11.000 kişi adına... Evet, 26.maddeyi oylarınıza arz 
ediyorum.

Üye Cansel TUNCER :26, 27, 28’i birlikte oylayabilir miyiz Başkanım?
Hepsi aynı, birbirinin aynı konusu.

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. K0CAGÖZ:01ur. Uygun olur.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Evet.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Sizce uygun mu arkadaşlar.
Üye Mehmet BALIK :Uygundur Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ: 26, 27, 28...
Üye Ertürk YAZAR :Çekimseriz Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Hayır, üçünü oylayacağım.

T.C.
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Üye Ertürk YAZAR :Aynen, üçü, evet... üçü oylansın tamam.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet. Evet, buyurunuz oyluyorum

26, 27, 28.madde Komisyon Raporu doğrultusunda oylarınıza arz ediyorum.

GÜNDEMİN 26. MADDESİ
KARAR N0:1021

ÖZÜ: 08.10.2018 tarih 871 sayılı Büyükşehir 
Belediye Meclis Kararı ile onaylanan Çalkaya Bölgesi 
Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/25.000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresinde gelen 10 
adet itiraz dilekçesinden; 8 adet itirazın 1/25.000 ölçekli 
Nazım İmar Planı konusu olmaması nedeniyle reddine, 2 
adet itirazın plan onama sınırı dışında bulunması 
nedeniyle karar alınmasına gerek olmadığına; 1/5000 
NİP ve 1/1000 UİP’ye gelen; 617/7 ila 10, 618/1-2-6-7- 
11, 619/4-5-6-8 parsellerin kullanım kararının ticari alan 
olarak planlanmasına yönelik Mustafa YASİNCİ, Rifat 
YASİNCİ ve Kadriye YASİNCİ tarafından yapılan 1 
adet itirazın ve 660/1 ila 19, 661/1 ila 23, 662/1 ila 21, 
663/10 ila 15 nolu parsellerin kullanım kararının ticari 
alan olarak planlanmasına yönelik S.S. Kepez Altınşehir 
Arsa Ve Konut Yapı Kooperatifi tarafından yapılan 1 
adet itirazın kabulü doğrultusunda söz konusu alanların 
ticaret alanına dönüştürülmesine, oylamaya katılanların 
oy çokluğu ile karar verildi. (Ak Parti 38kabul oyu, CHP
13 kabul oyu, MHP 2kabul oyu, İyi Parti 5 ret, 1 
çekimser oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 çekimser oyu ile 
toplam 61 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 12. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya İli, Aksu 
İlçesi sınırları içerisinde Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 08/10/2018 tarih ve 871 
sayılı Kararı ile onaylanan Çalkaya Bölgesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/25.000 
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı sürecinde (09/10/2018- 07/11/2018) gelen 
itirazlar hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

08.10.2018 tarih 871 sayılı Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile onaylanan Çalkaya 
Bölgesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/25.000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine 
askı süresinde gelen 10 adet itiraz dilekçesi incelenmiş;

• 8 adet itirazın 1/25.000 ölçekli Nazım İmar Planı konusu olmaması nedeniyle reddi,
• 2 adet itirazın plan onama sınırı dışında bulunması nedeniyle karar alınmasına gerek 

olmadığı görüşüne varılmıştır.
• 1/5000 NİP ve 1/1000 UİP’ye gelen;

T.C.
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617/7 ila 10, 618/1-2-6-7-11, 619/4-5-6-8 parsellerin kullanım kararının ticari alan 
olarak planlanmasına yönelik Mustafa YASÎNCİ, Rifat YASÎNCÎ ve Kadriye YASİNCİ 
tarafından yapılan 1 adet itirazın ve 660/1 ila 19, 661/1 ila 23, 662/1 ila 21, 663/10 ila 15 nolu 
parsellerin kullanım kararının ticari alan olarak planlanmasına yönelik S.S. Kepez Altınşehir 
Arsa Ve Konut Yapı Kooperatifi tarafından yapılan 1 adet itirazın kabulü doğrultusunda söz 
konusu alanların ticaret alanına dönüştürülmesi kararı ile,

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 27. MADDESİ
KARAR N0:1022

ÖZÜ: 08.10.2018 tarih 872 sayılı Büyükşehir 
Belediye Meclis Kararı ile onaylanan Çalkaya Bölgesi 
Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/5000 ölçekli İlave- 
Revizyon Nazım İmar Planına askı süresinde gelen 26 
adet itiraz dilekçesinin değerlendirilmesi ve maddi 
hataların düzeltilmesine ilişkin konu, İmar ve Bayındırlık 
Komisyonu Raporu doğrultusunda, oylamaya katılanların 
oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 38 kabul oyu, 
CHP 13 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 ret, 1 
çekimser oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 çekimser oyu ile 
toplam 61 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 13. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya İli, Aksu 
İlçesi Sınırları içerisinde Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 08/10/2018 tarih ve 872 
sayılı kararıyla onaylanan Çalkaya Bölgesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/5.000 
ölçekli İlave-Revizyon Nazım İmar Planına askı sürecinde (09/10/2018-07/11/2018) gelen 
itirazlar hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

08.10.2018 tarih 872 sayılı Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile onaylanan Çalkaya 
Bölgesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/5000 ölçekli İlave-Revizyon Nazım İmar 
Planına askı süresinde gelen 26 adet itiraz dilekçesinin değerlendirilmesi ve maddi hataların 
düzeltilmesine ilişkin 1/5.000 ölçekli İlave-Revizyon Nazım İmar Planı Değişikliği 
incelenmiş aşağıda listelenen kararlar doğrultusunda imza altına alınarak,

Çalkaya Bölgesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/5000 ölçekli İlave-Revizyon 
Nazım İmar Planına ilişkin 26 adet itiraz dilekçesi içerisinde,

l.Yol ve donatı alanı altında kalan 7 adet itirazın; 3 adedinin imar uygulaması konusu 
olması nedeniyle reddi,

•2269 ada 1 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Gülkay İNŞAAT tarafından 
yapılan 1 adet itirazın, k

T.C.
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•969 ada 6 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Sabır KARACAN tarafından 
yapılan 2 adet itirazın,

•913 ada 16-17 parseller ve 681 ada 2 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin 
Süleyman BABACAN tarafından yapılan 1 adet itirazın kabulü,

2.Özel Koşullu Hazine Alanı altında kalan 1 adet itirazın plan ana kararlarını bozucu 
nitelikte olması nedeniyle reddine,

3.Emsal değerlerinin artırılması ve ifraz koşullarının değiştirilmesine ilişkin 3 adet 
itirazın plan ana kararlarını bozucu nitelikte olması nedeniyle reddi,

4.Plan kararlarının değiştirilmesine ilişkin 12 adet itirazın; 6 adedinin plan ana 
kararlarını bozucu nitelikte olması nedeniyle reddi ve 1 adedinin kısmen 1/5.000 ölçekli 
Nazım İmar Planı konusu olmaması kısmen de plan ana kararlarını bozucu nitelikte olması 
nedeniyle reddine,

•379 ada 13 parselin 1/5000 ölçekli İlave-Revizyon Nazım İmar Planına uygun olarak 
Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin Şükrü ŞENSOY tarafından 
yapılan 1 adet itirazın,

•2097 ada 1-4 parsellerin 1/5000 ölçekli İlave-Revizyon Nazım İmar Planına uygun
olarak Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin Ali YILMAZ
tarafından yapılan 1 adet itirazın kabulü,

•660/1 ila 19, 661/1 ila 23, 662/1 ila 21, 663/10 ila 15 nolu parsellerin kullanım 
kararının ticari alan olarak planlanmasına yönelik S.S. Kepez Altınşehir Arsa Ve Konut Yapı 
Kooperatifi tarafından yapılan 1 adet itirazın kabulü ve üst ölçekli planda da bu doğrultuda 
değişiklik yapılması,

•13145 ada 1 parseldeki trafo alanının yerinin ve parsel geometrisinin değiştirilmesine 
ilişkin Sefa KUYUMCULUK vekili Turgut DOĞAN tarafından 1 adet itirazın kısmen kabulü,

•617/7 ila 10, 618/1-2-6-7-11, 619/4-5-6-8 parsellerin kullanım kararının ticari alan
olarak planlanmasına yönelik Mustafa YASİNCİ, Rifat YASİNCİ ve Kadriye YASİNCİ
tarafından yapılan 1 adet itirazın kabul edilerek plan hükümlerinin 2.3, 2.3.1. maddesinin ve 
‘Günübirlik Tesis Alanları’ plan lejantının kaldırılması ve üst ölçekli planda da bu doğrultuda 
değişiklik yapılması,

5.Plan geneline yönelik yapılan 1 adet itirazın plan ana kararlarını bozucu nitelikte 
olması nedeniyle reddi,

ö.Plan sınırı dışında kalan 2 adet itiraz hakkında plan onama sınırı dışında bulunması 
nedeniyle karar alınmasına gerek olmadığı,

Maddi Hatalar Kapsamında;

7.Plan genelinde sehven “Eğitim Alanı” olarak gösterilmiş olan Kreş Alanlarının 
“Sosyal Tesis Alanı” olarak düzeltilmesi,

8.Plan 025B12B paftasında sehven Sosyal Tesis Alanı”  olarak gösterilen ‘Spor 
Alanın’ gösteriminin düzeltilmesi,

9.3 adet yol genişlik sembolünün sehven yanlış yazılmasına ilişkin maddi hataların 
düzeltilmesi,

lO.Üniversite alanının kuzeyinde sehven 15 m olarak çizilen yolun 20 m olarak 
düzeltilmesi,

T.C.
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11.1958 ada 1 ve 1964 ada 2 parselin dere yatağı içinde kalan ve sehven ticaret alanı 
olarak planlanan bir kısım alanın park alanı olarak düzenlenmesi, kuzeyinde yer alan park 
alanı ve 5 m lik yolun kaldırılması, kararları alınmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 28. MADDESİ
KARAR N0:1023

ÖZÜ: 08.10.2018 tarih 873 sayılı Büyükşehir 
Belediye Meclis Kararı ile onaylanan Çalkaya Bölgesi 
Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/1.000 ölçekli
İlave-Revizyon Uygulama İmar Planına askı süresinde
gelen 178 adet itiraz dilekçesinin değerlendirilmesi ve 
maddi hataların düzeltilmesine ilişkin konu; İmar ve 
Bayındırlık Komisyonu Raporu doğrultusunda, oylamaya 
katılanların oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 38 
kabul oyu, CHP 13 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi 
Parti 5 ret, 1 çekimser oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 çekimser 
oyu ile toplam 61 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 14. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Antalya İli, Aksu 
İlçesi Sınırları içerisinde Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinin 8/10/2018 tarih ve 873
sayılı kararıyla onaylanan Çalkaya Bölgesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/1.000
ölçekli İlave-Revizyon Uygulama İmar Planına askı sürecinde (9/10/2018-07/11/2018) gelen 
itirazlar hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

08.10.2018 tarih 873 sayılı Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile onaylanan Çalkaya 
Bölgesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/1.000 ölçekli İlave-Revizyon Uygulama İmar 
Planına askı süresinde gelen 178 adet itiraz dilekçesinin değerlendirilmesi ve maddi hataların 
düzeltilmesine ilişkin 1/1.000 ölçekli İlave-Revizyon Uygulama İmar Planı Değişikliği 
incelenmiş aşağıda listelenen kararlar doğrultusunda imza altına alınarak,

Çalkaya Bölgesi Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı 1/1.000 ölçekli İlave-Revizyon 
Uygulama İmar Planına ilişkin 178 adet itiraz dilekçesi içerisinde,

l.Yol ve donatı alanı altında kalan 82 adet itirazın; 30 adedinin imar uygulaması 
konusu olması, 32 adedinin plan ana kararlarını bozucu nitelikte olması nedeniyle reddi,

•1551 ada 20-22 parselden yol geçmesine ilişkin Cengiz KUŞ tarafından yapılan 1 
adet itirazın,

•1728 ada 12 parselden yol geçmesine ilişkin Hüseyin KÖKKAYA tarafından yapılan
2 adet itirazın,

•1688 ada 13 nolu parselden yol geçmesine ilişkin Alaattin YEĞİN tarafından yapılan
1 adet itirazın,

T.C.
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•1728 ada 2 parselden yol geçmesine ilişkin Mükerrem SADIŞ tarafından yapılan 1 
adet itirazın

•679 ada 2 parsel ve 680 ada 2 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Adem 
DANACI tarafından yapılan 1 adet itirazın,

•913 ada 16-17 parseller ve 681 ada 2 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin 
Süleyman BABACAN tarafından yapılan 2 adet itirazın,

•2269 ada 1 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Gülkay İNŞAAT tarafından 
yapılan 1 adet itirazın,

•679 ada 2 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Aydın DANACI ve Ayşe 
DANACI tarafından yapılan 2 adet itirazın,

•969 ada 6 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Sabır KARACAN tarafından 
yapılan 3 adet itirazın,

•969 ada 7 parsel donatı alanı altında kalmasına ilişkin Gülbahar KÖSE tarafından 
yapılan 1 adet itirazın,

•913 ada 4-5 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Ali DANACI tarafından 
yapılan 1 adet itirazın,

•924 ada 3-4 parsellerin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Dudu MECEK, Kadriye 
Özdemir, Muzaffer DANACI tarafından yapılan 1 adet itirazın,

•913 ada 3 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Mustafa YÖRÜKOGLU ve 
İsmail DANACI tarafından yapılan 2 adet itirazın,

•429 ada 17-18 parsellerin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Mehmet Letif 
KARATAŞ tarafından yapılan 1 adet itirazın kabülü,

2.Özel Koşullu Hazine Alanı altında kalan 3 adet itirazın plan ana kararlarını bozucu 
nitelikte olması nedeniyle reddi,

3.Emsal değerlerinin artırılması ve ifraz koşullarının değiştirilmesine ilişkin 31 adet 
itirazın plan ana kararlarını bozucu nitelikte olması nedeniyle reddi,

4.Plan kararlarının değiştirilmesine ilişkin 23 adet itirazın; 16 adedinin plan ana 
kararlarını bozucu nitelikte olması nedeniyle reddi,

•379 ada 13 parselin 1/5000 ölçekli İlave-Revizyon Nazım İmar Planına uygun olarak 
Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin Şükrü ŞENSOY tarafından 
yapılan 1 adet itirazın,

•2097 ada 1-4 parsellerin 1/5000 ölçekli İlave-Revizyon Nazım İmar Planına uygun
olarak Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı olarak planlanmasına ilişkin Ali YILMAZ
tarafından yapılan 1 adet itirazın,

•2097 ada 1-4 parsellerin plan kararlarının akaryakıt ve servis istasyonu alanı olmasına 
ilişkin Ali YILMAZ tarafından yapılan 1 adet itirazın,

•660/1 ila 19, 661/1 ila 23, 662/1 ila 21, 663/10 ila 15 nolu parsellerin kullanım 
kararının ticari alan olarak planlanmasına yönelik S.S. Kepez Altınşehir Arsa Ve Konut Yapı 
Kooperatifi tarafından yapılan 1 adet itirazın kabulü,

•13145 ada 1 parseldeki trafo alanının yerinin ve parsel geometrisinin değiştirilmesine 
ilişkin Sefa KUYUMCULUK vekili Turgut DOĞAN tarafından 1 adet itirazın kısmen kabulü, 

•617/7 ila 10, 618/1-2-6-7-11, 619/4-5-6-8 parsellerin kullanım kararının ticari alan
olarak planlanmasına yönelik Mustafa YASİNCİ, Rifat YASİNCİ ve Kadriye YASİNCİ
tarafından yapılan 1 adet itirazın kabul edilerek plan hükümlerinin 2.3, 2.3.1. maddesinin ve 
‘Günübirlik Tesis Alanları’ plan lejantının kaldırılması,

T.C.
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•0/4237 ila 4246, 0/4251 ila 4260, 13495/3-4 parsellerde yolun kaldırılması ve 
düzenleme yapılmasına ilişkin S.S. Yenigül Konut Yapı Kooperatifinin 1 adet itirazın kısmen 
kabulü,

•2269 ada 1 parselin donatı alanı altında kalmasına ilişkin Mehmet Akay ATAŞ ve İsa 
ATAŞ tarafından yapılan 1 adet itirazın kabulü,

•943 ada 2 parselde plan hükümlerinde değişiklik yapılmasına yönelik Veysi Çelik 
Petrol İnşaat Gıda Turizm Ticaret Sanayi Ltd. Şti. tarafından 1 adet itirazın kabul edilerek; 
Plan notlarının 2.2.5 maddesinin 2.bendinin ‘Yapı yüksekliği 2 katı geçmemek şartıyla; 
istasyonların bünyelerinde kullanıcıların asgari ihtiyaçlarını karşılayacak oto-market, çay 
ocağı, tuvalet, mescit, büfe, oto elektrik, lastikçi, yıkama yağlama fonksiyonları, yeme içme 
tesisi, teşhire ve ticarete yönelik mağazalar v.b tesisler yer alabilir.’ şeklinde düzenlenmesi,

5.Parsellerin geometrisinin değiştirilmesi ve konumlarının belirlenmesine ilişkin 30 
adet itirazın imar uygulaması konusu olması nedeniyle reddi,

6.Plan geneline yönelik yapılan 4 adet itirazın plan ana kararlarını bozucu nitelikte 
olması nedeniyle reddi,

7.Plan sınırı dışında kalan 3 adet itiraz hakkında plan onama sınırı dışında bulunması 
nedeniyle karar alınmasına gerek olmadığı,

8.1 adet itiraz hakkında, parsel numarası ve mülkiyet sahipliliğinin uyuşmaması 
nedeniyle, karar alınmasına gerek olmadığı,

Maddi Hatalar Kapsamında;
1.1 adet yol genişlik sembolüne ilişkin maddi hatanın düzeltilmesi,
2.1958 ada 1 ve 1964 ada 2 parselin dere yatağı içinde kalan ve sehven ticaret alanı 

olarak planlanan bir kısım alanın park alanı olarak düzenlenmesi, kuzeyinde yer alan park 
alanı ve 5 m lik yolun kaldırılması,

3.Plan hükümlerinin;
•1.32. maddesinde parsel büyüklüğüne ilişkin sehven yanlış yazılan rakamların 

düzeltilmesi ve ‘Ancak oluşan parsellerde yukarıda belirtilen kat adedi sınırlamasına esas 
parsel büyüklüğünün %5’i oranında eksik kalması durumunda, bir üst parsel büyüklüğünde 
belirlenen kat adedi yapılaşma koşulları uygulanabilir. 1.31. maddesinde belirtilen zorunlu 
haller sonucu min. parsel büyüklüğünü sağlayamayan 750m2’den küçük parsellerde 
Yençok=3 kat’tır.’ İbaresinin eklenmesi,

•2.5.1 maddesine ‘Milli Eğitim Bakanlığı tarafından onaylanmış projesi olan tesislerde 
bu proje koşullarına göre uygulama yapılacaktır. Bunun dışındaki tesislerde ise;’ ve ‘Lise 
Alanı: Emsal=1.00, Yençok=4 kat’tır’ ibaresinin eklenmesi,

•Plan notlarının 2.2.5 maddesine ‘Bu alanlarda E=0.10, Yençok: 6.50 mdir. Ancak bu 
planın onay tarihinden önce yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre 
yapılaşmış Akaryakıt ve Servis İstasyonu alanlarında kazanılmış olan emsal koşulları 
geçerlidir.’ ibaresinin eklenmesi, kararları alınmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Teşekkür ediyoruz. Kabul 
edilmiştir.

T.C.
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(Ak Parti 38 kabul oyu, CHP 13 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 ret, 1 
çekimser oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 çekimser oyu ile toplam 61 oy kullanılmıştır.)

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Evet, 29 ve 31 toplu oylansın.
(Meclis Salonundaki mikrofonsuz konuşmalar çözümlenememiştir.)
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZrOlmadı galiba.
Üye Ertürk YAZAR :Hayır.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. K0CAGÖZ:0 taraf farklı evet. Grup kararı 

yok. Evet.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :29, 30, 31 oylansın. Komisyon Raporları uygun.
Üye Cansel TUNCER :Uygundur.
Üye Mehmet BALIK :Uygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:29...
Üye Cansel TUNCER :Toplu oylanması ve Komisyon Raporu

doğrultusunda kabulü uygundur.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Uygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Hepsi.
Üye Cansel TUNCER :29 -  31.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıHah, 2 9 -3 1 .
Üye Ertürk YAZAR rUygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıMehmet Bey uygun mu?
Üye Mehmet BALIK :Uygundur Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, 29 dahil 31 dahil Komisyon 

Raporu doğrultusunda oylarınıza arz ediyorum.

GÜNDEMİN 29. MADDESİ 
KARAR N0:1024

ÖZÜ: Aksu Belediyesi sınırları içerisinde,
Hacıaliler Mahallesi 149 nolu bölmede kalan 13484 ada 9 
parselin 33.467 m2’ lik kısmının orman alanından spor 
alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
oylamaya katılanların oy birliği ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 36 kabul oyu, CHP 15 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, 
İyi Parti 4 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 60 
oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 69. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediyesi 
sınırları içerisinde, Hacıaliler Mahallesi 149 nolu bölmede kalan 13484 ada 9 parselin 33.467 
m2’ lik kısmının orman alanından spor alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/25000 ölçekli 
Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki;

T.C.
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Hacıaliler Mahallesi 149 nolu bölmede kalan 
13484 ada 9 parselin 33.467 m2’ lik kısmının orman alanından spor alanına dönüştürülmesine 
ilişkin 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 30. MADDESİ
KARAR N0:1025

ÖZÜ: Aksu Belediyesi sınırları içerisinde,
Hacıaliler Mahallesi 149 nolu bölmede kalan 13484 ada 9 
parselin 33.467 m2’ lik kısmının spor alanı olarak 
planlanmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 
İLAVE NAZIM İMAR PLANI, oylamaya katılanlarm oy 
birliği ile KABUL edildi. (Ak Parti 36 kabul oyu, CHP 15 
kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 4 kabul oyu, 
Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 60 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 70. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediyesi 
sınırları içerisinde, Hacıaliler Mahallesi 149 nolu bölmede kalan 13484 ada 9 parselin 33.467 
m2’ lik kısmının spor alanı olarak planlanmasına ilişkin 1/5000 ölçekli İlave Nazım İmar Planı 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Aksu Belediyesi sınırları içerisinde, Hacıaliler Mahallesi 149 nolu bölmede kalan 
13484 ada 9 parselin 33.467 m2’ lik kısmının spor alanı olarak planlanmasına ilişkin 1/5000 
ölçekli İlave Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 31. MADDESİ
KARAR N0:1026

ÖZÜ: Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde 
Pınarbaşı Mahallesi sınırları içerisinde yer alan X Bölgesine 
ilişkin Antalya 4. İdare Mahkemesi'nin 12.09.2017 tarihli, 
2016/591 E., 2017/965K. Sayılı kararının gereğinin yerine 
getirilmesine yönelik hazırlanan 1/25000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM İMAR PLANI, oylamaya katılanlarm oy birliği ile 
KABUL edildi. (Ak Parti 36 kabul oyu, CHP 15 kabul oyu, 
MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 4 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul 
oyu ile toplam 60 oy kullanılmıştır.)

T.C.
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 118. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı 
Belediyesi sınırları içerisinde Pınarbaşı Mahallesi sınırları içerisinde yer alan X Bölgesine 
ilişkin Antalya 4. İdare Mahkemesi'nin 12.09.2017 tarihli, 2016/591 E., 2017/965K. Sayılı 
kararının gereğinin yerine getirilmesine yönelik hazırlanan 1/25000 ölçekli Nazım İmar Planı 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde Pınarbaşı Mahallesi sınırları içerisinde yer 
alan X Bölgesine ilişkin Antalya 4. İdare Mahkemesi'nin 12.09.2017 tarihli, 2016/591 E., 
2017/965K. Sayılı kararının gereğinin yerine getirilmesine yönelik hazırlanan 1/25000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıEvet, kabul edilmiştir. 32.

(Ak Parti 36 kabul oyu, CHP 15 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 4 kabul oyu, 
Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 60 oy kullanılmıştır.)

GÜNDEMİN 32. MADDESİ
KARAR NO: 1027

ÖZÜ: Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde 
Pınarbaşı Mahallesi sınırları içerisinde yer alan X 
Bölgesine ilişkin Antalya 4. İdare Mahkemesi'nin
12.09.2017 tarihli, 2016/591 E., 2017/965K. Sayılı 
kararının gereğinin yerine getirilmesine yönelik; 1/25000 
Ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda alanın bir 
kısmının fuar, panayır, festival alanı bir kısmının meydan 
olarak planlanması ve çevresinde düzenleme yapılmasına 
ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI, oylamaya katılanlarm oy birliği ile KABUL 
edildi. (Ak Parti 36 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP
2 kabul oyu, İyi Parti 3 kabul oyu, Bağımsız 2 kabul oyu 
ile toplam 57 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 06.11.2017 tarihli toplantısında gündemin 124. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı 
Belediyesi sınırları içerisinde Pınarbaşı Mahallesi sınırları içerisinde yer alan X Bölgesine 
ilişkin Antalya 4. İdare Mahkemesi'nin 12.09.2017 tarihli, 2016/591 E., 2017/965K. Sayılı 
kararının gereğinin yerine getirilmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
hakkındaki;
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 31.08.2018 tarihli raporunda;

Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde Pınarbaşı Mahallesi sınırları içerisinde yer 
alan X Bölgesine ilişkin Antalya 4. İdare Mahkemesi'nin 12.09.2017 tarihli, 2016/591 E., 
2017/965K. Sayılı kararının gereğinin yerine getirilmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Toplu mu yapacaksınız?
Üye Bahattin BAYRAKTAR :32.gündem maddesine bir ilavemiz söz

konusudur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Bu ilave ile birlikte oylanmasını öneriyorum.

İlaveyi okuyorum. 1/25.000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda anılan alanın bir 
kısmının fuar, panayır, festival alanı, bir kısmının meydan olarak planlanması ve çevresinde 
düzenleme yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı teklinin uygun 
olduğu şekliyle oylanmasını öneriyorum.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıEvet.
Üye Cansel TUNCER :Uygundur.
Üye Mehmet BALIK :Uygundur.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıEvet, Bahattin Bey’in ilavesiyle 

Komisyon Raporunu bu şekilde oylarınıza arz ediyorum. Oybirliğiyle kabul edilmiştir.

(Ak Parti 36 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 3 kabul oyu, 
Bağımsız 2 kabul oyu ile toplam 57 oy kullanılmıştır.)

Üye Cansel TUNCER ıBaşkanım ben oylamaya katılamadım. Şey,
parmak izimi tanıtamadım. Ben de Komisyon Raporuna katılıyorum. Belediyemizle ilgili bir 
konu olduğu için evet olarak oyumun geçmesini kayıtlara rica ediyorum.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Tamam. Kayda girsin lütfen.
Üye Cansel TUNCER lYetişemedim.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Kayda girsin Ümit ÖZTEKİN 

Başkanımızın da.
Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Tamamdır Başkanım. Anlaşıldı.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Başkanım uygunsa 33 ve 56 birlikte oylanmasını

ve Komisyon Raporu doğrultusunda uygundur.
Üye Cansel TUNCER :33 -  50 bizim için uygun. 51.maddede farklı bir

görüşümüz var.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZrPeki.
Üye Cansel TUNCER :33 -  50.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Peki.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Tamam.
Üye Mehmet BALIK :Uygundur.
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Üye Haşan Nusret BAYSAL :Uygundur Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:33 dahil 50 dahil tüm sıralı 

maddelerin Komisyon Raporu doğrultusunda oylarınıza arz ediyorum.

GÜNDEMİN 33. MADDESİ
KARAR NO: 1028

ÖZÜ: Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, 
Taşağıl Mahallesi 537 ada 26 ve 27 parseller ve yakın 
çevresinin askı süresi içerisinde yapılan itiraz ve Milli 
Eğitim Müdürlüğü'nün görüşü kapsamında, eğitim alanı 
ve üçüncü derece yol kullanımlarından tarım ve orman 
alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/25000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, 
İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 
63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 124. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediyesi 
sınırları içerisinde, Taşağıl Mahallesi 537 ada 26 ve 27 parseller ve yakın çevresinin askı süresi 
içerisinde yapılan itiraz ve Milli Eğitim Müdürlüğü'nün görüşü kapsamında, eğitim alanı ve 
üçüncü derece yol kullanımlarından tarım ve orman alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/25000 
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, Taşağıl Mahallesi 537 ada 26 ve 27 parseller ve 
yakın çevresinin askı süresi içerisinde yapılan itiraz ve Milli Eğitim Müdürlüğü'nün görüşü 
kapsamında, eğitim alanı ve üçüncü derece yol kullanımlarından tarım ve orman alanına 
dönüştürülmesine ilişkin 1/25000 ölçekli Nazım imar Planı değişikliği Komisyonumuzca 
incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 34. MADDESİ
KARAR NO: 1029

ÖZÜ: Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, 
Taşağıl Mahallesi 537 ada 26 ve 27 parseller ve yakın 
çevresinin askı süresi içerisinde yapılan itiraz ve Milli 
Eğitim Müdürlüğü'nün görüşü kapsamında, eğitim alanı ve 
10 m.'lik taşıt yolu planlı parsellerin imar planı sınırları 
dışına çıkarılmasına ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ 
NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 
katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 
kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 
kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy 
kullanılmıştır.)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 125. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediyesi 
sınırları içerisinde, Taşağıl Mahallesi 537 ada 26 ve 27 parseller ve yakın çevresinin askı süresi 
içerisinde yapılan itiraz ve Milli Eğitim Müdürlüğü'nün görüşü kapsamında, eğitim alanı ve 
1 Om.'lik taşıt yolu planlı parsellerin imar planı sınırları dışına çıkarılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, Taşağıl Mahallesi 537 ada 26 ve 27 parseller ve 
yakın çevresinin askı süresi içerisinde yapılan itiraz ve Milli Eğitim Müdürlüğü'nün görüşü 
kapsamında, eğitim alanı ve 10 m.'lik taşıt yolu planlı parsellerin imar planı sınırları dışına 
çıkarılmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 
uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 35. MADDESİ
KARAR N0:1030

ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.11.2018 
gün ve 145 sayılı kararı ile uygun bulunan, Taşağıl 
Mahallesi 537 ada 26 ve 27 parseller ve yakın çevresinin 
askı süresi içerisinde yapılan itiraz ve Milli Eğitim 
Müdürlüğü'nün görüşü kapsamında, eğitim alanı ve 
lOm.'lik taşıt yolu planlı parsellerin imar planı sınırları 
dışına çıkarılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanlarm oy 
çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 
14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 126. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediye 
Meclisi’nin 02.11.2018 gün ve 145 sayılı kararı ile uygun bulunan, Taşağıl Mahallesi 537 ada 26 
ve 27 parseller ve yakın çevresinin askı süresi içerisinde yapılan itiraz ve Milli Eğitim 
Müdürlüğü'nün görüşü kapsamında, eğitim alanı ve lOm.'lik taşıt yolu planlı parsellerin imar planı 
sınırları dışına çıkarılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.11.2018 gün ve 145 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Taşağıl Mahallesi 537 ada 26 ve 27 parseller ve yakın çevresinin askı süresi içerisinde yapılan 
itiraz ve Milli Eğitim Müdürlüğü'nün görüşü kapsamında, eğitim alanı ve lOm.'lik taşıt yolu planlı 
parsellerin imar planı sınırları dışına çıkarılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 36. MADDESİ
KARAR N0:1031

ÖZÜ: Döşemealtı ilçesi, Bademağacı Mahallesi 
sınırları içerisinde yaklaşık 200 hektarlık alanda geçerli 
olan imar planlarının sayısallaştırılarak ilgili yönetmelikler 
kapsamında revize edilmesine yönelik hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLAN REVİZYONU, plan 
notlarına “Jeolojik-jeoteknik etüt raporu onaylanmadan 
uygulamaya geçilemez.” Hükmünün eklenmesi kaydıyla, 
oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, 
İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile 
toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.03.2018 tarihli toplantısında önerge verilerek 
gündemin 152. Maddesinde görüşülerek imar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; 
Döşemealtı İlçesi, Bademağacı Mahallesi sınırları içerisinde yaklaşık 200 hektarlık alanda 
geçerli olan imar planlarının sayısallaştırılarak ilgili yönetmelikler kapsamında revize 
edilmesine yönelik 1/5000 ölçekli nazım imar plan revizyonu hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Döşemealtı ilçesi, Bademağacı Mahallesi sınırları içerisinde yaklaşık 200 hektarlık 
alanda geçerli olan imar planlarının sayısallaştırılarak ilgili yönetmelikler kapsamında revize 
edilmesine yönelik 1/5000 ölçekli nazım imar plan revizyonu Komisyonumuzca incelenmiş 
plan notlarına “Jeolojik-jeoteknik etüt raporu onaylanmadan uygulamaya geçilemez.”
Hükmünün eklenmesi kaydıyla uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 37. MADDESİ
KARAR N0:1032

ÖZÜ: Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde, 
Nebiler Mahallesi 9764 ada 59 ve 61 parsellerin Konut ve 
Park Alanından “Özel Eğitim Alanına” dönüştürülmesi ve 
plan notları eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ,
“Karayolları Kenarında Yapılacak ve Açılacak Tesisler 
Hakkında Yönetmeliğinin ilgili hükümlerine
uyulacaktır.” Plan notunun eklenmesi kaydıyla, oylamaya 
katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 
kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 
5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy 
kullanılmıştır.)



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.10.2018 tarihli toplantısında gündemin 
60.maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Döşemealtı 
Belediyesi sınırları içerisinde, Nebiler Mahallesi 9764 ada 59 ve 61 parsellerin Konut ve Park 
Alanından “Özel Eğitim Alanına” dönüştürülmesi ve plan notları eklenmesine ilişkin 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Döşemealtı Belediyesi sınırları içerisinde, Nebiler Mahallesi 9764 ada 59 ve 61 
parsellerin Konut ve Park Alanından “Özel Eğitim Alanına” dönüştürülmesi ve plan notları 
eklenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği Komisyonumuzca 
incelenmiş, “Karayolları Kenarında Yapılacak ve Açılacak Tesisler Hakkında 
Yönetmeliğinin ilgili hükümlerine uyulacaktır.” Plan notunun eklenmesi kaydıyla uygun 
olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 38. MADDESİ
KARAR N0:1033

ÖZÜ: Kaş Belediyesi sınırları içerisinde,
Pınarbaşı Mahallesi, Kaş Serisi 83 nolu, Kasaba Serisi 
328 nolu bölmelerde bulunan ormanlık alanın ve 135 ada 
1 parselin “Katı Atık Tesisleri Alanı (Boşaltma, Bertaraf, 
İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın 
ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI, oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile KABUL 
edildi. (Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP
3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1
ret oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 80. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediyesi
sınırları içerisinde, Pınarbaşı Mahallesi, Kaş Serisi 83 nolu, Kasaba Serisi 328 nolu
bölmelerde bulunan ormanlık alanın ve 135 ada 1 parselin “Katı Atık Tesisleri Alanı 
(Boşaltma, Bertaraf, İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 1/5000 
ölçekli nazım imar planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kaş Belediyesi sınırları içerisinde, Pınarbaşı Mahallesi, Kaş Serisi 83 nolu, Kasaba 
Serisi 328 nolu bölmelerde bulunan ormanlık alanın ve 135 ada 1 parselin “Katı Atık Tesisleri 
Alanı (Boşaltma, Bertaraf, İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 
1/5000 ölçekli nazım imar planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 39. MADDESİ
KARAR N0:1034

ÖZÜ: Kaş Belediyesi sınırları içerisinde,
Pınarbaşı Mahallesi, Kaş Serisi 83 nolu, Kasaba Serisi 
328 nolu bölmelerde bulunan ormanlık alanın ve 135 ada 
1 parselin “Katı Atık Tesisleri Alanı (Boşaltma, Bertaraf, 
İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA 
İMAR PLANI, oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile 
KABUL edildi. (Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul 
oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 
kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 81. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kaş Belediyesi
sınırları içerisinde, Pınarbaşı Mahallesi, Kaş Serisi 83 nolu, Kasaba Serisi 328 nolu
bölmelerde bulunan ormanlık alanın ve 135 ada 1 parselin “Katı Atık Tesisleri Alanı 
(Boşaltma, Bertaraf, İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kaş Belediyesi sınırları içerisinde, Pınarbaşı Mahallesi, Kaş Serisi 83 nolu, Kasaba 
Serisi 328 nolu bölmelerde bulunan ormanlık alanın ve 135 ada 1 parselin “Katı Atık Tesisleri 
Alanı (Boşaltma, Bertaraf, İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 
1/1000 ölçekli uygulama imar planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 40. MADDESİ
KARAR N0:1035

ÖZÜ: Kepez Belediyesi sınırları içerisinde, 
Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun
18.10.2018 tarih ve 8292 sayılı kararı ile uygun bulunan; 
Fabrikalar Mahallesi, 1240 parselde yer alan spor 
alanının park alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 
1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI 
DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile 
KABUL edildi. (Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul 
oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 
kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)



MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 82. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediyesi 
sınırları içerisinde, Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 18.10.2018 tarih ve 
8292 sayılı kararı ile uygun bulunan; Fabrikalar Mahallesi, 1240 parselde yer alan spor 
alanının park alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kepez Belediyesi sınırları içerisinde, Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulu’nun 18.10.2018 tarih ve 8292 sayılı kararı ile uygun bulunan; Fabrikalar Mahallesi, 
1240 parselde yer alan spor alanının park alanına dönüştürülmesine ilişkin 1/5000 ölçekli 
nazım imar planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 41. MADDESİ
KARAR N0:1036

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 01.11.2018 
tarih ve 343 sayılı kararı ile uygun bulunan; Antalya 
Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 18.10.2018 
tarih ve 8292 sayılı kararı ile düzeltilerek uygun bulunan, 
Fabrikalar Mahallesi, 1240 parselde yer alan spor alanının 
botanik parkı (arberotum alanı) olarak düzenlenmesine 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanlarm oy çokluğu 
ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul 
oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 
kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında önerge verilip 
gündemin 131. Maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; 
Kepez Belediye Meclisinin 01.11.2018 tarih ve 343 sayılı kararı ile uygun bulunan; Antalya 
Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 18.10.2018 tarih ve 8292 sayılı kararı ile 
düzeltilerek uygun bulunan, Fabrikalar Mahallesi, 1240 parselde yer alan spor alanının 
botanik parkı (arberotum alanı) olarak düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 01.11.2018 tarih ve 343 sayılı kararı ile uygun bulunan; 
Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 18.10.2018 tarih ve 8292 sayılı kararı 
ile düzeltilerek uygun bulunan, Fabrikalar Mahallesi, 1240 parselde yer alan spor alanının 
botanik parkı (arberotum alanı) olarak düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı değişikliği, Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

T.C.
ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

T.C.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 42. MADDESİ
KARAR N0:1037

ÖZÜ: Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde 
bulunan Serbest Bölge Alanına ilişkin 2018/11967 sayılı 
Bakanlar Kurulu kararı gereği genişleme alanının 
işlenmesi ve çevresinde düzenleme yapılarak yeni yol 
güzergâhı belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, 
İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile 
toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 83. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı
Belediyesi sınırları içerisinde bulunan Serbest Bölge Alanına ilişkin 2018/11967 sayılı 
Bakanlar Kurulu kararı gereği genişleme alanının işlenmesi ve çevresinde düzenleme 
yapılarak yeni yol güzergâhı belirlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde bulunan Serbest Bölge Alanına ilişkin
2018/11967 sayılı Bakanlar Kurulu kararı gereği genişleme alanının işlenmesi ve çevresinde 
düzenleme yapılarak yeni yol güzergâhı belirlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 43. MADDESİ
KARAR N0:1038

ÖZÜ: Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde 
bulunan Serbest Bölge Alanına ilişkin 2018/11967 sayılı 
Bakanlar Kurulu kararı gereği genişleme alanının 
işlenmesi ve çevresinde düzenleme yapılarak yeni yol 
güzergâhı belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul 
oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile 
toplam 63 oy kullanılmıştır.)



ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI
(19.11.2018)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 84. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Konyaaltı 
Belediyesi sınırları içerisinde bulunan Serbest Bölge Alanına ilişkin 2018/11967 sayılı 
Bakanlar Kurulu kararı gereği genişleme alanının işlenmesi ve çevresinde düzenleme 
yapılarak yeni yol güzergâhı belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama îmar Planı 
Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Konyaaltı Belediyesi sınırları içerisinde bulunan Serbest Bölge Alanına ilişkin 
2018/11967 sayılı Bakanlar Kurulu kararı gereği genişleme alanının işlenmesi ve çevresinde 
düzenleme yapılarak yeni yol güzergâhı belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 44. MADDESİ
KARAR N0:1039

ÖZÜ: Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, 
Esenyurt (Karadin) Mahallesi 165 ada 28 parselin “Eğitim 
Tesisleri Alanı” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 
1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI, oylamaya 
katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 
kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 
5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 86. 
maddesinde önerge verilerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli 
Belediyesi sınırları içerisinde, Esenyurt (Karadin) Mahallesi 165 ada 28 parselin “Eğitim 
Tesisleri Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, Esenyurt (Karadin) Mahallesi 165 ada 28
parselin “Eğitim Tesisleri Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

T.C.
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T.C.

GÜNDEMİN 45. MADDESİ
KARAR N0:1040

ÖZÜ: Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, 
Esenyurt (Karadin) Mahallesi 165 ada 28 parselin “Eğitim 
Tesisleri Alanı” olarak planlanmasına ilişkin hazırlanan 
1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI, 
oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, 
İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile 
toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 122. 
maddesinde önerge verilerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli 
Belediyesi sınırları içerisinde, Esenyurt (Karadin) Mahallesi 165 ada 28 parselin “Eğitim 
Tesisleri Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, Esenyurt (Karadin) Mahallesi 165 ada 28 
parselin “Eğitim Tesisleri Alanı” olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 46. MADDESİ
KARAR N0.1041

ÖZÜ: Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, 
Mavikent Mahallesi, Kumluca Serisi 277, 278 nolu 
bölmelerde bulunan ormanlık alanın “Katı Atık Tesisleri 
Alanı (Boşaltma, Bertaraf, İşleme, Transfer ve 
Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin hazırlanan 
1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI, oylamaya 
katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 
kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi 
Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 
63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 87. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kumluca 
Belediyesi sınırları içerisinde, Mavikent Mahallesi, Kumluca Serisi 277, 278 nolu bölmelerde 
bulunan ormanlık alanın “Katı Atık Tesisleri Alanı (Boşaltma, Bertaraf, İşleme, Transfer ve 
Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı hakkındaki;
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Mavikent Mahallesi, Kumluca Serisi 277, 278 
nolu bölmelerde bulunan ormanlık alanın “Katı Atık Tesisleri Alanı (Boşaltma, Bertaraf, 
İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı 
Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 47. MADDESİ
KARAR N0:1042

ÖZÜ: Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Mavikent 
Mahallesi, Kumluca Serisi 277, 278 nolu bölmelerde bulunan 
ormanlık alanın “Katı Atık Tesisleri Alanı (Boşaltma, Bertaraf, 
İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI, 
oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 
kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul 
oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 88. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kumluca 
Belediyesi sınırları içerisinde, Mavikent Mahallesi, Kumluca Serisi 277, 278 nolu bölmelerde 
bulunan ormanlık alanın “Katı Atık Tesisleri Alanı (Boşaltma, Bertaraf, İşleme, Transfer ve 
Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kumluca Belediyesi sınırları içerisinde, Mavikent Mahallesi, Kumluca Serisi 277, 278 
nolu bölmelerde bulunan ormanlık alanın “Katı Atık Tesisleri Alanı (Boşaltma, Bertaraf, 
İşleme, Transfer ve Depolama)” olarak planlanmasın ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 48. MADDESİ
KARAR NO: 1043

ÖZÜ: Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, Çeltikçi ve 
Demirciler Mahallesi mevkiinde D-400 Karayolu Çevresi Nazım 
İmar Planfnda yer alan Sağlık tesisi alanının toplu iş yeri alanına 
dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 
ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya 
katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 kabul oyu, 
CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)

T.C.
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 127. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat 
Belediyesi sınırları içerisinde, Çeltikçi ve Demirciler Mahallesi mevkiinde D-400 Karayolu 
Çevresi Nazım İmar Planfnda yer alan Sağlık tesisi alanının toplu iş yeri alanına 
dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği 
hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Manavgat Belediyesi sınırları içerisinde, Çeltikçi ve Demirciler Mahallesi mevkiinde 
D-400 Karayolu Çevresi Nazım İmar Planfnda yer alan Sağlık tesisi alanının toplu iş yeri 
alanına dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 49. MADDESİ
KARAR N0:1044

ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisi’nin
02.11.2018 gün ve 155 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Çeltikçi ve Demirciler Mahallesi mevkiinde D-400 
Karayolu Çevresi Nazım İmar Plam’nda yer alan E:0.80 
Yençok:3 kat yapılaşma koşullu sağlık tesisi alanının 
E:0.80 Yençok:10.50m. Yapılaşma koşullu toplu iş yeri 
alanına dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 
oylamaya katılanlarm oy çokluğu ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, 
İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile 
toplam 63 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 129. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediye 
Meclisi’nin 02.11.2018 gün ve 155 sayılı kararı ile uygun bulunan, Çeltikçi ve Demirciler 
Mahallesi mevkiinde D-400 Karayolu Çevresi Nazım İmar Planı’nda yer alan E:0.80 
Yençok:3 kat yapılaşma koşullu sağlık tesisi alanının E:0.80 Yençok:10.50m. Yapılaşma 
koşullu toplu iş yeri alanına dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;
Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.11.2018 gün ve 155 sayılı kararı ile uygun bulunan, 

Çeltikçi ve Demirciler Mahallesi mevkiinde D-400 Karayolu Çevresi Nazım İmar Planfnda 
yer alan E:0.80 Yençok:3 kat yapılaşma koşullu sağlık tesisi alanının E:0.80 Yençok:10.50m. 
Yapılaşma koşullu toplu iş yeri alanına dönüştürülmesi ve plan notu eklenmesine ilişkin 
1/1000 ölçekli Uygulama imar Planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden 
geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

T.C.
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Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 50. MADDESİ
KARAR N0:1045

ÖZÜ: Manavgat Belediye Meclisi’nin
02.11.2018 gün ve 141 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Aşağıışıklar Mahallesi 1036 parsel ve yakın çevresinde 
yer alan E:0.80 Yençok=10.50m. yapılaşma koşullu 
toplu iş yeri alanı, genel otopark ve 12m.'lik taşıt yolu 
planlı alanın E:2.00 Yençok=Serbest yapılaşma koşullu 
Sağlık Tesis Alanı, park, teknik altyapı ve 12.m.'lik taşıt 
yoluna dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanlarm oy 
çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 39 kabul oyu, CHP
14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy 
kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 130. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Manavgat Belediye 
Meclisi’nin 02.11.2018 gün ve 141 sayılı kararı ile uygun bulunan, Aşağıışıklar Mahallesi 
1036 parsel ve yakın çevresinde yer alan E:0.80 Yençok=10.50m. yapılaşma koşullu toplu iş 
yeri alanı, genel otopark ve 12m.'lik taşıt yolu planlı alanın E:2.00 Yençok=Serbest yapılaşma 
koşullu Sağlık Tesis Alanı, park, teknik altyapı ve 12.m.'lik taşıt yoluna dönüştürülmesine 
ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Manavgat Belediye Meclisi’nin 02.11.2018 gün ve 141 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Aşağıışıklar Mahallesi 1036 parsel ve yakın çevresinde yer alan E:0.80 Yençok=10.50m. 
yapılaşma koşullu toplu iş yeri alanı, genel otopark ve 12m.'lik taşıt yolu planlı alanın E:2.00 
Yençok=Serbest yapılaşma koşullu Sağlık Tesis Alanı, park, teknik altyapı ve 12.m.'lik taşıt 
yoluna dönüştürülmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.07.2018 tarih ve 658 sayılı 
kararıyla onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı incelenmiş, Belediyesinden geldiği 
şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Erol Abi hariç oybirliğiyle, 
tamam, peki, kabul edilmiştir. 51.madde...

(Ak Parti 39 kabul oyu, CHP 14 kabul oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul, 1 ret oyu ile toplam 63 oy kullanılmıştır.)
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GÜNDEMİN 51. MADDESİ
KARAR N0:1046

ÖZÜ: Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, 
Yeşildere Mahallesi, 7676 ada 1 parselin Sağlık 
Alanından, Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine 
ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanlarm oy 
çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 35 kabul oyu, CHP 
13 ret oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 1 çekimser oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 53 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 91. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Muratpaşa 
Belediyesi sınırları içerisinde, Yeşildere Mahallesi, 7676 ada 1 parselin Sağlık Alanından, 
Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
Değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Muratpaşa Belediyesi sınırları içerisinde, Yeşildere Mahallesi, 7676 ada 1 parselin 
Sağlık Alanından, Sosyal Tesis Alanına dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım imar Planı Değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne 
varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Komisyon Raporu uygundur Başkanım.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Cansel Hanım.
Üye Cansel TUNCER :Başkanım bir saniye, açıyorum evrakı.

51 .gündem maddesinde...
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Talep kimin diye soracaksanız 

söyleyeyim.
Üye Cansel TUNCER :Hayır, talebin sahibini biliyorum efendim.

Dosyada belli. Sadece talep sahibi olan mülkiyet sahibi değil. O açıdan bir sıkıntı var.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:İlçe Müftülük.
Üye Cansel TUNCER :Bu mülkiyet Türkiye Diyanet Vakfı, Muratpaşa

Vakfı, Muratpaşa Belediyesi, Maliye Hâzinesi ve vatandaşların söz konusu yere hissedar 
olduğu plan açıklama raporuyla sabit. Dolayısıyla bu sebeple biz Komisyon Raporuna 
katılamıyoruz. Mülkiyet tek başına Diyanet’in olsaydı hiçbir sorun yoktu.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Anlaşıldı.
Üye Cansel TUNCER :Ama başka mülkiyet hakkı sahipleri var. Onların

hakkını yiyemeyeceğimiz için bu planlamayı uygun göremiyoruz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Hisse var diyorsunuz.
Üye Mehmet BALIK :Uygundur.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur Başkanım.
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Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, 51.maddeyi Komisyon 
Raporu doğrultusunda oylarınıza arz ediyorum. 52 -  58 arası mı yapacaksınız?

Üye Cansel TUNCER :Evet, 52 -  56 uygundur.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :Evet.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZıEvet, şey, kabul edilmiştir.

(Ak Parti 35 kabul oyu, CHP 13 ret oyu, MHP 3 kabul oyu, İyi Parti 1 çekimser oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 53 oy kullanılmıştır.)

Üye Bahattin BAYRAKTAR :52 ve 56 dahil toplu oylanmasını Komisyon
Raporları doğrultusunda uygundur.

Üye Mehmet BALIK :Uygundur Başkanım.
Üye Cansel TUNCER :Uygundur.
Üye Ertürk YAZAR :Uygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:52 dahil 56 dahil tüm sıralı 

maddelerin oylarınıza, Komisyon Raporları doğrultusunda oylarınıza arz ediyorum.

GÜNDEMİN 52. MADDESİ
KARAR N0:1047

ÖZÜ: Aksu Belediye Meclisinin 03.10.2018 tarih 
ve 99 sayılı kararı ile uygun bulunan, Macun 
Mahallesinde 2 adet trafo alanı ayrılmasına ilişkin 
hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği 
şekliyle, oylamaya katılanlarm oy birliği ile KABUL 
edildi. (Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 10 kabul oyu, 
MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 
kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 92. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Aksu Belediye 
Meclisinin 03.10.2018 tarih ve 99 sayılı kararı ile uygun bulunan, Macun Mahallesinde 2 adet 
trafo alanı ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Aksu Belediye Meclisinin 03.10.2018 tarih ve 99 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Macun Mahallesinde 2 adet trafo alanı ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 
değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu 
görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
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GÜNDEMİN 53. MADDESİ 
KARAR N0:1048

ÖZÜ: Alanya Belediye Meclisi’nin
04.09.2018 tarih ve 178 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Alanya İlçesi, Merkez Mahalleleri, Avsallar, Cikcilli, 
Çıplaklı, Demirtaş, Emişbeleni, Güzelbağ, İncekum, 
Kestel, Kargıcak, Konaklı, Mahmutlar, Oba, Okurcalar, 
Payallar, Tosmur, Türkler Mahalleleri 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI BÜTÜNÜ 
PLAN HÜKÜMLERİ DEĞİŞİKLİĞİ, Plan notlarında 
yer alan “Kat sayısı kat yükseklikleri azaltılmak 
suretiyle arttırılmaz. Bu suretle yapı yoğunluğu 
arttırılmaz” maddesinin devamına “Kat yüksekliği 
belirlenirken, istenilmesi halinde mevcut teşekkül 
dikkate alınabileceği gibi, bir üst maddede belirlenen 
kat yükseklikleri de uygulanabilir.” ibaresinin 
eklenmesi, Demirtaş Mahallesi plan notları D.2.3.’de 
yer alan “Bülent Ecevit Caddesi boyunca (Rende Sok. 
ile Kerim Akın Cad. arasında kalan bölgede) zemin 
katın ticaret kullanımı zorunludur.” İbaresinin 
kaldırılması, Merkez Mahalleler plan notlarında yer 
alan D. 1.1.13 Maddesinde yer alan “İfraz işlemleri 
sonucunda Sugözü Mahallesi 3194/18. Madde 
uygulamasına esas 26 No’lu düzenleme bölgesi 
içerisinde kalan iki katlı yapılaşma hakkı tanınmış 
adalarda 500 m2’den küçük parsel oluşturulamaz.” 
ibaresinin kaldırılması, Kestel Mahallesi plan 
notlarında yer alan B. 1.1.2.2 Maddesinin “9 kat 
yapılaşma hakkı bulunan bölgelerde; Bu alanda plan 
değişikliği yapılmaksızın isteğe bağlı yalnız turizm, 
yalnız konut, yalnız ticaret kullanımları yer alabilir.” 
olarak düzenlenmesi kaydıyla değiştirilerek, oylamaya 
katılanlarm oy birliği ile KABUL edildi. (Ak Parti 37 
kabul oyu, CHP 10 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi 
Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 55 
oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.10.2018 tarihli toplantısında gündemin 68. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Alanya Belediye 
Meclisi’nin 04.09.2018 tarih ve 178 sayılı kararı ile uygun bulunan, Alanya İlçesi, Merkez 
Mahalleleri, Avsallar, Cikcilli, Çıplaklı, Demirtaş, Emişbeleni, Güzelbağ, İncekum, Kestel, 
Kargıcak, Konaklı, Mahmutlar, Oba, Okurcalar, Payallar, Tosmur, Türkler Mahalleleri 1/1000 
Ölçekli Uygulama İmar Planı Bütünü Plan Hükümleri değişikliği hakkındaki;
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İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Alanya Belediye M eclisinin 04.09.2018 tarih ve 178 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Alanya İlçesi, Merkez Mahalleleri, Avsallar, Cikcilli, Çıplaklı, Demirtaş, Emişbeleni, 
Güzelbağ, İncekum, Kestel, Kargıcak, Konaklı, Mahmutlar, Oba, Okurcalar, Payallar, 
Tosmur, Türkler Mahalleleri 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Bütünü Plan Hükümleri 
değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş,

* Plan notlarında yer alan “Kat sayısı kat yükseklikleri azaltılmak suretiyle arttırılmaz. 
Bu suretle yapı yoğunluğu arttırılmaz” maddesinin devamına “Kat yüksekliği belirlenirken, 
istenilmesi halinde mevcut teşekkül dikkate alınabileceği gibi, bir üst maddede belirlenen kat 
yükseklikleri de uygulanabilir.” ibaresinin eklenmesi,

* Demirtaş Mahallesi plan notları D.2.3.’de yer alan “Bülent Ecevit Caddesi boyunca 
(Rende Sok. ile Kerim Akın Cad. arasında kalan bölgede) zemin katın ticaret kullanımı 
zorunludur.” İbaresinin kaldırılması.

* Merkez Mahalleler plan notlarında yer alan D. 1.1.13 Maddesinde yer alan “İfraz 
işlemleri sonucunda Sugözü Mahallesi 3194/18. Madde uygulamasına esas 26 No’lu 
düzenleme bölgesi içerisinde kalan iki katlı yapılaşma hakkı tanınmış adalarda 500 m2’den 
küçük parsel oluşturulamaz.” ibaresinin kaldırılması,

* Kestel Mahallesi plan notlarında yer alan B. 1.1.2.2 Maddesinin “9 kat yapılaşma
hakkı bulunan bölgelerde; Bu alanda plan değişikliği yapılmaksızın isteğe bağlı yalnız turizm,
yalnız konut, yalnız ticaret kullanımları yer alabilir.” olarak düzenlenmesi kaydıyla
değiştirilerek uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 54. MADDESİ
KARAR N0:1049

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 01.10.2018 
tarih ve 298 sayılı kararı ile uygun bulunan, Beşkonaklılar 
Mahallesi 26975 ada 1 parselin İŞKUR hizmet binası 
yapılabilmesi için E: 1.00 ve İŞKUR Alanı olarak 
planlanması ve batısındaki otopark alanında düzenleme 
yapılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle, oylamaya katılanlarm oy 
birliği ile KABUL edildi. (Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 10 
kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)

T.C.
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 103. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 01.10.2018 tarih ve 298 sayılı kararı ile uygun bulunan, Beşkonaklılar Mahallesi 
26975 ada 1 parselin İŞKUR hizmet binası yapılabilmesi için E: 1.00 ve İŞKUR Alanı olarak 
planlanması ve batısındaki otopark alanında düzenleme yapılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli 
uygulama imar planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 01.10.2018 tarih ve 298 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Beşkonaklılar Mahallesi 26975 ada 1 parselin İŞKUR hizmet binası yapılabilmesi için E: 1.00 
ve İŞKUR Alanı olarak planlanması ve batısındaki otopark alanında düzenleme yapılmasına 
ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, 
Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

GÜNDEMİN 55. MADDESİ
KARAR N 0.1050

ÖZÜ: Kepez Belediye Meclisinin 12.10.2018 
tarih ve 317 sayılı kararı ile uygun bulunan, Altınova 
Sinan Mahallesi 25027 ada 7 parseldeki trafo alanının 
yer değiştirilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, onama 
sınırının değişiklik yapılan alanlardan geçirilmesi ve 
gösterimin paftaya eklenmesi kaydıyla değiştirilerek, 
oylamaya katılanlarm oy birliği ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 37 kabul oyu, CHP 10 kabul oyu, MHP 2 kabul 
oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile 
toplam 55 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 109. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 12.10.2018 tarih ve 317 sayılı kararı ile uygun bulunan, Altınova Sinan Mahallesi 
25027 ada 7 parseldeki trafo alanının yer değiştirilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 12.10.2018 tarih ve 317 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Altınova Sinan Mahallesi 25027 ada 7 parseldeki trafo alanının yer değiştirilmesine ilişkin 
1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, onama sınırının 
değişiklik yapılan alanlardan geçirilmesi ve gösterimin paftaya eklenmesi kaydıyla 
değiştirilerek uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.
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GÜNDEMİN 56. MADDESİ
KARAR N0:1051

ÖZÜ: Serik Belediye Meclisinin 01.10.2018 tarih 
ve 123 sayılı kararı ile uygun bulunan, Kökez Mahallesi 
88 ada 4 parselin kuzeybatısında trafo alanı planlanmasına 
ilişkin hazırlanan 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, Belediyesinden geldiği şekliyle, 
oylamaya katılanlarm oy birliği ile KABUL edildi. (Ak 
Parti 37 kabul oyu, CHP 10 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, 
İyi Parti 5 kabul oyu, Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 55 
oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 109. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Kepez Belediye 
Meclisinin 12.10.2018 tarih ve 317 sayılı kararı ile uygun bulunan, Altınova Sinan Mahallesi
25027 ada 7 parseldeki trafo alanının yer değiştirilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama
imar planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Kepez Belediye Meclisinin 12.10.2018 tarih ve 317 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Altınova Sinan Mahallesi 25027 ada 7 parseldeki trafo alanının yer değiştirilmesine ilişkin 
1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği Komisyonumuzca incelenmiş, onama sınırının 
değişiklik yapılan alanlardan geçirilmesi ve gösterimin paftaya eklenmesi kaydıyla 
değiştirilerek uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, tüm üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
Madde 57.

(Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 10 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 55 oy kullanılmıştır.)

GÜNDEMİN 57. MADDESİ
KARAR NO: 1052

ÖZÜ: Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, 
Uzunoluk Mahallesi Küçük Sanayi Sitesinin bulunduğu 
mevkide Korkuteli Bucak Karayolu üzerinde kavşak 
düzenlemesi yapılması ve çevresinin düzenlenmesine 
ilişkin hazırlanan 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, oylamaya katılanlarm oy 
çokluğu ile KABUL edildi. (Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 
13 ret oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 4 ret oyu, 
Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 57 oy kullanılmıştır.)
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 08.10.2018 tarihli toplantısında gündemin 108. 
maddesinde görüşülerek İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Korkuteli 
Belediyesi sınırları içerisinde, Uzunoluk Mahallesi Küçük Sanayi Sitesinin bulunduğu 
mevkiide Korkuteli Bucak Karayolu üzerinde kavşak düzenlemesi yapılması ve çevresinin 
düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Korkuteli Belediyesi sınırları içerisinde, Uzunoluk Mahallesi Küçük Sanayi Sitesinin 
bulunduğu mevkiide Korkuteli Bucak Karayolu üzerinde kavşak düzenlemesi yapılması ve 
çevresinin düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği 
Komisyonumuzca incelenmiş, uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ ve Meclis Üyesi Mehmet 
HACIARİFOĞLU ‘Otopark alanlarının eksilmesi, ticaret ve sanayi alanlarının artması 
nedeniyle plan uygun değildir.’ şerhli imzalı, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine 
sunulmuştur.

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Komisyon Raporu uygundur.
Üye Cansel TUNCER :57.gündem maddesinde otopark alanlarının

eksilmesi, ticaret ve sanayi alanlarının artması nedeniyle plan teklifi uygun değildir. 
Komisyon Raporuna katılmıyoruz.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet.
Üye Mehmet BALIK :Komisyon Raporu uygundur.
Üye Ertürk YAZAR :Komisyon Raporuna katılmıyoruz.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:57.maddeyi Komisyon Raporu 

doğrultusunda oylarınıza arz ediyorum. Kabul edilmiştir. Madde 58.

(Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 13 ret oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 4 ret oyu, 
Bağımsız 1 çekimser oyu ile toplam 57 oy kullanılmıştır.)

GÜNDEMİN 58. MADDESİ
KARAR N0:1053

ÖZÜ: Gazipaşa Belediye Meclisinin 15.10.2018 
tarih ve 101 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahalle 
sınırları içerisinde yer alan, ticaret alanı ve konut altı 
ticaret alanı olarak planlı bulunan, 138 ada 53 ve 392 ada 
1 parsellerin Antalya 3. idare Mahkemesi’nin 2017/103 E. 
ve 2018/542 K. sayılı Kararı gereği “Animasyon 
Merkezi” ne dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 
ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ, 
Belediyesinden geldiği şekliyle oylamaya katılanlarm oy 
birliği ile KABUL edildi. (Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 11 
kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 56 oy kullanılmıştır.)

T.C.
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Büyükşehir Belediye Meclisinin 05.11.2018 tarihli toplantısında gündemin 101. 
maddesinde görüşülerek imar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen; Gazipaşa Belediye 
Meclisinin 15.10.2018 tarih ve 101 sayılı kararı ile uygun bulunan, Yeni Mahalle sınırları 
içerisinde yer alan, ticaret alanı ve konut altı ticaret alanı olarak planlı bulunan, 138 ada 53 ve 
392 ada 1 parsellerin Antalya 3. İdare Mahkemesi’nin 2017/103 E. ve 2018/542 K. sayılı 
Kararı gereği “Animasyon Merkezi”ne dönüştürülmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planı değişikliği hakkındaki;

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 14.11.2018 tarihli raporunda;

Gazipaşa Belediye Meclisinin 15.10.2018 tarih ve 101 sayılı kararı ile uygun bulunan, 
Yeni Mahalle sınırları içerisinde yer alan, ticaret alanı ve konut altı ticaret alanı olarak planlı 
bulunan, 138 ada 53 ve 392 ada 1 parsellerin Antalya 3. idare Mahkemesi’nin 2017/103 E. ve 
2018/542 K. sayılı Kararı gereği “Animasyon Merkezi” ne dönüştürülmesine ilişkin 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı değişikliği Komisyonumuzca Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisinin 07.08.2018 tarih ve 706 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli nazım imar 
planına göre incelenmiş, Belediyesinden geldiği şekliyle uygun olduğu görüşüne varılmıştır.

Komisyon Raporu, Meclis Üyesi Erkan DEMİRCİ ve Meclis Üyesi Mehmet 
HACIARİFOĞLU imzasız, diğer üyeler imzalı Meclisin takdirine sunulmuştur.

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Komisyon Raporu uygun Başkanım.
Üye Cansel TUNCER :Uygundur.
Üye Mehmet BALIK :Uygundur Başkanım.
Üye Ertürk YAZAR .'Uygundur.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. K0CAGÖZ:0ylarımza arz ediyorum. 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir.

(Ak Parti 37 kabul oyu, CHP 11 kabul oyu, MHP 2 kabul oyu, İyi Parti 5 kabul oyu, 
Bağımsız 1 kabul oyu ile toplam 56 oy kullanılmıştır.)

GÜNDEMİN 59 ilâ 61. MADDELERİ
KARAR NO: 1054

ÖZÜ: Büyükşehir Belediye Meclisinin
19.11.2018 tarihli Meclis toplantısında;

Gündemin 59, 60 ve 61. maddelerinin Plan 
ve Bütçe Komisyonu’na gönderilmesi oylamaya 
katılanlarm OYBİRLİĞİ ile kabul edildi. (AK Parti: 
37 kabul oyu, CHP: 12 kabul oyu, MHP: 2 kabul 
oyu, İyi Parti: 4 kabul oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile 
toplam 56 oy kullanılmıştır.)
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Gündemin 59. Maddesinde yer alan; “İlgi: 30.10.2018 tarihli ve 84393227-756.99- 
87830 sayılı yazımız.

İlimiz Aksu İlçesi sınırları içerisinde muhtelif zamanlarda yapılan imar uygulamaları 
ve parselasyon işlemleri sonucu oluşan hukuki problemlerin çözümüne ilişkin Maliye 
Bakanlığı (Milli Emlak Genel Müdürlüğü), Belediyemiz ve Aksu Belediyesi arasında
21.02.2018 tarihinde imzalanan sulhnamenin 8. maddesinin 8.1.3. bendindeki “Söz konusu 
alanın Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı ilan edilmesi halinde, proje sahasında bulunan Ek-
3 listede ada ve parsel numaraları ile yüzölçümleri gösterilen taşınmazların, cari yıl harca esas 
değerinin ABB tarafından nakden ve defaten ödenmesini müteakiben 5393 sayılı kanunun 73. 
maddesine istinaden ABB’ye devredilecektir.” hüküm gereği, söz konusu alanda kalan 
taşınmazların belediyemiz adına devir edilmesi talep edilmiştir.

İlgi yazımız ile sulhnamenin eki Ek-3' de belirtilen taşınmazların harca esas değerini 
peşin ödemek, bunun dışında talep edilen ve devri uygun görülen taşınmazların harca esas 
değerinin 1/4 ü peşin, kalanının 8 (sekiz) eşit taksitle ödenmek üzere Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğü’ne talepte bulunulmuştur.

21.02.2018 tarihinde imzalanan Sulhnamenin 8. Maddesinin 8.1.3. bendi kapsamında 
kalan ve bunun dışında talep edilen ve devri uygun görülen taşınmazların harca esas değerinin 
Milli Emlak Genel Müdürlüğüne takas suretiyle ödenmesi için, İlimiz Konyaaltı İlçesi Liman 
Mahallesi 21523 ada 2 parsel nolu 14.684,96 m2 alanlı taşınmazdaki belediyemize ait 
(773500/1468496) 7.735 m2 hissesi ile Kamulaştırma Kanununun 26. ve 30. maddeleri ile 
6098 sayılı Borçlar Kanununun ilgili hükümlerine göre işlemlerin yürütülmesi hususunda 
Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmek üzere; konunun Meclis Çalışma 
Yönetmeliğinin 11. Maddesine göre, Büyükşehir Belediye Meclisine havalesini arz ederim.” 
deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığinın 16.11.2018 tarih ve E.94229 sayılı teklif 
yazısı.

Gündemin 60. Maddesinde yer alan; “İlgi: 30.10.2018 tarihli ve 84393227-756.99- 
87830 sayılı yazımız.

İlimiz Aksu İlçesi sınırları içerisinde muhtelif zamanlarda yapılan imar uygulamaları 
ve parselasyon işlemleri sonucu oluşan hukuki problemlerin çözümüne ilişkin Maliye 
Bakanlığı (Milli Emlak Genel Müdürlüğü), Belediyemiz ve Aksu Belediyesi arasında
21.02.2018 tarihinde imzalanan Sulhnamenin 8. Maddesinin 8.1.3. bendindeki “Söz konusu 
alanın Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı ilan edilmesi halinde, proje sahasında bulunan Ek-
3 listede ada ve parsel numaraları ile yüzölçümleri gösterilen taşınmazların, cari yıl harca esas 
değerinin ABB tarafından nakden ve defaten ödenmesini müteakiben 5393 sayılı Kanunun 73. 
maddesine istinaden ABB’ye devredilecektir.” hüküm gereği, söz konusu alanda kalan 
taşınmazların belediyemiz adına devir edilmesi talep edilmiştir.

İlgi yazımız ile Sulhnamenin eki Ek-3’ de belirtilen taşınmazların harca esas değerini 
peşin ödemek, bunun dışında talep edilen ve devri uygun görülen taşınmazların harca esas 
değerinin 1/4 ü peşin, kalanının 8 (sekiz) eşit taksitle ödenmek üzere Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğüne talepte bulunulmuştur.
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21.02.2018 tarihinde imzalanan Sulhnamenin 8. Maddesinin 8.1.3. bendi kapsamı 
dışında talep edilen ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Milli Emlak Genel Müdürlüğünce devri 
uygun görülen taşınmazların harca esas değeri için, mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz Kepez 
İlçesi Kütükçü Mahallesi 27451 ada 1 parsel nolu 15.676 m2 ve 27522 ada 2 parsel nolu 
14.708 m2 alanlı taşınmazlar üzerine ipotek konulmak suretiyle belediyemize devir işlemlerin 
yürütülmesi hususunda Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmek üzere; konunun 
Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine göre, Büyükşehir Belediye Meclisine 
havalesini arz ederim. ” deyimli Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının 16.11.2018 tarih ve 
E.94250 sayılı teklif yazısı.

Gündemin 61. Maddesinde yer alan; “Asat Genel Müdürlüğü Mali Hizmetler 
Dairesi Başkanlığının 16/11/2018 tarih ve 44634 sayılı yazılarıyla, özel bankalardan 
kullanılacak olan 50.000.000 TL tutarındaki kredinin İller Bankası A.Ş.’ ye verilmek üzere 
Büyükşehir Belediyemizin kefaleti talep edilmiştir.

İlgili talebe istinaden ASAT Genel Müdürlüğünce özel bankalardan kullanılacak olan
50.000.000 TL kredinin İller Bankası A.Ş.’ ye kefaletinin verilebilmesi için ekte yer alan 
matbu Meclis K ararinın Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11 inci Maddesi uyarınca 
Büyükşehir Belediye Meclisine havalesi hususunu takdir ve tensiplerinize arz ederim. ” 
deyimli Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığımın 16.11.2018 tarih ve E.94264 sayılı teklif 
yazısı.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Arkadaşlar şimdi bu meclisi 
kapatıyoruz. Hayırlı olsun aldığımız kararlar.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:Başkanım 59 ve 61 dahil 3 maddenin 
komisyona havalesi gerekmekte. Arz ederim.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet. Ha, önergeler vardı 3 
madde. 5 9 - 6 1  arası. Bunu Komisyon Raporu doğrultusunda, komisyona gönderiyoruz. Özür 
dilerim. Komisyona gönderiyoruz. Yalnız bunu, oylarınıza arz ediyorum. İlk önce oylayalım. 
Komisyona gönderilmesiyle ilgili kabul edilmiştir.

(AK Parti: 37 kabul oyu, CHP: 12 kabul oyu, MHP: 2 kabul oyu, İyi Parti: 4 kabul 
oyu, Bağımsız: 1 kabul oyu ile toplam 56 oy kullanılmıştır.)

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Şimdi oturumu kapatıyoruz. 
Tekrar açacağız. O yüzden kalkmayalım yerimizden. Hayırlı uğurlu olsun aldığımız kararlar. 
Şimdi bu üç maddeyle ilgili...

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR.Komisyon Raporlarının aradan sonra 
imzalanması gerekmekte.

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Evet, o zaman bir beş dakika mola 
mı verelim?

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Şöyle yapsak mı? Bu Komisyonlar imzalanırken
biz ASAT’ı görüşsek.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR:01maz Sayın Başkanım. ASAT ayrı bir şey 
çünkü. Sistem...

Üye Bahattin BAYRAKTAR fsTamam, ayrı olabilir.

T.C.
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T.C.

Yazıİşl.veKar.Dai.BşkT.BAYRAKTAR: Oylama başka türlü olacak. Sistemi kapatıp 
açacağız oylamada...

Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Tamam önemli değil. Bir beş 
dakika mola verelim ya.

Üye Bahattin BAYRAKTAR :Fark etmez ki.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Çabucak. Olur mu? 5 - 1 0  dakika.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :ASAT ayrı bir meclis.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ: 10 dakika mola verelim. Bir şey 

olmaz. Arada zaten iki dakika sürecek ASAT. Bir şey yok. Açacağız, kapatacağız.
Üye Bahattin BAYRAKTAR :5 dakika o zaman, 5 dakika mola.
Büyükşehir Bld. Bşk. V. Mec. Bşk. M. KOCAGÖZ:Tamam, 5 dakika mola veriyoruz. 

16:50’de buradayız.

164


